
４　昭和６０年度の東京都調査結果との比較

（１）平均値の比較一覧
区分

調査項目 第１学年 第２学年 第３学年 第４学年 第５学年 第６学年 第１学年 第２学年 第３学年 第１学年 第２学年 第３学年 第１学年 第２学年 第３学年 第４学年

R05 117.2 123.3 129.0 134.5 139.9 146.4 154.6 161.8 166.7 169.0 170.4 171.2 168.4 169.6 170.4 170.3

S60 117.0 122.8 128.2 132.9 138.2 143.4 150.6 158.4 164.6 167.8 169.6 170.6 167.9 169.4 169.4 169.6

差 0.2 0.5 0.8 1.6 1.7 3.0 4.0 3.4 2.1 1.2 0.8 0.6 0.5 0.2 1.0 0.7

R05 21.2 24.0 27.1 30.6 34.1 39.0 44.4 49.3 53.8 57.0 58.5 60.3 56.5 58.6 60.1 60.7

S60 21.4 23.9 27.0 29.6 33.4 36.7 43.0 48.2 54.3 58.5 60.2 61.7 59.1 61.6 62.0 63.0

差 -0.2 0.1 0.1 1.0 0.7 2.3 1.4 1.1 -0.5 -1.5 -1.7 -1.4 -2.6 -3.0 -1.9 -2.3

R05 16.2 19.0 23.6 28.9 33.4 35.9 37.8 39.4 34.5 36.5 37.9 39.3

S60 17.5 20.2 25.2 30.8 37.3 41.3 44.4 45.9 41.8 45.4 47.1 47.9

差 -1.3 -1.2 -1.6 -1.9 -3.9 -5.4 -6.6 -6.5 -7.3 -8.9 -9.2 -8.6

R05
S60
差

R05
S60
差

R05 40.8 44.3

S60 38.2 41.8

差 2.6 2.5

R05 438.8 397.5 386.4 399.8 389.8 384.0 449.2 458.6 428.1 461.8

S60 413.6 390.7 379.4 381.8 377.9 373.0 400.8 387.3 382.7 398.7

差 -25.2 -6.8 -7.0 -18.0 -11.9 -11.0 -48.4 -71.3 -45.4 -63.1

R05
S60
差

R05 11.5 10.6 10.1 9.6 9.3 8.9 8.6 7.9 7.5 7.5 7.3 7.3 7.8 7.7 7.6 7.7

S60 11.2 10.4 9.8 9.4 9.2 8.9 8.7 8.2 7.7 7.6 7.4 7.3 7.8 7.6 7.5 7.5

差 -0.3 -0.2 -0.3 -0.2 -0.1 0.0 0.1 0.3 0.2 0.1 0.1 0.0 0.0 -0.1 -0.1 -0.2

R05 113.2 124.0 133.8 142.5

S60 122.2 136.1 146.5 155.9

差 -9.0 -12.1 -12.7 -13.4

R05 7.4 10.5 13.7 16.8 19.8 23.2 17.4 20.4 23.0 22.8 24.1 25.1 19.9 21.3 22.6 22.0

S60 9.8 14.0 19.4 23.7 28.2 31.5 18.7 21.1 23.9 26.8 27.9 29.1 24.6 25.8 27.0 26.7

差 -2.4 -3.5 -5.7 -6.9 -8.4 -8.3 -1.3 -0.7 -0.9 -4.0 -3.8 -4.0 -4.7 -4.5 -4.4 -4.7

区分
調査項目 第１学年 第２学年 第３学年 第４学年 第５学年 第６学年 第１学年 第２学年 第３学年 第１学年 第２学年 第３学年 第１学年 第２学年 第３学年 第４学年

R05 116.2 122.3 128.1 134.5 141.5 148.2 153.0 155.5 156.9 157.7 158.2 158.5 156.9 157.5 157.3 157.7

S60 116.3 122.1 127.5 133.1 139.2 146.0 151.5 154.7 156.4 157.3 157.6 157.8 156.6 156.9 157.4 158.3

差 -0.1 0.2 0.6 1.4 2.3 2.2 1.5 0.8 0.5 0.4 0.6 0.7 0.3 0.6 -0.1 -0.6

R05 20.8 23.5 26.4 30.0 34.6 39.7 43.9 46.6 48.7 49.9 50.6 51.0 50.4 51.2 51.2 52.3

S60 20.7 23.6 26.2 29.4 33.3 38.0 43.3 46.6 49.5 51.4 52.3 51.4 50.3 51.5 53.1 52.0

差 0.1 -0.1 0.2 0.6 1.3 1.7 0.6 0.0 -0.8 -1.5 -1.7 -0.4 0.1 -0.3 -1.9 0.3

R05 16.0 18.9 21.1 22.9 24.1 24.7 25.5 25.9 23.5 24.1 24.3 24.9

S60 16.1 19.4 23.5 25.0 27.1 27.2 28.5 28.8 27.7 27.3 29.0 29.1

差 -0.1 -0.5 -2.4 -2.1 -3.0 -2.5 -3.0 -2.9 -4.2 -3.2 -4.7 -4.2

R05
S60
差

R05
S60
差

R05 39.0 41.7

S60 37.5 40.9

差 1.5 0.8

R05 321.0 301.7 302.4 317.8 313.2 314.8 363.2 374.9 381.5 373.5

S60 291.1 295.7 301.0 298.8 305.1 308.4 321.6 315.2 337.6 346.7

差 -29.9 -6.0 -1.4 -19.0 -8.1 -6.4 -41.6 -59.7 -43.9 -26.8

R05
S60
差

R05 11.9 11.0 10.4 10.0 9.5 9.2 9.2 8.9 8.8 8.9 8.9 8.9 9.5 9.6 9.6 9.8

S60 11.5 10.7 10.0 9.6 9.3 9.1 8.9 8.8 8.8 8.8 8.9 8.9 9.2 9.4 9.1 9.2

差 -0.4 -0.3 -0.4 -0.4 -0.2 -0.1 -0.3 -0.1 0.0 -0.1 0.0 0.0 -0.3 -0.2 -0.5 -0.6

R05 104.9 115.3 125.0 134.9

S60 114.6 128.9 139.2 149.8

差 -9.7 -13.6 -14.2 -14.9

R05 5.1 6.8 8.6 10.5 12.4 14.0 10.7 12.1 13.1 13.0 13.5 13.9 10.9 11.3 11.3 11.3

S60 6.3 8.1 10.7 13.5 16.3 18.6 13.8 14.3 15.0 16.1 16.3 16.4 15.7 15.7 15.8 16.8

差 -1.2 -1.3 -2.1 -3.0 -3.9 -4.6 -3.1 -2.2 -1.9 -3.1 -2.8 -2.5 -4.8 -4.4 -4.5 -5.5

R05：令和５年度東京都調査結果の平均値　S60：昭和60年度の東京都調査結果の平均値　差：昭和60年度との平均値の差

統計学上有意な差があるものを右記のように示した。 昭和60年度を上回っている 昭和60年度との差はない 昭和60年度を下回っている

※中学・高校の反復横とびは平成11年度より測定方法が変更になったため比較の対象外とした。
※実施項目や測定方法が異なる箇所は空欄となっている。
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１　東京都の平均値一覧

【【男男子子】】

（（１１））　　体体格格調調査査結結果果

（（２２））　　体体力力・・運運動動能能力力調調査査結結果果

（（３３））　　生生活活・・運運動動習習慣慣等等調調査査結結果果

持久走（秒） 20ｍｼｬﾄﾙﾗﾝ（回）

第１学年 8.7 10.9 26.1 26.3 16.2 11.5 113.2 7.4 29.1 8.5 22.6 33.5 21.1 14.3

第２学年 10.4 13.6 27.7 30.1 25.1 10.6 124.0 10.5 36.4 8.2 20.5 36.0 24.7 10.6

第３学年 12.2 15.7 30.0 33.6 32.3 10.1 133.8 13.7 42.4 10.1 24.5 32.9 21.9 10.5

第４学年 14.1 17.7 31.8 37.2 39.1 9.6 142.5 16.8 47.8 10.4 23.1 30.1 22.6 13.9

第５学年 16.2 19.3 34.2 40.8 45.7 9.3 151.6 19.8 53.1 10.1 21.4 32.5 23.5 12.5

第６学年 19.0 21.2 36.4 44.3 53.1 8.9 163.1 23.2 58.9 10.6 25.6 30.3 22.7 10.8

第１学年 23.6 23.2 39.4 48.7 438.8 64.3 8.6 181.0 17.4 32.7 3.3 17.3 33.8 33.2 12.5

第２学年 28.9 25.9 43.2 51.8 397.5 77.9 7.9 198.3 20.4 40.9 6.7 22.3 35.9 25.7 9.5

第３学年 33.4 28.0 46.5 54.4 386.4 84.9 7.5 211.6 23.0 47.4 12.1 25.8 34.0 20.1 8.0

第１学年 35.9 27.7 46.6 55.6 399.8 78.8 7.5 218.5 22.8 47.8 10.1 25.8 37.6 19.4 7.1

第２学年 37.8 29.0 48.5 57.0 389.8 86.0 7.3 224.3 24.1 51.3 15.0 30.1 33.4 16.0 5.4

第３学年 39.4 30.2 49.7 58.1 384.0 86.6 7.3 227.7 25.1 53.6 15.6 34.1 31.0 15.6 3.7

第１学年 34.5 22.7 42.6 48.7 449.2 54.1 7.8 203.0 19.9 38.3 2.4 7.4 27.2 35.5 27.4

第２学年 36.5 23.9 44.1 50.1 458.6 56.3 7.7 211.1 21.3 40.3 2.8 9.2 30.5 36.2 21.2

第３学年 37.9 24.2 45.1 50.7 428.1 60.2 7.6 211.2 22.6 43.3 2.3 14.8 33.2 35.2 14.5

第４学年 39.3 23.9 43.6 49.7 461.8 57.7 7.7 211.1 22.0 41.4 1.5 11.8 32.6 37.3 16.8
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選択種目

総合評価（％）
体力

合計点

（点） Ａ B Ｃ Ｄ Ｅ

思う やや思う あまり思わない 思わない ある ややある あまりない ない コツやポイント 自分で工夫 自分に合った場やルール 先生や友達のまね 友達に教えてもらう 自分の動き のビデオを見る 先生に教えてもらう 自分で練習 本やビデオを見る ない 大切 やや大切 あまり大切でない 大切でない

第１学年 82.8 12.1 3.6 1.5 52.1 28.9 14.2 4.8 27.0 27.6 5.3 40.7 14.2 1.1 3.0 20.8 4.8 15.4 84.2 12.6 2.6 0.6

第２学年 84.5 11.6 2.7 1.2 57.7 29.3 10.6 2.4 30.2 36.8 5.6 43.2 25.4 2.9 4.4 31.3 9.1 6.2 82.0 14.5 2.8 0.6

第３学年 82.6 13.4 2.9 1.2 55.8 29.1 11.9 3.3 31.0 36.1 7.7 44.3 32.4 5.7 5.3 30.2 13.8 5.9 80.5 15.8 3.0 0.8

第４学年 80.2 14.9 3.2 1.7 55.9 29.0 11.3 3.8 32.3 35.3 8.7 45.1 38.6 9.7 4.9 27.4 15.9 5.6 80.0 15.8 3.2 1.0

第５学年 77.7 16.8 3.7 1.8 57.1 28.3 10.7 3.9 31.0 37.9 10.6 46.5 44.9 10.4 4.2 24.4 15.3 4.9 78.1 17.0 3.6 1.3

第６学年 73.1 19.8 4.5 2.7 55.9 28.8 10.8 4.5 30.4 42.9 15.4 48.9 50.3 11.7 3.8 21.5 14.1 5.0 77.5 17.1 3.7 1.7

第１学年 62.1 28.9 6.4 2.6 49.3 33.7 12.6 4.5 36.5 43.0 9.9 50.0 50.8 6.9 3.9 19.9 13.9 6.1 77.9 17.3 3.5 1.3

第２学年 59.3 30.7 6.7 3.3 50.9 33.8 11.1 4.1 40.3 45.0 9.6 50.5 54.7 7.6 3.8 13.3 10.4 5.3 74.1 19.3 4.6 1.9

第３学年 64.1 28.1 5.4 2.4 54.7 33.1 9.2 3.0 43.7 50.3 11.5 54.4 59.3 9.2 4.5 13.2 11.0 4.3 75.7 18.4 4.3 1.6

第１学年 55.8 33.4 8.0 2.8 45.8 37.6 12.9 3.7 39.2 42.7 8.1 47.9 56.2 5.0 3.2 10.9 7.9 4.9 71.6 22.0 4.7 1.6

第２学年 52.0 35.0 9.1 3.9 45.6 36.3 13.5 4.6 32.4 39.5 6.6 41.3 50.2 2.3 2.0 7.3 5.8 6.2 69.6 22.8 5.5 2.1

第３学年 58.5 30.0 7.4 4.1 49.9 33.6 12.0 4.6 31.6 37.5 6.1 36.0 47.6 1.5 1.7 6.6 5.4 6.7 70.0 22.3 5.4 2.4

第１学年 50.6 34.3 10.5 4.6 35.3 35.0 20.3 9.4 35.8 32.3 7.1 36.0 37.4 2.5 3.6 11.0 6.3 13.9 60.2 28.4 7.7 3.7

第２学年 47.4 36.7 10.8 5.2 39.3 37.0 17.6 6.1 40.0 38.0 6.1 37.0 34.8 1.3 3.1 6.0 5.9 10.2 57.3 32.5 7.1 3.1

第３学年 51.6 34.9 8.4 5.1 44.1 38.5 11.4 6.0 39.3 41.3 8.6 34.3 35.9 1.7 3.1 7.4 5.8 9.9 63.0 26.4 7.5 3.1

第４学年 54.5 33.9 8.0 3.6 42.2 37.1 14.2 6.5 40.7 33.7 7.3 35.0 32.7 2.5 5.0 7.1 7.1 9.0 63.2 27.8 7.1 1.9

体育の授業で上手になった実感はあるか（％）
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できなかったことができるようになったきっかけ、理由（複数回答）（％） 運動やスポーツは大切か（％）

高
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・
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高
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・
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通

体育の授業は楽しいと思うか（％）

毎日 ときどき ときたま しない 2時間以上 1-2時間 30分-1時間 30分未満 加入 未加入 思う やや思う あまり思わない 思わない 思う やや思う あまり思わない 思わない 時間が合っている 休みが合っている 専門的な指導を受けられる 自分たちで決められる その他

第１学年 40.3 48.1 7.6 4.0 8.4 38.0 39.5 14.1 54.5 45.5

第２学年 50.0 41.2 6.0 2.8 14.2 39.6 33.8 12.4 63.9 36.1

第３学年 55.6 34.2 7.1 3.1 24.9 34.3 26.1 14.7 67.8 32.2

第４学年 58.8 30.4 7.6 3.2 34.3 28.9 21.3 15.5 67.2 32.8

第５学年 57.3 31.5 7.7 3.5 35.9 28.9 20.0 15.1 62.6 37.4

第６学年 52.9 32.4 9.7 5.1 33.3 27.1 21.0 18.5 55.8 44.2

第１学年 77.4 15.6 4.5 2.6 55.4 27.3 9.8 7.4 69.8 30.2 74.9 20.7 3.2 1.2 78.3 16.7 3.6 1.3 57.4 24.5 40.0 6.5 24.1

第２学年 78.5 13.8 4.3 3.5 55.2 27.8 8.6 8.3 70.4 29.6 69.5 22.4 5.6 2.5 68.4 21.7 6.6 3.3 51.7 25.1 39.7 10.0 24.1

第３学年 71.4 18.1 5.8 4.7 45.9 31.6 11.7 10.8 65.7 34.3 69.0 21.9 6.1 3.1 67.4 22.0 7.2 3.5 49.8 23.7 38.6 14.0 23.4

第１学年 55.6 20.8 12.7 10.9 34.7 27.5 17.2 20.5 53.9 46.1 71.2 22.6 4.4 1.8 74.0 19.6 4.9 1.6 50.8 20.1 35.5 10.6 21.9

第２学年 53.0 18.9 13.2 14.9 34.1 25.4 16.2 24.3 51.0 49.0 64.5 25.2 7.0 3.2 66.0 24.3 6.7 3.0 42.5 17.4 29.8 16.6 23.8

第３学年 41.7 21.1 16.6 20.6 26.8 21.8 18.5 32.8 43.6 56.4 69.0 21.4 6.0 3.6 71.2 20.0 5.6 3.2 44.3 15.8 27.9 18.4 22.1

第１学年 28.0 30.9 20.3 20.8 14.6 22.7 29.2 33.5 25.1 74.9 52.3 32.1 9.2 6.3 61.0 27.7 6.1 5.2 50.4 24.1 24.1 10.6 21.5

第２学年 25.1 30.9 21.5 22.5 12.4 20.8 27.5 39.3 26.3 73.7 54.0 29.4 10.3 6.3 57.6 29.2 6.9 6.4 39.8 22.9 22.9 20.7 24.0

第３学年 29.7 26.3 19.0 25.0 15.4 23.2 25.1 36.3 29.0 71.0 60.0 24.7 7.8 7.5 63.7 23.0 6.5 6.8 46.2 20.3 20.0 20.0 19.4

第４学年 26.8 29.8 18.1 25.3 10.8 24.0 29.0 36.2 30.8 69.2 58.7 24.0 12.8 4.6 57.8 26.0 11.8 4.4 46.9 20.1 16.2 19.0 18.4
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運動部充実した活動になっていると思うか（％） 左で「思う」「やや思う」の理由（複数回答）（％）運動部所属（％）運動実施状況（％） 運動部に自らすすんで取組ができていると思うか（％）

身長

（㎝）

体重

（㎏）
肥満 普通 痩身 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

第１学年 50,321 117.2 21.2 2.0 97.6 0.4 80.1 12.5 6.0 1.4 79.7 12.7 6.2 1.5 65.9 19.4 12.7 2.0 65.5 20.6 11.7 2.1

第２学年 51,568 123.3 24.0 3.3 96.2 0.5 76.0 11.7 8.8 3.6 74.6 12.4 9.3 3.7 55.5 22.0 18.8 3.6 54.9 21.8 19.1 4.1

第３学年 51,577 129.0 27.1 5.3 93.7 1.0 71.4 11.2 11.3 6.2 70.6 11.6 11.7 6.2 43.7 24.2 25.6 6.5 41.9 25.1 27.0 6.0

第４学年 50,767 134.5 30.6 7.9 90.2 1.9 67.2 11.0 13.5 8.3 66.2 11.9 13.6 8.4 36.9 26.8 30.1 6.3 36.8 26.0 31.2 6.0

第５学年 49,906 139.9 34.1 9.3 87.4 3.3 63.3 11.0 14.6 11.1 62.6 11.3 15.0 11.0 35.6 26.9 31.8 5.8 35.5 27.0 31.8 5.7

第６学年 49,748 146.4 39.0 10.5 85.9 3.6 59.3 10.9 16.0 13.8 59.4 10.8 15.9 13.9 36.0 28.3 30.4 5.3 35.9 28.0 30.7 5.4

第１学年 38,887 154.6 44.4 9.0 86.4 4.6 56.4 11.5 16.1 16.0 55.0 12.0 16.2 16.7 41.6 26.7 26.1 5.6 39.6 26.6 27.5 6.3

第２学年 37,687 161.8 49.3 7.7 88.6 3.7 50.0 11.8 18.2 20.0 48.7 12.3 18.5 20.5 41.1 27.0 26.1 5.8 39.0 26.8 27.6 6.6

第３学年 37,901 166.7 53.8 6.5 89.6 3.9 45.9 12.0 19.5 22.6 44.9 12.3 19.1 23.6 43.6 27.6 23.8 4.9 40.9 27.7 25.9 5.6

第１学年 21,201 169.0 57.0 8.5 86.3 5.2 38.5 12.5 20.6 28.4 36.3 13.0 20.9 29.8 43.6 28.7 22.2 5.5 39.1 28.5 25.6 6.8

第２学年 19,900 170.4 58.5 6.3 89.1 4.6 38.9 12.4 20.1 28.6 36.6 12.9 21.1 29.4 47.5 27.5 20.1 4.9 43.1 27.5 23.7 5.7

第３学年 19,066 171.2 60.3 6.2 89.6 4.2 37.9 12.2 19.1 30.8 35.9 12.3 19.6 32.2 48.9 27.6 19.3 4.2 44.3 27.5 22.9 5.3

第１学年 1,308 168.4 56.5 14.2 75.4 10.4 41.2 13.1 21.8 23.9 40.1 14.9 22.1 22.9 36.2 27.9 28.6 7.3 38.3 25.4 28.3 8.0

第２学年 1,231 169.6 58.6 13.1 79.0 7.9 42.7 16.0 16.5 24.7 39.3 13.7 22.1 24.9 45.0 23.2 24.3 7.4 39.8 25.4 26.7 8.1

第３学年 1,113 170.4 60.1 13.9 78.9 7.2 44.4 13.1 19.9 22.6 41.4 13.3 21.0 24.3 40.6 30.8 21.8 6.8 40.1 31.6 19.5 8.8

第４学年 557 170.3 60.7 16.7 74.7 8.6 36.2 12.4 20.9 30.4 35.8 11.9 22.5 29.7 41.0 28.2 23.8 7.0 40.7 23.9 31.0 4.4

視力矯正右（％） 視力矯正左（％）
人数

（人）

肥満・痩身傾向児の出現率（％）体格 視力裸眼右（％） 視力裸眼左（％）

中

学

校

高

校

・

全

校種 学年

小

学

校

高

校

・

定

通
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思う やや思う あまり思わない 思わない 思う やや思う あまり思わない 思わない 月 火 水 木 金 土 日 朝始業前 中休み 昼休み 放課後 下校後 朝始業前 中休み 昼休み 放課後 下校後

第１学年 73.0 17.2 6.8 3.1 49.7 51.3 54.0 51.5 51.6 82.6 83.1 8.6 71.1 54.3 27.2 67.1 12.1 14.9 14.3 50.5 59.4

第２学年 70.9 18.3 7.8 3.0 57.0 58.6 63.0 58.6 59.1 99.3 100.7 12.0 80.3 74.5 26.7 69.9 12.8 15.8 15.2 57.8 72.2

第３学年 68.3 19.9 8.4 3.4 67.1 66.8 74.9 67.0 68.7 121.7 126.7 20.2 83.9 79.9 29.3 74.9 15.3 16.4 15.3 72.9 94.0

第４学年 65.9 21.0 9.4 3.7 77.1 74.2 88.8 74.6 76.4 150.2 158.5 28.2 86.3 84.7 37.8 79.9 16.3 16.8 15.4 76.3 112.6

第５学年 63.5 21.8 10.1 4.6 67.5 21.6 7.6 3.4 73.5 76.3 92.4 78.4 75.9 160.8 169.8 28.7 85.9 84.4 40.9 82.1 16.5 16.8 15.3 71.6 107.7

第６学年 61.6 21.7 10.9 5.8 67.0 21.2 7.7 4.1 71.3 72.3 91.2 72.0 73.8 160.8 169.4 25.6 82.0 79.7 37.8 81.0 17.3 16.5 15.0 61.3 97.7

第１学年 58.5 25.7 10.9 4.9 59.7 26.0 10.0 4.4 100.3 102.7 99.0 102.3 105.7 173.5 164.0 26.4 46.5 96.8 20.6 15.1 118.8

第２学年 53.1 27.5 12.8 6.6 56.8 26.6 10.8 5.7 100.2 103.2 100.0 102.4 106.1 182.9 174.5 21.6 42.7 96.4 22.9 15.8 115.1

第３学年 53.1 27.8 13.1 6.0 58.0 26.0 10.5 5.5 90.2 93.5 88.7 93.1 96.2 166.3 157.8 19.8 41.5 94.8 21.5 16.1 104.0

第１学年 51.1 29.0 13.8 6.0 52.1 31.7 11.1 5.1 91.2 93.6 96.4 94.6 100.1 134.4 120.2 28.2 6.4 98.1 26.0 15.9 105.2

第２学年 48.3 29.8 14.7 7.1 50.6 32.1 11.3 6.1 90.0 92.3 95.3 93.5 97.7 139.9 130.6 28.8 7.7 97.8 27.4 18.1 104.4

第３学年 50.8 29.0 13.3 7.0 53.5 30.4 10.1 6.0 82.5 86.4 90.3 87.7 91.7 126.1 119.2 27.9 7.8 96.3 28.9 20.9 94.1

第１学年 40.2 32.3 17.3 10.2 37.1 36.4 17.1 9.4 60.8 62.7 63.8 65.5 63.0 92.5 76.4 41.8 17.8 86.4 26.1 25.8 78.0

第２学年 36.7 35.0 18.6 9.8 37.7 37.3 14.7 10.4 56.7 57.7 53.8 57.3 60.0 84.7 67.8 33.5 20.1 88.2 25.7 29.1 72.7

第３学年 43.1 33.7 14.6 8.6 43.7 33.7 14.4 8.2 64.3 67.7 65.2 66.3 66.4 94.5 77.3 24.8 18.0 89.1 29.0 34.4 82.9

第４学年 42.9 35.8 14.4 6.9 44.8 33.6 14.4 7.2 57.2 55.7 54.3 55.2 56.9 72.6 67.1 37.3 14.4 84.5 27.8 21.9 84.2

高

校

・

定

通

高

校

・

全

小

学

校

運動やスポーツをもっとしたいと思うか（％） 卒業後自主的に時間をもちたいと思うか（％）

中

学

校

一週間の運動時間平均（分） 運動実施（％） 運動時間平均（分）
校種 学年

運動部 ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ どこにも入らない 月4回 月3回 月2回 月1回 していない 運動部 ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ どこにも入らない いる いない 毎日 ときどき 食べない 1時間未満 1-2時間 2-3時間 3時間以上 1時間未満 1-2時間 2-3時間 3時間以上

第１学年 2.0 53.0 50.3 40.8 21.0 19.5 11.1 7.6 1.5 43.3 59.2 30.1 69.9 96.2 3.6 0.2 76.1 15.8 5.7 2.5 28.0 42.3 20.9 8.7

第２学年 2.5 59.8 44.1 46.1 18.6 17.4 11.0 6.8 2.5 51.5 50.3 39.9 60.1 95.5 4.2 0.4 74.4 16.1 6.3 3.1 25.4 41.3 22.7 10.6

第３学年 4.0 61.3 42.0 47.2 16.7 16.2 11.9 8.0 4.5 54.9 45.7 51.2 48.8 91.5 7.9 0.7 70.0 16.7 7.4 5.9 29.5 33.6 21.2 15.6

第４学年 7.9 57.9 44.0 48.2 17.0 15.8 11.5 7.5 7.3 54.0 46.0 59.0 41.0 88.7 10.3 1.0 63.1 18.9 9.2 8.8 32.7 28.5 19.0 19.8

第５学年 8.1 52.9 48.2 46.7 17.5 16.1 11.6 8.0 7.7 51.3 48.4 58.1 41.9 86.7 11.7 1.6 55.8 22.0 10.9 11.3 28.6 28.3 20.0 23.2

第６学年 6.9 48.3 52.9 43.5 16.2 16.0 13.5 10.7 6.5 46.8 52.8 53.7 46.3 85.3 12.3 2.4 55.2 22.2 10.9 11.7 26.5 27.7 20.3 25.5

第１学年 69.0 25.4 27.2 47.3 21.6 14.5 8.7 7.9 55.8 27.4 36.5 57.0 43.0 85.0 12.3 2.7 45.4 23.2 15.3 16.1 16.1 26.9 25.6 31.4

第２学年 70.0 23.1 23.8 51.7 18.9 11.6 7.9 9.9 60.1 25.1 30.8 55.1 44.9 82.7 13.5 3.8 45.6 20.0 15.2 19.2 12.2 21.9 26.5 39.4

第３学年 64.3 21.0 28.6 46.3 18.1 13.1 9.6 12.8 55.0 23.2 34.4 50.4 49.6 81.7 13.5 4.8 47.4 20.6 14.2 17.7 12.7 21.8 26.2 39.3

第１学年 69.0 6.2 33.6 37.9 18.0 16.2 12.0 15.9 60.0 6.5 42.3 47.0 53.0 77.5 15.2 7.3 45.7 18.1 13.5 22.8 8.4 16.6 24.9 50.1

第２学年 66.4 5.5 34.5 39.3 14.0 13.3 12.1 21.2 59.2 6.1 40.8 43.8 56.2 74.0 16.2 9.8 46.3 14.7 11.9 27.1 8.0 12.0 21.0 58.9

第３学年 56.7 4.9 42.8 31.8 11.8 13.2 14.0 29.1 49.8 5.5 48.7 39.2 60.8 71.5 17.6 10.9 39.2 18.7 13.9 28.2 11.5 16.7 20.7 51.1

第１学年 33.0 6.3 66.5 16.7 13.7 18.2 20.0 31.6 22.3 6.9 75.3 32.6 67.4 45.0 35.8 19.2 43.5 11.6 10.2 34.7 9.9 9.1 12.5 68.6

第２学年 37.0 5.5 63.5 17.4 12.2 18.0 18.2 34.2 22.3 7.2 75.2 30.9 69.1 45.6 34.5 19.9 40.8 12.5 8.1 38.6 9.8 7.3 10.6 72.2

第３学年 41.1 5.9 58.9 17.2 12.5 15.9 17.5 36.9 25.5 7.2 71.6 34.1 65.9 39.0 36.8 24.2 40.9 11.8 8.9 38.4 8.9 8.0 13.6 69.5

第４学年 40.6 4.8 58.6 12.5 12.5 19.3 15.7 40.0 18.9 7.1 76.9 30.7 69.3 38.6 35.3 26.1 40.0 11.4 9.7 39.0 9.7 8.0 10.3 72.1

高

校

・

全

高

校

・

定

通

小

学

校

中

学

校

土日運動回数（％）
校種 学年

放課後運動場所（複数回答）（％） スクリーンタイ ム授業をのぞく学習使用時間（％） スクリーンタイ ム学習をのぞく使用時間（％）目標を立てているか（％）土日運動場所（複数回答）（％） 朝食の有無（％）

好き やや好き ややきらい きらい 好き やや好き ややきらい きらい 好き やや好き ややきらい きらい 好き やや好き ややきらい きらい する 見る 支える 知る わからない している ややしている あまりしていない していない

第１学年 80.4 15.5 3.0 1.0 45.1 35.1 13.6 6.1 29.9 40.2 21.1 8.8 42.9 38.2 14.0 4.9 83.5 26.3 6.3 18.2 11.7 41.4 38.3 16.3 3.9

第２学年 79.0 16.6 3.2 1.2 47.3 33.1 13.2 6.4 30.9 39.4 20.6 9.1 44.5 36.6 13.9 5.0 85.2 30.7 7.6 21.9 9.4 44.4 37.3 14.7 3.7

第３学年 76.6 18.2 3.6 1.6 51.8 30.8 11.3 6.1 33.6 38.2 18.6 9.6 47.1 34.8 12.7 5.4 79.1 33.8 10.0 26.0 11.7 47.3 36.0 12.8 3.8

第４学年 75.2 18.8 3.9 2.1 57.1 28.5 8.9 5.5 37.0 37.3 16.1 9.6 49.1 33.2 11.8 5.9 77.5 36.8 11.8 30.1 11.7 46.8 37.8 11.5 4.0

第５学年 73.5 19.1 4.7 2.7 59.3 26.9 8.1 5.7 39.2 36.2 15.0 9.6 49.5 32.2 11.7 6.6 77.9 38.6 12.0 31.2 11.3 44.6 39.2 11.6 4.6

第６学年 70.5 20.3 5.5 3.8 58.9 26.6 8.2 6.3 38.4 36.0 15.2 10.3 48.2 31.9 12.1 7.8 78.0 41.5 12.2 30.6 10.8 43.1 39.4 12.3 5.2

第１学年 70.4 20.1 5.9 3.6 57.2 28.3 8.2 6.2 34.7 42.1 14.8 8.4 47.0 34.4 11.9 6.6 81.0 44.4 12.4 29.1 9.1 41.5 41.8 12.4 4.3

第２学年 66.4 22.0 6.8 4.7 57.6 27.7 8.1 6.6 33.6 41.1 15.6 9.7 43.8 35.0 13.5 7.8 78.9 44.8 12.1 24.2 9.6 38.0 42.0 14.4 5.5

第３学年 66.7 22.4 6.7 4.2 59.9 27.1 7.5 5.6 35.9 41.0 14.5 8.6 44.1 36.0 12.7 7.1 77.9 49.4 12.8 23.4 9.0 39.7 41.6 13.9 4.8

第１学年 63.9 23.8 7.6 4.6 57.7 28.7 8.0 5.6 34.9 40.9 15.4 8.9 42.0 37.0 14.0 7.0 74.8 47.3 13.3 19.8 9.5 35.4 42.9 16.6 5.1

第２学年 62.5 24.9 7.8 4.8 57.8 28.8 7.5 6.0 32.7 40.6 16.3 10.4 41.0 37.7 13.5 7.8 71.6 43.7 11.0 15.7 11.0 34.0 41.1 18.5 6.4

第３学年 64.8 23.6 7.1 4.6 60.6 26.7 7.1 5.7 35.5 38.4 15.7 10.4 43.9 35.7 12.8 7.6 70.8 42.9 10.6 13.9 10.8 37.2 38.8 17.3 6.7

第１学年 52.0 29.2 10.9 7.9 36.9 39.5 11.7 11.9 22.6 42.8 19.2 15.4 32.0 40.5 15.5 12.0 61.5 35.5 9.8 21.6 17.4 26.8 39.5 22.2 11.5

第２学年 51.4 31.9 9.2 7.6 38.4 37.8 12.9 10.9 21.4 41.1 21.0 16.4 32.2 39.4 17.3 11.2 61.5 35.0 7.0 18.2 18.0 26.2 39.9 23.5 10.4

第３学年 58.4 26.6 8.4 6.6 45.9 32.9 11.5 9.6 27.7 39.2 19.4 13.7 36.1 38.3 15.0 10.7 62.5 36.0 7.7 17.3 16.9 30.2 39.1 20.6 10.0

第４学年 59.3 27.3 7.2 6.1 42.7 34.3 13.1 9.9 28.5 42.1 16.3 13.1 38.4 40.9 11.8 9.0 61.6 35.8 9.1 21.2 14.7 32.5 36.1 23.6 7.8

小

学

校

中

学

校

スポーツを支えることは好きか（％）

高

校

・

全

高

校

・

定

通

運動やスポーツをすることは好きか（％） スポーツを見ることは好きか（％）
校種 学年

自分に合ったスポーツの関わり方は何か（複数回答）（％） 目標に失敗を恐れないで挑戦しているか（％）スポーツを知ることは好きか（％）

8時間以上 6-8時間 6時間未満 毎日定刻 ほぼ定刻 日で異なる 9時以前 9-10時 10-11時 11-0時 0-1時 1時以降 思う やや思う あまり思わない 思わない 感じている やや感じている あまり感じていない 感じていない 思う やや思う あまり思わない 思わない

第１学年 86.6 13.2 0.1 31.9 64.2 3.8 27.6 61.1 10.9 0.4 0.0 0.0 60.8 29.6 8.5 1.2 12.9 37.3 27.6 22.3

第２学年 83.0 16.5 0.4 30.9 63.9 5.2 20.4 63.8 14.9 0.7 0.1 0.0 61.6 28.3 8.6 1.4 15.5 34.8 27.5 22.2

第３学年 71.6 23.1 5.2 25.9 54.7 19.4 19.2 57.6 20.3 2.0 0.5 0.3 59.6 27.3 9.8 3.3 28.2 31.4 22.6 17.8

第４学年 61.1 31.8 7.0 20.3 47.9 31.7 18.4 50.9 25.2 3.9 0.9 0.7 57.3 27.8 10.7 4.2 35.3 29.3 21.0 14.5

第５学年 55.8 38.1 6.1 17.4 46.9 35.7 13.3 45.5 32.6 6.5 1.4 0.7 56.2 27.2 12.0 4.6 35.9 30.5 20.8 12.9

第６学年 48.7 44.9 6.5 19.1 49.4 31.5 8.7 37.8 38.6 11.5 2.3 1.1 55.9 26.5 12.7 4.8 36.8 31.6 20.5 11.1

第１学年 38.2 54.3 7.5 17.3 50.5 32.3 5.0 26.4 47.0 16.1 4.1 1.5 49.1 30.5 15.6 4.9 36.5 35.5 20.1 7.9

第２学年 26.2 63.8 10.0 17.9 50.5 31.7 3.4 13.6 42.9 28.0 9.2 3.0 42.2 31.7 19.7 6.4 39.9 36.2 17.5 6.4

第３学年 15.8 70.5 13.7 17.8 51.3 31.0 2.7 6.4 30.4 38.1 17.4 5.0 35.6 33.4 23.1 7.9 41.1 37.2 16.2 5.5

第１学年 8.7 71.3 20.0 18.6 51.6 29.8 2.5 4.8 23.7 40.4 22.9 5.8 29.7 32.6 27.9 9.8 42.3 38.2 15.0 4.5 36.7 38.5 19.7 5.2

第２学年 6.2 68.6 25.2 17.3 51.1 31.6 2.6 3.4 15.4 35.4 33.3 9.9 25.8 30.8 30.8 12.6 46.1 37.2 13.2 3.5 36.1 37.5 19.9 6.5

第３学年 5.2 66.1 28.7 19.9 49.8 30.3 3.1 2.2 11.4 32.0 38.1 13.2 26.3 29.5 31.5 12.7 46.3 37.0 13.2 3.5 39.3 34.5 19.4 6.8

第１学年 21.4 58.3 20.3 12.7 36.7 50.6 3.7 5.3 15.8 26.9 24.1 24.3 38.2 28.4 23.9 9.5 38.2 38.0 16.3 7.5 25.1 36.5 28.3 10.1

第２学年 17.9 59.5 22.6 12.6 38.7 48.6 4.4 3.8 11.7 26.0 30.5 23.5 32.3 33.9 23.2 10.6 42.5 36.5 16.3 4.7 24.1 39.2 26.4 10.2

第３学年 16.4 59.3 24.3 11.7 37.1 51.3 4.7 2.7 9.4 20.5 31.4 31.4 31.6 31.3 24.6 12.6 43.3 33.9 16.6 6.2 28.7 34.2 26.9 10.2

第４学年 19.8 53.5 26.7 12.1 36.2 51.7 6.5 4.1 6.8 17.4 35.5 29.7 35.2 31.8 25.1 7.8 40.2 39.3 15.1 5.4 31.5 33.4 23.5 11.6

小

学

校

中

学

校

高

校

・

全

高

校

・

定

通

校種 学年
1 日睡眠時間（％） 適切な意思決定や行動選択ができていると思うか（％）睡眠は十分にとれていると思うか（％） 普段の生活で疲れを感じているか（％）寝る時刻（％） 寝る時間帯（％）

１　東京都の平均値一覧

【【男男子子】】

（（１１））　　体体格格調調査査結結果果

（（２２））　　体体力力・・運運動動能能力力調調査査結結果果

（（３３））　　生生活活・・運運動動習習慣慣等等調調査査結結果果

持久走（秒） 20ｍｼｬﾄﾙﾗﾝ（回）

第１学年 8.7 10.9 26.1 26.3 16.2 11.5 113.2 7.4 29.1 8.5 22.6 33.5 21.1 14.3

第２学年 10.4 13.6 27.7 30.1 25.1 10.6 124.0 10.5 36.4 8.2 20.5 36.0 24.7 10.6

第３学年 12.2 15.7 30.0 33.6 32.3 10.1 133.8 13.7 42.4 10.1 24.5 32.9 21.9 10.5

第４学年 14.1 17.7 31.8 37.2 39.1 9.6 142.5 16.8 47.8 10.4 23.1 30.1 22.6 13.9

第５学年 16.2 19.3 34.2 40.8 45.7 9.3 151.6 19.8 53.1 10.1 21.4 32.5 23.5 12.5

第６学年 19.0 21.2 36.4 44.3 53.1 8.9 163.1 23.2 58.9 10.6 25.6 30.3 22.7 10.8

第１学年 23.6 23.2 39.4 48.7 438.8 64.3 8.6 181.0 17.4 32.7 3.3 17.3 33.8 33.2 12.5

第２学年 28.9 25.9 43.2 51.8 397.5 77.9 7.9 198.3 20.4 40.9 6.7 22.3 35.9 25.7 9.5

第３学年 33.4 28.0 46.5 54.4 386.4 84.9 7.5 211.6 23.0 47.4 12.1 25.8 34.0 20.1 8.0

第１学年 35.9 27.7 46.6 55.6 399.8 78.8 7.5 218.5 22.8 47.8 10.1 25.8 37.6 19.4 7.1

第２学年 37.8 29.0 48.5 57.0 389.8 86.0 7.3 224.3 24.1 51.3 15.0 30.1 33.4 16.0 5.4

第３学年 39.4 30.2 49.7 58.1 384.0 86.6 7.3 227.7 25.1 53.6 15.6 34.1 31.0 15.6 3.7

第１学年 34.5 22.7 42.6 48.7 449.2 54.1 7.8 203.0 19.9 38.3 2.4 7.4 27.2 35.5 27.4

第２学年 36.5 23.9 44.1 50.1 458.6 56.3 7.7 211.1 21.3 40.3 2.8 9.2 30.5 36.2 21.2

第３学年 37.9 24.2 45.1 50.7 428.1 60.2 7.6 211.2 22.6 43.3 2.3 14.8 33.2 35.2 14.5

第４学年 39.3 23.9 43.6 49.7 461.8 57.7 7.7 211.1 22.0 41.4 1.5 11.8 32.6 37.3 16.8

中

学

校

高

校

・

全

高

校

・

定

通

上体

起こし

（回）

校種 学年 握力

（㎏）

小

学

校

種目別平均

長座

体前屈

（㎝）

反復

横とび

（点）

50 ｍ走

（秒）

立ち

幅とび

（㎝）

ﾊﾝﾄﾞ(ｿﾌﾄ)

ﾎﾞｰﾙ投げ

（ｍ）

選択種目

総合評価（％）
体力

合計点

（点） Ａ B Ｃ Ｄ Ｅ

思う やや思う あまり思わない 思わない ある ややある あまりない ない コツやポイント 自分で工夫 自分に合った場やルール 先生や友達のまね 友達に教えてもらう 自分の動き のビデオを見る 先生に教えてもらう 自分で練習 本やビデオを見る ない 大切 やや大切 あまり大切でない 大切でない

第１学年 82.8 12.1 3.6 1.5 52.1 28.9 14.2 4.8 27.0 27.6 5.3 40.7 14.2 1.1 3.0 20.8 4.8 15.4 84.2 12.6 2.6 0.6

第２学年 84.5 11.6 2.7 1.2 57.7 29.3 10.6 2.4 30.2 36.8 5.6 43.2 25.4 2.9 4.4 31.3 9.1 6.2 82.0 14.5 2.8 0.6

第３学年 82.6 13.4 2.9 1.2 55.8 29.1 11.9 3.3 31.0 36.1 7.7 44.3 32.4 5.7 5.3 30.2 13.8 5.9 80.5 15.8 3.0 0.8

第４学年 80.2 14.9 3.2 1.7 55.9 29.0 11.3 3.8 32.3 35.3 8.7 45.1 38.6 9.7 4.9 27.4 15.9 5.6 80.0 15.8 3.2 1.0

第５学年 77.7 16.8 3.7 1.8 57.1 28.3 10.7 3.9 31.0 37.9 10.6 46.5 44.9 10.4 4.2 24.4 15.3 4.9 78.1 17.0 3.6 1.3

第６学年 73.1 19.8 4.5 2.7 55.9 28.8 10.8 4.5 30.4 42.9 15.4 48.9 50.3 11.7 3.8 21.5 14.1 5.0 77.5 17.1 3.7 1.7

第１学年 62.1 28.9 6.4 2.6 49.3 33.7 12.6 4.5 36.5 43.0 9.9 50.0 50.8 6.9 3.9 19.9 13.9 6.1 77.9 17.3 3.5 1.3

第２学年 59.3 30.7 6.7 3.3 50.9 33.8 11.1 4.1 40.3 45.0 9.6 50.5 54.7 7.6 3.8 13.3 10.4 5.3 74.1 19.3 4.6 1.9

第３学年 64.1 28.1 5.4 2.4 54.7 33.1 9.2 3.0 43.7 50.3 11.5 54.4 59.3 9.2 4.5 13.2 11.0 4.3 75.7 18.4 4.3 1.6

第１学年 55.8 33.4 8.0 2.8 45.8 37.6 12.9 3.7 39.2 42.7 8.1 47.9 56.2 5.0 3.2 10.9 7.9 4.9 71.6 22.0 4.7 1.6

第２学年 52.0 35.0 9.1 3.9 45.6 36.3 13.5 4.6 32.4 39.5 6.6 41.3 50.2 2.3 2.0 7.3 5.8 6.2 69.6 22.8 5.5 2.1

第３学年 58.5 30.0 7.4 4.1 49.9 33.6 12.0 4.6 31.6 37.5 6.1 36.0 47.6 1.5 1.7 6.6 5.4 6.7 70.0 22.3 5.4 2.4

第１学年 50.6 34.3 10.5 4.6 35.3 35.0 20.3 9.4 35.8 32.3 7.1 36.0 37.4 2.5 3.6 11.0 6.3 13.9 60.2 28.4 7.7 3.7

第２学年 47.4 36.7 10.8 5.2 39.3 37.0 17.6 6.1 40.0 38.0 6.1 37.0 34.8 1.3 3.1 6.0 5.9 10.2 57.3 32.5 7.1 3.1

第３学年 51.6 34.9 8.4 5.1 44.1 38.5 11.4 6.0 39.3 41.3 8.6 34.3 35.9 1.7 3.1 7.4 5.8 9.9 63.0 26.4 7.5 3.1

第４学年 54.5 33.9 8.0 3.6 42.2 37.1 14.2 6.5 40.7 33.7 7.3 35.0 32.7 2.5 5.0 7.1 7.1 9.0 63.2 27.8 7.1 1.9

体育の授業で上手になった実感はあるか（％）

学年

小

学

校

中

学

校

校種
できなかったことができるようになったきっかけ、理由（複数回答）（％） 運動やスポーツは大切か（％）

高

校

・

全

高

校

・

定

通

体育の授業は楽しいと思うか（％）

毎日 ときどき ときたま しない 2時間以上 1-2時間 30分-1時間 30分未満 加入 未加入 思う やや思う あまり思わない 思わない 思う やや思う あまり思わない 思わない 時間が合っている 休みが合っている 専門的な指導を受けられる 自分たちで決められる その他

第１学年 40.3 48.1 7.6 4.0 8.4 38.0 39.5 14.1 54.5 45.5

第２学年 50.0 41.2 6.0 2.8 14.2 39.6 33.8 12.4 63.9 36.1

第３学年 55.6 34.2 7.1 3.1 24.9 34.3 26.1 14.7 67.8 32.2

第４学年 58.8 30.4 7.6 3.2 34.3 28.9 21.3 15.5 67.2 32.8

第５学年 57.3 31.5 7.7 3.5 35.9 28.9 20.0 15.1 62.6 37.4

第６学年 52.9 32.4 9.7 5.1 33.3 27.1 21.0 18.5 55.8 44.2

第１学年 77.4 15.6 4.5 2.6 55.4 27.3 9.8 7.4 69.8 30.2 74.9 20.7 3.2 1.2 78.3 16.7 3.6 1.3 57.4 24.5 40.0 6.5 24.1

第２学年 78.5 13.8 4.3 3.5 55.2 27.8 8.6 8.3 70.4 29.6 69.5 22.4 5.6 2.5 68.4 21.7 6.6 3.3 51.7 25.1 39.7 10.0 24.1

第３学年 71.4 18.1 5.8 4.7 45.9 31.6 11.7 10.8 65.7 34.3 69.0 21.9 6.1 3.1 67.4 22.0 7.2 3.5 49.8 23.7 38.6 14.0 23.4

第１学年 55.6 20.8 12.7 10.9 34.7 27.5 17.2 20.5 53.9 46.1 71.2 22.6 4.4 1.8 74.0 19.6 4.9 1.6 50.8 20.1 35.5 10.6 21.9

第２学年 53.0 18.9 13.2 14.9 34.1 25.4 16.2 24.3 51.0 49.0 64.5 25.2 7.0 3.2 66.0 24.3 6.7 3.0 42.5 17.4 29.8 16.6 23.8

第３学年 41.7 21.1 16.6 20.6 26.8 21.8 18.5 32.8 43.6 56.4 69.0 21.4 6.0 3.6 71.2 20.0 5.6 3.2 44.3 15.8 27.9 18.4 22.1

第１学年 28.0 30.9 20.3 20.8 14.6 22.7 29.2 33.5 25.1 74.9 52.3 32.1 9.2 6.3 61.0 27.7 6.1 5.2 50.4 24.1 24.1 10.6 21.5

第２学年 25.1 30.9 21.5 22.5 12.4 20.8 27.5 39.3 26.3 73.7 54.0 29.4 10.3 6.3 57.6 29.2 6.9 6.4 39.8 22.9 22.9 20.7 24.0

第３学年 29.7 26.3 19.0 25.0 15.4 23.2 25.1 36.3 29.0 71.0 60.0 24.7 7.8 7.5 63.7 23.0 6.5 6.8 46.2 20.3 20.0 20.0 19.4

第４学年 26.8 29.8 18.1 25.3 10.8 24.0 29.0 36.2 30.8 69.2 58.7 24.0 12.8 4.6 57.8 26.0 11.8 4.4 46.9 20.1 16.2 19.0 18.4

校種 学年

小

学

校

中

学

校

高

校

・

全

1 日運動時間（％）

高

校

・

定

通

運動部充実した活動になっていると思うか（％） 左で「思う」「やや思う」の理由（複数回答）（％）運動部所属（％）運動実施状況（％） 運動部に自らすすんで取組ができていると思うか（％）

身長

（㎝）

体重

（㎏）
肥満 普通 痩身 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

第１学年 50,321 117.2 21.2 2.0 97.6 0.4 80.1 12.5 6.0 1.4 79.7 12.7 6.2 1.5 65.9 19.4 12.7 2.0 65.5 20.6 11.7 2.1

第２学年 51,568 123.3 24.0 3.3 96.2 0.5 76.0 11.7 8.8 3.6 74.6 12.4 9.3 3.7 55.5 22.0 18.8 3.6 54.9 21.8 19.1 4.1

第３学年 51,577 129.0 27.1 5.3 93.7 1.0 71.4 11.2 11.3 6.2 70.6 11.6 11.7 6.2 43.7 24.2 25.6 6.5 41.9 25.1 27.0 6.0

第４学年 50,767 134.5 30.6 7.9 90.2 1.9 67.2 11.0 13.5 8.3 66.2 11.9 13.6 8.4 36.9 26.8 30.1 6.3 36.8 26.0 31.2 6.0

第５学年 49,906 139.9 34.1 9.3 87.4 3.3 63.3 11.0 14.6 11.1 62.6 11.3 15.0 11.0 35.6 26.9 31.8 5.8 35.5 27.0 31.8 5.7

第６学年 49,748 146.4 39.0 10.5 85.9 3.6 59.3 10.9 16.0 13.8 59.4 10.8 15.9 13.9 36.0 28.3 30.4 5.3 35.9 28.0 30.7 5.4

第１学年 38,887 154.6 44.4 9.0 86.4 4.6 56.4 11.5 16.1 16.0 55.0 12.0 16.2 16.7 41.6 26.7 26.1 5.6 39.6 26.6 27.5 6.3

第２学年 37,687 161.8 49.3 7.7 88.6 3.7 50.0 11.8 18.2 20.0 48.7 12.3 18.5 20.5 41.1 27.0 26.1 5.8 39.0 26.8 27.6 6.6

第３学年 37,901 166.7 53.8 6.5 89.6 3.9 45.9 12.0 19.5 22.6 44.9 12.3 19.1 23.6 43.6 27.6 23.8 4.9 40.9 27.7 25.9 5.6

第１学年 21,201 169.0 57.0 8.5 86.3 5.2 38.5 12.5 20.6 28.4 36.3 13.0 20.9 29.8 43.6 28.7 22.2 5.5 39.1 28.5 25.6 6.8

第２学年 19,900 170.4 58.5 6.3 89.1 4.6 38.9 12.4 20.1 28.6 36.6 12.9 21.1 29.4 47.5 27.5 20.1 4.9 43.1 27.5 23.7 5.7

第３学年 19,066 171.2 60.3 6.2 89.6 4.2 37.9 12.2 19.1 30.8 35.9 12.3 19.6 32.2 48.9 27.6 19.3 4.2 44.3 27.5 22.9 5.3

第１学年 1,308 168.4 56.5 14.2 75.4 10.4 41.2 13.1 21.8 23.9 40.1 14.9 22.1 22.9 36.2 27.9 28.6 7.3 38.3 25.4 28.3 8.0

第２学年 1,231 169.6 58.6 13.1 79.0 7.9 42.7 16.0 16.5 24.7 39.3 13.7 22.1 24.9 45.0 23.2 24.3 7.4 39.8 25.4 26.7 8.1

第３学年 1,113 170.4 60.1 13.9 78.9 7.2 44.4 13.1 19.9 22.6 41.4 13.3 21.0 24.3 40.6 30.8 21.8 6.8 40.1 31.6 19.5 8.8

第４学年 557 170.3 60.7 16.7 74.7 8.6 36.2 12.4 20.9 30.4 35.8 11.9 22.5 29.7 41.0 28.2 23.8 7.0 40.7 23.9 31.0 4.4

視力矯正右（％） 視力矯正左（％）
人数

（人）

肥満・痩身傾向児の出現率（％）体格 視力裸眼右（％） 視力裸眼左（％）

中

学

校

高

校

・

全

校種 学年

小

学

校

高

校

・

定

通
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【【女女子子】】

（（１１））　　体体格格調調査査結結果果

（（２２））　　体体力力・・運運動動能能力力調調査査結結果果

（（３３））　　生生活活・・運運動動習習慣慣等等調調査査結結果果

持久走（秒） 20ｍｼｬﾄﾙﾗﾝ（回）

第１学年 8.1 10.5 28.5 25.3 13.1 11.9 104.9 5.1 28.7 7.1 21.1 33.7 23.4 14.7

第２学年 9.8 13.0 30.8 28.9 18.7 11.0 115.3 6.8 36.2 7.5 19.9 36.9 26.0 9.7

第３学年 11.5 15.1 33.6 31.7 23.4 10.4 125.0 8.6 42.5 9.6 24.9 34.5 22.2 8.7

第４学年 13.5 17.0 36.0 35.5 28.9 10.0 134.9 10.5 48.6 11.3 24.7 32.2 21.9 10.0

第５学年 16.0 18.5 38.8 39.0 34.7 9.5 144.6 12.4 54.5 12.0 24.1 34.6 21.8 7.6

第６学年 18.9 19.6 41.7 41.7 39.6 9.2 153.1 14.0 59.6 10.1 27.3 33.0 22.7 7.0

第１学年 21.1 20.2 43.4 44.7 321.0 44.5 9.2 162.8 10.7 41.9 21.0 32.6 29.5 14.6 2.3

第２学年 22.9 22.0 45.6 45.9 301.7 50.3 8.9 167.4 12.1 46.8 20.3 30.1 30.4 15.4 3.9

第３学年 24.1 23.0 47.2 46.6 302.4 50.7 8.8 169.4 13.1 49.2 19.8 25.7 30.3 18.5 5.7

第１学年 24.7 22.5 47.3 48.0 317.8 47.6 8.9 171.5 13.0 48.7 14.1 26.1 36.1 18.2 5.4

第２学年 25.5 23.5 48.5 48.9 313.2 50.2 8.9 173.8 13.5 50.6 15.4 28.9 34.1 17.2 4.3

第３学年 25.9 23.9 49.1 49.1 314.8 49.9 8.9 174.2 13.9 51.2 13.5 29.5 33.2 19.7 4.2

第１学年 23.5 17.1 43.6 42.1 363.2 28.4 9.5 154.6 10.9 37.1 1.5 8.0 27.9 33.3 29.3

第２学年 24.1 17.7 44.3 43.0 374.9 29.1 9.6 156.6 11.3 38.1 2.0 8.1 24.4 37.9 27.7

第３学年 24.3 18.2 44.7 42.7 381.5 29.5 9.6 155.5 11.3 38.2 1.5 7.6 22.6 44.2 24.1

第４学年 24.9 17.6 42.9 41.2 373.5 25.4 9.8 152.8 11.3 36.0 0.8 7.5 15.5 43.7 32.5

種目別平均
体力

合計点

（点）

総合評価（％）

握力

（㎏）

上体

起こし

（回）

長座

体前屈

（㎝）

50 ｍ走

（秒）

立ち

幅とび

（㎝）

高

校

・

全

高

校

・

定

通

B Ｃ Ｄ Ｅ
校種 学年

小

学

校

中

学

校

反復

横とび

（点）

選択種目 ﾊﾝﾄﾞ(ｿﾌﾄ)

ﾎﾞｰﾙ投げ

（ｍ）

Ａ

思う やや思う あまり思わない 思わない ある ややある あまりない ない コツやポイント 自分で工夫 自分に合った場やルール 先生や友達のまね 友達に教えてもらう 自分の動き のビデオを見る 先生に教えてもらう 自分で練習 本やビデオを見る ない 大切 やや大切 あまり大切でない 大切でない

第１学年 83.4 12.0 3.4 1.2 52.7 29.4 13.7 4.2 26.7 27.9 4.1 42.6 18.0 1.2 2.9 25.2 4.7 13.5 83.2 14.0 2.4 0.5

第２学年 81.2 14.8 3.1 0.9 55.0 31.8 11.0 2.2 31.0 35.2 4.1 47.8 34.3 2.9 4.7 35.6 8.6 4.4 79.5 17.2 2.8 0.5

第３学年 75.2 19.9 3.7 1.2 48.9 35.1 13.3 2.7 30.5 32.5 5.2 52.3 44.2 5.2 5.2 33.1 12.1 3.7 76.4 19.8 3.1 0.6

第４学年 69.1 23.8 5.3 1.7 46.6 37.3 13.2 2.9 30.0 33.4 7.2 56.1 53.3 10.4 4.6 30.6 14.1 3.2 74.4 21.3 3.5 0.8

第５学年 62.6 27.4 7.4 2.6 46.1 36.7 13.8 3.5 27.0 36.3 10.7 58.7 60.0 12.4 3.5 27.4 14.1 3.0 69.6 23.7 5.3 1.4

第６学年 54.3 31.1 10.2 4.3 42.5 37.8 15.5 4.2 27.1 41.6 18.5 60.6 66.8 14.0 3.1 24.6 13.0 3.3 65.7 25.5 6.7 2.2

第１学年 46.7 37.6 12.2 3.5 36.3 41.7 17.9 4.1 35.6 42.0 11.4 62.7 65.8 8.5 3.4 21.8 13.0 4.2 64.1 27.2 6.7 2.0

第２学年 44.4 38.2 12.9 4.5 38.8 41.5 15.7 4.0 43.7 43.2 10.0 63.2 68.7 10.3 3.8 14.8 10.6 3.7 60.9 28.3 8.1 2.7

第３学年 47.0 37.5 11.6 3.9 41.6 41.0 14.2 3.2 49.4 47.3 11.6 65.6 71.5 11.8 4.1 14.6 10.6 2.9 62.5 27.9 7.4 2.2

第１学年 44.3 39.5 12.5 3.7 38.9 42.9 15.0 3.2 51.2 41.6 10.1 59.4 70.3 8.5 3.7 11.2 7.5 2.7 59.7 31.1 7.4 1.9

第２学年 40.8 41.1 13.6 4.6 37.7 42.7 15.9 3.7 46.7 37.5 6.7 54.2 67.0 3.6 2.1 7.8 5.0 3.1 56.7 32.3 8.6 2.4

第３学年 46.4 36.3 12.5 4.8 40.6 40.4 14.7 4.2 45.7 33.8 6.9 48.1 64.7 1.7 1.7 6.3 4.0 3.5 55.9 32.2 9.2 2.6

第１学年 32.2 42.2 17.3 8.2 24.7 38.3 25.1 11.9 37.1 31.1 9.2 45.4 48.9 4.1 3.6 11.1 5.4 11.6 45.6 36.4 13.5 4.5

第２学年 30.8 42.8 19.5 6.9 28.3 41.2 22.6 7.9 48.8 35.0 7.1 44.8 46.9 1.2 2.7 7.0 4.3 8.4 39.2 43.3 12.8 4.6

第３学年 32.5 40.1 19.1 8.3 27.9 40.9 22.1 9.1 47.3 33.4 7.4 43.6 46.8 1.9 3.0 6.8 2.9 10.0 38.9 43.7 11.6 5.8

第４学年 40.3 32.3 17.6 9.8 31.2 40.4 21.3 7.1 46.8 29.7 4.9 40.3 36.4 1.0 1.8 4.7 3.1 13.7 41.1 38.8 14.8 5.4

体育の授業で上手になった実感はあるか（％）

高

校

・

全

高

校

・

定

通

校種 学年
できなかったことができるようになったきっかけ、理由（複数回答）（％） 運動やスポーツは大切か（％）

小

学

校

中

学

校

体育の授業は楽しいと思うか（％）

毎日 ときどき ときたま しない 2時間以上 1-2時間 30分-1時間 30分未満 加入 未加入 思う やや思う あまり思わない 思わない 思う やや思う あまり思わない 思わない 時間が合っている 休みが合っている 専門的な指導を受けられる 自分たちで決められる その他

第１学年 32.3 54.1 8.7 4.9 3.9 31.2 45.8 19.1 44.4 55.6

第２学年 37.4 51.2 7.9 3.5 5.4 33.4 43.4 17.7 51.7 48.3

第３学年 40.5 46.4 9.5 3.6 11.1 30.9 35.9 22.1 54.5 45.5

第４学年 43.9 43.2 9.6 3.2 16.9 29.5 30.3 23.4 51.1 48.9

第５学年 40.3 44.1 11.2 4.4 18.4 29.7 28.0 23.9 44.4 55.6

第６学年 32.3 43.7 16.0 8.0 16.2 26.4 26.9 30.4 36.0 64.0

第１学年 65.8 21.5 8.0 4.7 45.0 28.2 13.2 13.6 51.7 48.3 72.6 23.6 2.9 0.9 77.0 18.1 3.9 1.0 53.7 22.5 41.3 5.6 30.0

第２学年 69.3 16.9 7.8 6.1 48.9 27.2 10.2 13.7 53.3 46.7 68.2 25.0 5.1 1.7 67.2 23.3 7.2 2.4 45.3 21.3 43.3 9.0 31.8

第３学年 59.8 21.5 10.0 8.7 38.9 30.1 12.4 18.6 48.3 51.7 66.3 24.6 6.5 2.6 65.3 24.0 7.6 3.1 43.0 19.4 43.2 13.0 29.9

第１学年 39.6 22.5 19.3 18.6 20.8 22.9 20.7 35.6 38.7 61.3 71.3 23.9 3.5 1.3 76.9 18.5 3.4 1.2 44.0 20.4 38.1 8.7 28.9

第２学年 38.3 18.9 19.0 23.8 21.5 20.7 18.6 39.2 37.0 63.0 64.4 27.2 5.8 2.6 68.4 23.4 6.2 2.0 35.9 17.2 32.6 16.8 30.6

第３学年 29.9 19.4 19.0 31.8 16.9 16.6 18.3 48.3 31.8 68.2 67.7 23.0 6.0 3.3 72.5 20.0 4.9 2.6 36.3 15.0 32.3 20.4 27.4

第１学年 13.9 26.9 24.4 34.7 6.0 14.7 26.4 52.9 13.8 86.2 53.3 29.1 7.9 9.7 57.4 24.7 10.3 7.6 48.6 20.8 26.9 9.9 28.3

第２学年 11.4 28.0 24.1 36.5 4.7 14.5 25.4 55.4 15.3 84.7 46.7 28.1 11.1 14.1 52.8 28.0 9.3 9.8 38.8 23.6 19.7 20.8 31.5

第３学年 11.9 22.7 23.9 41.5 5.0 11.9 25.4 57.7 12.1 87.9 41.8 34.2 10.3 13.7 54.0 30.7 7.3 8.0 42.3 15.4 22.3 26.9 23.8

第４学年 11.4 22.6 22.1 43.9 4.8 14.3 25.5 55.4 13.2 86.8 43.6 23.1 21.8 11.5 51.8 27.7 14.5 6.0 50.7 16.4 14.9 13.4 23.9

運動部に自らすすんで取組ができていると思うか（％）

高

校

・

全

高

校

・

定

通

校種 学年

小

学

校

中

学

校

運動部充実した活動になっていると思うか（％） 左で「思う」「やや思う」の理由（複数回答）（％）運動部所属（％）運動実施状況（％） 1 日運動時間（％）

身長

（㎝）

体重

（㎏）
肥満 普通 痩身 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

第１学年 48,117 116.2 20.8 2.5 97.0 0.5 79.8 12.9 6.0 1.3 79.4 13.2 6.1 1.3 68.3 19.1 11.1 1.5 66.0 20.5 11.9 1.7

第２学年 49,166 122.3 23.5 3.4 95.9 0.6 74.2 12.5 9.6 3.7 73.1 13.2 9.9 3.8 56.5 20.5 19.2 3.8 54.8 21.5 19.3 4.4

第３学年 49,207 128.1 26.4 5.0 93.8 1.2 68.2 12.4 12.7 6.8 66.6 13.4 13.1 6.9 40.4 24.0 28.5 7.1 39.9 23.2 30.3 6.6

第４学年 48,022 134.5 30.0 6.0 91.6 2.4 62.4 12.1 15.4 10.1 61.3 12.9 15.5 10.3 32.8 24.0 35.0 8.2 31.7 25.6 34.7 8.0

第５学年 47,267 141.5 34.6 6.4 90.4 3.2 57.7 12.0 17.1 13.2 56.7 12.6 17.2 13.5 30.8 25.9 36.0 7.3 30.6 26.4 35.6 7.5

第６学年 46,424 148.2 39.7 7.3 89.1 3.6 53.1 11.4 17.8 17.8 52.1 11.9 18.3 17.7 31.6 26.3 35.3 6.8 30.7 26.6 35.8 7.0

第１学年 35,585 153.0 43.9 6.7 88.4 4.9 49.4 12.2 17.5 20.8 47.8 13.0 18.1 21.2 36.6 27.2 29.9 6.3 34.2 28.1 30.4 7.3

第２学年 34,723 155.5 46.6 4.9 90.8 4.2 44.7 11.8 18.7 24.9 42.6 12.5 19.5 25.4 38.1 28.1 28.0 5.8 35.9 27.8 29.8 6.5

第３学年 34,661 156.9 48.7 4.1 92.1 3.8 40.2 11.7 19.0 29.1 39.2 11.6 19.8 29.4 40.3 28.0 26.7 5.0 38.2 27.5 28.4 5.9

第１学年 20,698 157.7 49.9 4.5 91.6 3.8 36.1 12.1 19.0 32.8 34.0 12.8 19.9 33.4 41.7 28.7 24.8 4.8 37.4 29.0 27.2 6.4

第２学年 19,305 158.2 50.6 3.3 93.3 3.4 38.8 11.9 18.5 30.9 36.7 12.5 19.6 31.1 46.9 28.2 20.8 4.1 41.7 29.1 24.2 5.0

第３学年 18,508 158.5 51.0 3.7 93.6 2.7 39.1 12.3 17.4 31.1 37.2 12.7 18.6 31.5 48.3 27.4 20.3 3.9 43.3 29.0 22.9 4.8

第１学年 1,300 156.9 50.4 10.1 84.1 5.8 35.6 14.6 22.7 27.1 35.3 12.2 24.5 28.1 35.9 30.0 24.8 9.3 37.7 26.5 25.9 9.9

第２学年 1,119 157.5 51.2 10.1 83.9 5.9 38.1 13.6 20.5 27.7 36.0 13.8 23.6 26.5 42.9 26.7 26.3 4.2 38.5 25.8 29.2 6.5

第３学年 906 157.3 51.2 9.0 85.5 5.5 36.5 17.1 20.3 26.1 35.1 16.1 21.3 27.5 38.8 32.6 23.9 4.7 39.1 30.9 21.8 8.2

第４学年 421 157.7 52.3 19.1 76.8 4.1 34.4 16.8 22.8 26.0 33.6 11.6 27.6 27.2 38.9 30.8 24.3 5.9 38.6 38.0 18.5 4.9

視力矯正右（％） 視力矯正左（％）視力右（％） 視力左（％）肥満・痩身傾向児の出現率（％）

高

校

・

全

高

校

・

定

通

人数

（人）

体格

校種 学年

小

学

校

中

学

校
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思う やや思う あまり思わない 思わない 思う やや思う あまり思わない 思わない 月 火 水 木 金 土 日 朝始業前 中休み 昼休み 放課後 下校後 朝始業前 中休み 昼休み 放課後 下校後

第１学年 68.2 20.3 8.2 3.2 44.0 45.2 47.6 45.1 46.0 67.7 66.8 7.6 69.4 52.2 26.9 65.0 11.4 14.3 13.7 45.2 54.7

第２学年 65.1 22.9 8.8 3.2 48.0 49.2 52.9 49.3 50.3 70.4 68.8 9.2 74.8 67.5 26.2 67.0 11.2 14.7 14.2 48.1 57.7

第３学年 59.7 26.8 10.3 3.3 53.5 53.3 60.4 53.3 55.4 77.7 77.7 16.2 77.7 71.6 28.6 72.7 11.9 15.2 14.1 65.0 79.8

第４学年 55.9 28.1 11.9 4.0 59.3 56.7 69.9 57.0 60.2 87.4 88.7 23.8 79.4 75.3 35.6 79.3 11.6 15.3 13.9 63.4 94.7

第５学年 52.0 27.6 14.6 5.9 59.6 27.0 9.7 3.7 55.5 56.8 72.1 58.9 57.6 91.6 93.0 24.2 75.6 71.5 36.9 81.7 11.8 15.0 13.6 57.0 92.8

第６学年 46.6 27.8 17.2 8.5 57.0 26.8 11.0 5.2 50.9 51.7 66.6 51.5 53.6 87.3 89.7 22.7 68.1 63.1 33.4 80.3 12.0 14.4 13.1 46.6 78.5

第１学年 42.2 32.5 17.9 7.5 44.9 33.6 15.0 6.5 86.2 86.9 78.4 88.6 90.0 119.2 91.8 28.7 26.9 96.7 17.8 12.0 105.0

第２学年 39.8 31.3 19.7 9.2 44.2 32.4 15.7 7.7 89.2 90.2 81.7 91.1 93.2 138.6 105.9 24.9 25.6 96.5 19.8 13.5 103.0

第３学年 39.2 31.8 19.8 9.2 44.3 31.8 15.7 8.2 80.0 81.3 72.0 82.2 83.7 124.8 96.4 23.9 23.5 94.9 19.7 14.1 93.8

第１学年 37.8 33.3 20.3 8.5 39.0 37.4 16.5 7.2 74.8 74.7 75.4 74.0 78.1 106.1 79.9 37.6 6.0 96.1 22.0 13.4 88.2

第２学年 34.9 34.2 21.7 9.2 37.6 37.6 16.8 8.0 76.0 74.8 76.7 74.8 79.2 113.4 87.7 35.4 4.9 96.5 22.4 15.5 88.7

第３学年 35.0 34.5 20.7 9.8 38.6 36.5 16.1 8.8 68.8 68.7 70.9 69.6 72.3 101.4 83.8 38.9 4.2 94.7 22.0 16.0 82.5

第１学年 26.3 30.9 27.3 15.5 24.6 37.0 23.2 15.2 45.1 46.5 46.3 49.7 44.9 62.1 51.1 37.4 13.7 88.0 23.0 20.4 56.2

第２学年 22.4 31.7 28.8 17.1 22.4 38.0 23.9 15.8 41.9 42.5 44.2 43.6 44.6 59.6 45.2 39.0 15.0 86.3 23.8 27.4 74.9

第３学年 23.3 32.8 25.9 18.0 23.3 38.1 23.4 15.1 44.7 47.9 49.5 51.4 46.7 55.5 51.2 41.1 10.9 85.6 23.3 26.4 52.2

第４学年 26.9 30.7 24.0 18.4 30.1 30.6 22.8 16.4 46.6 48.9 47.3 54.3 45.5 52.5 51.4 41.6 13.9 78.8 28.0 21.5 93.9

高

校

・

全

高

校

・

定

通

運動やスポーツをもっとしたいと思うか（％） 卒業後自主的に時間をもちたいと思うか（％）

小

学

校

中

学

校

一週間の運動時間平均（分）
校種 学年

運動実施（％） 運動時間平均（分）

運動部 ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ どこにも入らない 月4回 月3回 月2回 月1回 していない 運動部 ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ どこにも入らない いる いない 毎日 ときどき 食べない 1時間未満 1-2時間 2-3時間 3時間以上 1時間未満 1-2時間 2-3時間 3時間以上

第１学年 1.3 47.6 55.4 33.0 20.9 22.6 13.6 9.9 0.4 33.3 68.8 26.7 73.3 96.0 3.8 0.2 77.6 15.7 4.9 1.8 34.0 41.7 17.9 6.3

第２学年 1.5 54.1 49.1 33.4 19.0 22.7 15.3 9.5 0.9 37.2 64.6 36.4 63.6 95.4 4.2 0.3 75.9 16.6 5.2 2.3 32.5 41.1 18.8 7.7

第３学年 2.1 54.1 49.1 32.7 18.2 22.3 16.5 10.3 1.8 40.0 61.4 47.8 52.2 92.1 7.4 0.5 73.5 16.5 6.0 4.0 37.9 34.0 17.3 10.8

第４学年 4.5 47.8 54.3 32.1 19.3 23.0 16.3 9.2 3.4 37.2 63.9 54.8 45.2 89.4 9.8 0.8 67.4 19.3 7.3 6.1 39.6 29.9 16.3 14.2

第５学年 4.5 41.9 59.7 29.9 19.2 23.4 17.3 10.2 3.6 33.3 67.1 52.5 47.5 86.4 12.3 1.3 58.8 22.7 9.4 9.1 33.2 29.0 18.6 19.2

第６学年 3.4 36.2 65.2 25.1 16.4 22.9 20.2 15.3 2.7 27.9 72.3 46.9 53.1 83.3 14.2 2.4 57.0 22.3 10.0 10.8 27.9 27.0 20.0 25.1

第１学年 62.1 17.0 36.6 31.6 21.5 19.8 14.6 12.5 52.0 15.5 46.6 48.7 51.3 80.6 16.4 3.1 46.2 22.9 14.7 16.3 15.4 26.5 25.7 32.4

第２学年 64.8 15.4 32.9 37.8 18.3 14.7 13.5 15.8 56.5 14.1 40.8 48.7 51.3 78.2 18.1 3.7 47.1 20.1 14.5 18.3 10.9 22.7 27.3 39.1

第３学年 59.7 13.1 37.2 32.0 16.1 15.0 15.3 21.6 51.6 12.3 44.3 42.2 57.8 78.4 17.3 4.3 48.7 21.1 13.8 16.4 11.9 23.6 28.0 36.6

第１学年 56.8 7.1 43.3 23.1 13.9 17.6 18.9 26.5 47.1 7.6 51.3 36.0 64.0 77.4 17.1 5.5 44.9 19.8 14.5 20.7 7.7 20.3 27.7 44.3

第２学年 55.4 6.2 43.8 24.4 11.8 14.9 17.2 31.7 48.2 6.5 49.7 33.1 66.9 72.7 19.9 7.4 46.4 16.7 12.1 24.8 6.3 14.1 24.9 54.7

第３学年 48.1 5.2 50.8 19.8 9.2 13.2 15.9 41.8 41.7 6.1 55.4 29.9 70.1 71.9 19.8 8.3 39.5 19.1 14.5 26.9 9.5 19.1 21.8 49.6

第１学年 25.8 3.5 73.8 7.9 9.2 18.2 20.9 43.8 11.7 5.8 84.1 26.0 74.0 41.9 36.2 21.8 40.3 12.2 9.2 38.3 6.2 7.7 14.6 71.5

第２学年 23.7 5.2 76.4 7.3 7.4 16.9 20.3 48.1 13.2 6.2 84.4 21.0 79.0 40.3 37.7 22.0 38.7 13.4 8.6 39.3 5.0 6.9 13.2 74.9

第３学年 19.7 3.2 79.0 6.5 9.2 14.5 18.1 51.8 12.7 3.9 85.3 21.2 78.8 39.3 38.6 22.2 38.9 12.0 9.3 39.9 6.9 7.0 14.0 72.1

第４学年 26.3 4.2 74.2 7.0 7.0 16.3 16.8 53.0 9.0 5.0 87.4 24.8 75.2 35.5 41.4 23.0 34.6 14.2 9.0 42.1 7.8 10.2 10.4 71.7

朝食の有無（％）

高

校

・

全

高

校

・

定

通

小

学

校

中

学

校

校種 学年
放課後運動場所（複数回答）（％） スクリーンタイ ム学習をのぞく使用時間（％）スクリーンタイ ム授業をのぞく学習使用時間（％）土日運動回数（％） 目標を立てているか（％）土日運動場所（複数回答）（％）

好き やや好き ややきらい きらい 好き やや好き ややきらい きらい 好き やや好き ややきらい きらい 好き やや好き ややきらい きらい する 見る 支える 知る わからない している ややしている あまりしていない していない

第１学年 78.5 17.0 3.4 1.1 40.7 37.1 15.2 6.9 32.3 42.8 17.5 7.4 40.6 41.2 13.5 4.7 81.2 22.8 8.1 15.9 12.5 45.1 38.1 13.9 2.9

第２学年 75.2 19.7 3.8 1.3 40.6 36.4 15.7 7.3 32.1 42.4 18.2 7.4 40.6 40.2 14.4 4.8 81.3 25.1 9.4 18.6 10.8 45.7 38.5 13.0 2.8

第３学年 69.5 24.0 4.7 1.8 40.3 37.4 15.1 7.3 32.4 41.2 18.3 8.1 39.6 40.1 15.1 5.2 74.0 28.9 11.7 22.9 13.2 44.8 39.3 12.8 3.0

第４学年 65.2 25.6 6.1 3.1 40.8 37.6 14.1 7.4 32.7 41.5 17.3 8.5 37.9 39.8 15.7 6.5 71.3 31.9 12.7 26.5 14.0 41.2 42.3 12.9 3.6

第５学年 60.4 26.0 8.6 5.0 40.0 36.9 14.5 8.6 31.7 40.3 18.6 9.5 34.3 39.0 17.9 8.8 70.4 33.8 13.0 28.3 14.9 36.9 43.4 15.0 4.6

第６学年 52.7 28.1 11.3 7.8 37.9 36.4 15.6 10.1 29.4 39.4 19.8 11.4 30.6 38.6 19.8 11.0 68.2 37.9 13.8 28.2 15.9 33.2 44.1 16.9 5.7

第１学年 50.3 28.6 12.9 8.1 37.7 38.8 14.4 9.1 28.8 44.5 17.8 8.9 28.5 42.4 19.8 9.3 69.6 44.1 16.7 27.3 14.3 30.4 46.7 17.6 5.2

第２学年 48.7 28.6 13.6 9.1 41.7 36.6 13.2 8.5 29.8 43.8 17.4 9.0 27.7 42.9 19.9 9.6 66.7 48.4 17.8 23.8 14.4 27.1 46.5 20.0 6.4

第３学年 48.3 29.1 13.7 8.9 45.7 36.6 10.9 6.7 31.9 44.1 15.9 8.1 29.0 44.2 18.5 8.4 64.7 54.0 19.0 22.4 12.9 28.6 46.6 19.1 5.8

第１学年 48.7 29.3 14.2 7.8 49.3 35.2 9.7 5.8 33.8 44.2 14.9 7.2 29.2 44.8 18.2 7.8 63.3 53.9 20.6 17.3 11.4 28.4 47.0 19.5 5.0

第２学年 47.2 31.3 13.6 8.0 47.4 37.2 9.9 5.5 30.6 43.8 17.6 8.0 27.5 44.4 19.7 8.4 59.4 50.2 17.6 13.7 13.8 25.9 46.1 21.9 6.1

第３学年 48.5 29.9 13.7 7.9 49.7 35.5 9.1 5.8 31.4 42.3 17.3 9.1 29.4 43.2 18.5 9.0 57.4 50.2 15.7 11.5 14.0 28.4 44.2 20.9 6.5

第１学年 33.7 33.4 17.7 15.3 28.6 40.7 18.7 12.0 18.1 40.1 25.8 16.0 20.9 38.9 25.4 14.7 47.0 39.6 13.7 22.0 25.2 16.8 39.3 29.3 14.7

第２学年 30.2 35.2 18.6 16.0 25.7 39.8 20.5 14.0 16.0 39.5 27.5 17.0 17.5 40.7 27.5 14.4 44.8 35.8 12.7 18.4 27.6 17.0 37.3 30.2 15.5

第３学年 34.0 33.1 18.3 14.7 29.7 39.9 14.8 15.5 17.6 39.5 22.4 20.4 18.7 39.9 23.4 17.9 44.1 39.2 10.9 15.4 26.9 17.1 37.2 29.1 16.6

第４学年 36.0 30.1 18.4 15.6 32.1 36.2 19.5 12.3 18.5 35.9 24.9 20.8 23.5 41.4 19.9 15.1 41.0 33.8 8.5 19.5 31.5 17.9 37.6 30.2 14.3

校種 学年
運動やスポーツをすることは好きか（％） スポーツを見ることは好きか（％） スポーツを支えることは好きか（％）

高

校

・

全

高

校

・

定

通

小

学

校

中

学

校

自分に合ったスポーツの関わり方は何か（複数回答）（％） 目標に失敗を恐れないで挑戦しているか（％）スポーツを知ることは好きか（％）

8時間以上 6-8時間 6時間未満 毎日定刻 ほぼ定刻 日で異なる 9時以前 9-10時 10-11時 11-0時 0-1時 1時以降 思う やや思う あまり思わない 思わない 感じている やや感じている あまり感じていない 感じていない 思う やや思う あまり思わない 思わない

第１学年 85.9 14.0 0.1 30.0 65.8 4.1 26.4 62.0 11.1 0.5 0.0 0.0 58.5 31.2 9.1 1.2 13.1 39.1 26.6 21.2

第２学年 82.2 17.3 0.5 28.9 65.4 5.7 19.4 64.1 15.7 0.7 0.0 0.0 59.9 29.4 9.1 1.5 14.6 36.6 27.1 21.7

第３学年 71.5 23.6 4.9 23.9 58.3 17.8 18.0 58.3 21.4 1.7 0.3 0.2 58.7 29.5 9.5 2.3 23.5 34.4 24.3 17.8

第４学年 62.4 32.4 5.2 17.4 55.5 27.2 15.1 52.5 27.8 3.6 0.7 0.3 55.8 30.9 10.4 3.0 27.9 33.3 24.0 14.8

第５学年 54.0 40.9 5.1 13.5 55.8 30.8 9.4 43.7 36.8 8.1 1.4 0.6 51.2 32.0 13.1 3.7 29.0 34.7 24.4 11.9

第６学年 42.4 50.4 7.2 13.3 58.4 28.3 5.2 31.7 42.0 16.0 3.7 1.4 46.7 31.9 16.5 4.8 32.2 36.1 22.4 9.4

第１学年 27.9 61.1 11.0 10.7 57.4 31.8 2.5 19.8 46.1 23.1 6.3 2.2 37.2 36.6 20.6 5.6 33.0 39.9 20.9 6.2

第２学年 17.5 67.4 15.0 10.1 57.9 32.0 1.3 10.1 36.5 34.3 13.8 4.0 29.3 36.8 25.9 8.0 39.9 39.6 16.4 4.1

第３学年 9.8 68.8 21.4 10.1 57.3 32.6 0.9 5.1 24.6 40.2 22.9 6.3 24.2 35.7 30.2 9.9 43.4 39.5 13.8 3.3

第１学年 5.4 63.3 31.3 11.8 58.2 30.0 0.9 4.0 20.8 40.4 27.2 6.6 19.7 32.2 35.5 12.6 46.4 39.8 11.5 2.4 26.4 43.7 24.5 5.5

第２学年 3.9 58.3 37.9 10.5 57.5 32.0 0.7 2.4 13.6 36.2 36.1 10.9 16.7 29.7 38.4 15.2 52.6 36.5 9.1 1.8 25.6 43.9 24.5 6.0

第３学年 3.5 57.8 38.8 12.6 56.7 30.7 0.9 2.0 10.8 33.0 40.7 12.6 18.7 30.0 37.0 14.3 51.1 37.1 9.8 2.0 28.2 40.9 24.7 6.2

第１学年 17.3 55.9 26.8 8.7 41.8 49.5 1.5 4.3 19.1 26.7 29.1 19.3 27.7 31.8 28.4 12.1 48.4 36.1 12.4 3.2 15.5 35.9 34.0 14.6

第２学年 16.6 54.4 29.0 7.8 38.0 54.2 1.3 4.7 13.4 24.3 32.3 24.1 25.4 33.1 28.1 13.4 52.7 31.4 12.7 3.2 16.1 37.7 33.2 13.0

第３学年 13.9 58.6 27.5 5.9 44.6 49.5 1.0 1.3 7.3 22.1 37.5 30.8 21.2 31.8 33.1 13.9 51.6 35.3 10.3 2.8 16.9 36.4 31.4 15.2

第４学年 20.9 55.0 24.0 5.1 40.6 54.2 2.0 2.0 6.0 26.1 32.7 31.2 26.5 30.8 30.8 12.0 51.8 32.6 12.1 3.6 17.4 33.0 35.5 14.1

高

校

・

定

通

校種 学年
1 日睡眠時間（％） 寝る時刻（％）

小

学

校

中

学

校

高

校

・

全

適切な意思決定や行動選択ができていると思うか（％）睡眠は十分にとれていると思うか（％） 普段の生活で疲れを感じているか（％）寝る時間帯（％）

【【女女子子】】

（（１１））　　体体格格調調査査結結果果

（（２２））　　体体力力・・運運動動能能力力調調査査結結果果

（（３３））　　生生活活・・運運動動習習慣慣等等調調査査結結果果

持久走（秒） 20ｍｼｬﾄﾙﾗﾝ（回）

第１学年 8.1 10.5 28.5 25.3 13.1 11.9 104.9 5.1 28.7 7.1 21.1 33.7 23.4 14.7

第２学年 9.8 13.0 30.8 28.9 18.7 11.0 115.3 6.8 36.2 7.5 19.9 36.9 26.0 9.7

第３学年 11.5 15.1 33.6 31.7 23.4 10.4 125.0 8.6 42.5 9.6 24.9 34.5 22.2 8.7

第４学年 13.5 17.0 36.0 35.5 28.9 10.0 134.9 10.5 48.6 11.3 24.7 32.2 21.9 10.0

第５学年 16.0 18.5 38.8 39.0 34.7 9.5 144.6 12.4 54.5 12.0 24.1 34.6 21.8 7.6

第６学年 18.9 19.6 41.7 41.7 39.6 9.2 153.1 14.0 59.6 10.1 27.3 33.0 22.7 7.0

第１学年 21.1 20.2 43.4 44.7 321.0 44.5 9.2 162.8 10.7 41.9 21.0 32.6 29.5 14.6 2.3

第２学年 22.9 22.0 45.6 45.9 301.7 50.3 8.9 167.4 12.1 46.8 20.3 30.1 30.4 15.4 3.9

第３学年 24.1 23.0 47.2 46.6 302.4 50.7 8.8 169.4 13.1 49.2 19.8 25.7 30.3 18.5 5.7

第１学年 24.7 22.5 47.3 48.0 317.8 47.6 8.9 171.5 13.0 48.7 14.1 26.1 36.1 18.2 5.4

第２学年 25.5 23.5 48.5 48.9 313.2 50.2 8.9 173.8 13.5 50.6 15.4 28.9 34.1 17.2 4.3

第３学年 25.9 23.9 49.1 49.1 314.8 49.9 8.9 174.2 13.9 51.2 13.5 29.5 33.2 19.7 4.2

第１学年 23.5 17.1 43.6 42.1 363.2 28.4 9.5 154.6 10.9 37.1 1.5 8.0 27.9 33.3 29.3

第２学年 24.1 17.7 44.3 43.0 374.9 29.1 9.6 156.6 11.3 38.1 2.0 8.1 24.4 37.9 27.7

第３学年 24.3 18.2 44.7 42.7 381.5 29.5 9.6 155.5 11.3 38.2 1.5 7.6 22.6 44.2 24.1

第４学年 24.9 17.6 42.9 41.2 373.5 25.4 9.8 152.8 11.3 36.0 0.8 7.5 15.5 43.7 32.5

種目別平均
体力

合計点

（点）

総合評価（％）

握力

（㎏）

上体

起こし

（回）

長座

体前屈

（㎝）

50 ｍ走

（秒）

立ち

幅とび

（㎝）

高

校

・

全

高

校

・

定

通

B Ｃ Ｄ Ｅ
校種 学年

小

学

校

中

学

校

反復

横とび

（点）

選択種目 ﾊﾝﾄﾞ(ｿﾌﾄ)

ﾎﾞｰﾙ投げ

（ｍ）

Ａ

思う やや思う あまり思わない 思わない ある ややある あまりない ない コツやポイント 自分で工夫 自分に合った場やルール 先生や友達のまね 友達に教えてもらう 自分の動き のビデオを見る 先生に教えてもらう 自分で練習 本やビデオを見る ない 大切 やや大切 あまり大切でない 大切でない

第１学年 83.4 12.0 3.4 1.2 52.7 29.4 13.7 4.2 26.7 27.9 4.1 42.6 18.0 1.2 2.9 25.2 4.7 13.5 83.2 14.0 2.4 0.5

第２学年 81.2 14.8 3.1 0.9 55.0 31.8 11.0 2.2 31.0 35.2 4.1 47.8 34.3 2.9 4.7 35.6 8.6 4.4 79.5 17.2 2.8 0.5

第３学年 75.2 19.9 3.7 1.2 48.9 35.1 13.3 2.7 30.5 32.5 5.2 52.3 44.2 5.2 5.2 33.1 12.1 3.7 76.4 19.8 3.1 0.6

第４学年 69.1 23.8 5.3 1.7 46.6 37.3 13.2 2.9 30.0 33.4 7.2 56.1 53.3 10.4 4.6 30.6 14.1 3.2 74.4 21.3 3.5 0.8

第５学年 62.6 27.4 7.4 2.6 46.1 36.7 13.8 3.5 27.0 36.3 10.7 58.7 60.0 12.4 3.5 27.4 14.1 3.0 69.6 23.7 5.3 1.4

第６学年 54.3 31.1 10.2 4.3 42.5 37.8 15.5 4.2 27.1 41.6 18.5 60.6 66.8 14.0 3.1 24.6 13.0 3.3 65.7 25.5 6.7 2.2

第１学年 46.7 37.6 12.2 3.5 36.3 41.7 17.9 4.1 35.6 42.0 11.4 62.7 65.8 8.5 3.4 21.8 13.0 4.2 64.1 27.2 6.7 2.0

第２学年 44.4 38.2 12.9 4.5 38.8 41.5 15.7 4.0 43.7 43.2 10.0 63.2 68.7 10.3 3.8 14.8 10.6 3.7 60.9 28.3 8.1 2.7

第３学年 47.0 37.5 11.6 3.9 41.6 41.0 14.2 3.2 49.4 47.3 11.6 65.6 71.5 11.8 4.1 14.6 10.6 2.9 62.5 27.9 7.4 2.2

第１学年 44.3 39.5 12.5 3.7 38.9 42.9 15.0 3.2 51.2 41.6 10.1 59.4 70.3 8.5 3.7 11.2 7.5 2.7 59.7 31.1 7.4 1.9

第２学年 40.8 41.1 13.6 4.6 37.7 42.7 15.9 3.7 46.7 37.5 6.7 54.2 67.0 3.6 2.1 7.8 5.0 3.1 56.7 32.3 8.6 2.4

第３学年 46.4 36.3 12.5 4.8 40.6 40.4 14.7 4.2 45.7 33.8 6.9 48.1 64.7 1.7 1.7 6.3 4.0 3.5 55.9 32.2 9.2 2.6

第１学年 32.2 42.2 17.3 8.2 24.7 38.3 25.1 11.9 37.1 31.1 9.2 45.4 48.9 4.1 3.6 11.1 5.4 11.6 45.6 36.4 13.5 4.5

第２学年 30.8 42.8 19.5 6.9 28.3 41.2 22.6 7.9 48.8 35.0 7.1 44.8 46.9 1.2 2.7 7.0 4.3 8.4 39.2 43.3 12.8 4.6

第３学年 32.5 40.1 19.1 8.3 27.9 40.9 22.1 9.1 47.3 33.4 7.4 43.6 46.8 1.9 3.0 6.8 2.9 10.0 38.9 43.7 11.6 5.8

第４学年 40.3 32.3 17.6 9.8 31.2 40.4 21.3 7.1 46.8 29.7 4.9 40.3 36.4 1.0 1.8 4.7 3.1 13.7 41.1 38.8 14.8 5.4

体育の授業で上手になった実感はあるか（％）

高

校

・

全

高

校

・

定

通

校種 学年
できなかったことができるようになったきっかけ、理由（複数回答）（％） 運動やスポーツは大切か（％）

小

学

校

中

学

校

体育の授業は楽しいと思うか（％）

毎日 ときどき ときたま しない 2時間以上 1-2時間 30分-1時間 30分未満 加入 未加入 思う やや思う あまり思わない 思わない 思う やや思う あまり思わない 思わない 時間が合っている 休みが合っている 専門的な指導を受けられる 自分たちで決められる その他

第１学年 32.3 54.1 8.7 4.9 3.9 31.2 45.8 19.1 44.4 55.6

第２学年 37.4 51.2 7.9 3.5 5.4 33.4 43.4 17.7 51.7 48.3

第３学年 40.5 46.4 9.5 3.6 11.1 30.9 35.9 22.1 54.5 45.5

第４学年 43.9 43.2 9.6 3.2 16.9 29.5 30.3 23.4 51.1 48.9

第５学年 40.3 44.1 11.2 4.4 18.4 29.7 28.0 23.9 44.4 55.6

第６学年 32.3 43.7 16.0 8.0 16.2 26.4 26.9 30.4 36.0 64.0

第１学年 65.8 21.5 8.0 4.7 45.0 28.2 13.2 13.6 51.7 48.3 72.6 23.6 2.9 0.9 77.0 18.1 3.9 1.0 53.7 22.5 41.3 5.6 30.0

第２学年 69.3 16.9 7.8 6.1 48.9 27.2 10.2 13.7 53.3 46.7 68.2 25.0 5.1 1.7 67.2 23.3 7.2 2.4 45.3 21.3 43.3 9.0 31.8

第３学年 59.8 21.5 10.0 8.7 38.9 30.1 12.4 18.6 48.3 51.7 66.3 24.6 6.5 2.6 65.3 24.0 7.6 3.1 43.0 19.4 43.2 13.0 29.9

第１学年 39.6 22.5 19.3 18.6 20.8 22.9 20.7 35.6 38.7 61.3 71.3 23.9 3.5 1.3 76.9 18.5 3.4 1.2 44.0 20.4 38.1 8.7 28.9

第２学年 38.3 18.9 19.0 23.8 21.5 20.7 18.6 39.2 37.0 63.0 64.4 27.2 5.8 2.6 68.4 23.4 6.2 2.0 35.9 17.2 32.6 16.8 30.6

第３学年 29.9 19.4 19.0 31.8 16.9 16.6 18.3 48.3 31.8 68.2 67.7 23.0 6.0 3.3 72.5 20.0 4.9 2.6 36.3 15.0 32.3 20.4 27.4

第１学年 13.9 26.9 24.4 34.7 6.0 14.7 26.4 52.9 13.8 86.2 53.3 29.1 7.9 9.7 57.4 24.7 10.3 7.6 48.6 20.8 26.9 9.9 28.3

第２学年 11.4 28.0 24.1 36.5 4.7 14.5 25.4 55.4 15.3 84.7 46.7 28.1 11.1 14.1 52.8 28.0 9.3 9.8 38.8 23.6 19.7 20.8 31.5

第３学年 11.9 22.7 23.9 41.5 5.0 11.9 25.4 57.7 12.1 87.9 41.8 34.2 10.3 13.7 54.0 30.7 7.3 8.0 42.3 15.4 22.3 26.9 23.8

第４学年 11.4 22.6 22.1 43.9 4.8 14.3 25.5 55.4 13.2 86.8 43.6 23.1 21.8 11.5 51.8 27.7 14.5 6.0 50.7 16.4 14.9 13.4 23.9

運動部に自らすすんで取組ができていると思うか（％）

高

校

・

全

高

校

・

定

通

校種 学年

小

学

校

中

学

校

運動部充実した活動になっていると思うか（％） 左で「思う」「やや思う」の理由（複数回答）（％）運動部所属（％）運動実施状況（％） 1 日運動時間（％）

身長

（㎝）

体重

（㎏）
肥満 普通 痩身 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

第１学年 48,117 116.2 20.8 2.5 97.0 0.5 79.8 12.9 6.0 1.3 79.4 13.2 6.1 1.3 68.3 19.1 11.1 1.5 66.0 20.5 11.9 1.7

第２学年 49,166 122.3 23.5 3.4 95.9 0.6 74.2 12.5 9.6 3.7 73.1 13.2 9.9 3.8 56.5 20.5 19.2 3.8 54.8 21.5 19.3 4.4

第３学年 49,207 128.1 26.4 5.0 93.8 1.2 68.2 12.4 12.7 6.8 66.6 13.4 13.1 6.9 40.4 24.0 28.5 7.1 39.9 23.2 30.3 6.6

第４学年 48,022 134.5 30.0 6.0 91.6 2.4 62.4 12.1 15.4 10.1 61.3 12.9 15.5 10.3 32.8 24.0 35.0 8.2 31.7 25.6 34.7 8.0

第５学年 47,267 141.5 34.6 6.4 90.4 3.2 57.7 12.0 17.1 13.2 56.7 12.6 17.2 13.5 30.8 25.9 36.0 7.3 30.6 26.4 35.6 7.5

第６学年 46,424 148.2 39.7 7.3 89.1 3.6 53.1 11.4 17.8 17.8 52.1 11.9 18.3 17.7 31.6 26.3 35.3 6.8 30.7 26.6 35.8 7.0

第１学年 35,585 153.0 43.9 6.7 88.4 4.9 49.4 12.2 17.5 20.8 47.8 13.0 18.1 21.2 36.6 27.2 29.9 6.3 34.2 28.1 30.4 7.3

第２学年 34,723 155.5 46.6 4.9 90.8 4.2 44.7 11.8 18.7 24.9 42.6 12.5 19.5 25.4 38.1 28.1 28.0 5.8 35.9 27.8 29.8 6.5

第３学年 34,661 156.9 48.7 4.1 92.1 3.8 40.2 11.7 19.0 29.1 39.2 11.6 19.8 29.4 40.3 28.0 26.7 5.0 38.2 27.5 28.4 5.9

第１学年 20,698 157.7 49.9 4.5 91.6 3.8 36.1 12.1 19.0 32.8 34.0 12.8 19.9 33.4 41.7 28.7 24.8 4.8 37.4 29.0 27.2 6.4

第２学年 19,305 158.2 50.6 3.3 93.3 3.4 38.8 11.9 18.5 30.9 36.7 12.5 19.6 31.1 46.9 28.2 20.8 4.1 41.7 29.1 24.2 5.0

第３学年 18,508 158.5 51.0 3.7 93.6 2.7 39.1 12.3 17.4 31.1 37.2 12.7 18.6 31.5 48.3 27.4 20.3 3.9 43.3 29.0 22.9 4.8

第１学年 1,300 156.9 50.4 10.1 84.1 5.8 35.6 14.6 22.7 27.1 35.3 12.2 24.5 28.1 35.9 30.0 24.8 9.3 37.7 26.5 25.9 9.9

第２学年 1,119 157.5 51.2 10.1 83.9 5.9 38.1 13.6 20.5 27.7 36.0 13.8 23.6 26.5 42.9 26.7 26.3 4.2 38.5 25.8 29.2 6.5

第３学年 906 157.3 51.2 9.0 85.5 5.5 36.5 17.1 20.3 26.1 35.1 16.1 21.3 27.5 38.8 32.6 23.9 4.7 39.1 30.9 21.8 8.2

第４学年 421 157.7 52.3 19.1 76.8 4.1 34.4 16.8 22.8 26.0 33.6 11.6 27.6 27.2 38.9 30.8 24.3 5.9 38.6 38.0 18.5 4.9

視力矯正右（％） 視力矯正左（％）視力右（％） 視力左（％）肥満・痩身傾向児の出現率（％）

高

校

・

全

高

校

・

定

通

人数

（人）

体格

校種 学年

小

学

校

中

学

校
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【【学学校校質質問問紙紙調調査査結結果果】】

している
（予定している）

していない している
（予定している）

していない
分掌

（委員会等）
学年 教科 その他 毎学期末 年度末

東京都統一体力

テストの結果が

届いたとき

その他

小学校 88.5 11.5 88.3 11.7 78.5 15.1 18.4 2.1 6.1 34.9 54.2 8.4

中学校 75.9 24.1 74.3 25.7 6.7 2.5 70.6 2.5 5.2 24.9 45.1 8.0

高等学校（全日制） 76.8 23.2 71.9 28.1 3.9 3.4 70.0 1.5 6.9 28.1 36.0 4.9

高等学校（定時制・通信制） 75.5 24.5 67.9 32.1 1.9 1.9 66.0 0.0 9.4 20.8 37.7 5.7

している していない 思う やや思う
あまり

思わない
思わない している していない

ホーム

ページ
保護者会 便り その他

小学校 90.1 9.9 25.8 61.6 12.0 0.6 68.5 31.5 31.2 20.2 43.9 12.8

中学校 74.3 25.7 33.5 55.1 10.3 1.1 41.3 58.7 8.0 6.6 18.0 18.3

高等学校（全日制） 60.6 39.4 41.4 50.2 6.4 2.0 42.9 57.1 10.8 3.0 8.4 26.1

高等学校（定時制・通信制） 67.9 32.1 49.1 34.0 15.1 1.9 35.8 64.2 11.3 3.8 7.5 22.6

思う やや思う
あまり

思わない
思わない

児童・生徒の実

態を把握・分析

授業の工夫・

改善

運動習慣の確

立・定着・改善

生活習慣の確

立・定着・改善

活用して

いない
している していない する みる 支える 知る

小学校 7.8 52.1 37.3 2.8 55.3 89.3 12.0 7.6 1.5 71.6 28.4 65.4 21.0 10.7 21.2

中学校 4.7 33.0 54.5 7.8 41.9 95.5 8.6 5.5 1.4 75.0 25.0 70.4 14.7 13.6 22.5

高等学校（全日制） 7.4 26.6 55.2 10.8 36.0 83.7 8.4 7.9 8.4 61.6 38.4 51.2 12.3 11.3 19.2

高等学校（定時制・通信制） 1.9 11.3 56.6 30.2 30.2 73.6 5.7 7.5 15.1 71.7 28.3 64.2 15.1 11.3 34.0

コツやポイント

を教える

自ら工夫

させる

個々に合った

場やルール

で教える

課題を段階的

に準備する

教員や友達の

まねをさせる

友達同士で

教え合いさせる

動きを撮影した

ビデオを見せる

授業時間外

に教える

授業時間外に

自ら練習させる

授業時間外

に本や映像

を見せる

特にして

いない

努力を要する

子供はいない

小学校 83.5 56.1 73.4 70.9 67.9 90.9 57.7 10.1 13.5 24.0 0.1 0.1

中学校 87.2 49.8 67.8 71.0 50.5 88.1 58.2 5.6 12.5 18.5 0.0 0.0

高等学校（全日制） 80.8 54.2 66.0 64.5 38.9 76.8 33.0 8.4 6.4 7.9 0.0 0.0

高等学校（定時制・通信制） 79.2 41.5 73.6 69.8 39.6 67.9 30.2 13.2 7.5 3.8 0.0 0.0

行っている

（予定している）
行っていない

楽しさを

実感する

技や動き

ができる

仲間の大切さ

を実感する

協力して課題

を解決

苦手意識を

持たせない

運動量を

確保

規律を

守る

実生活で

生かす

知識を

理解する

自ら

工夫する

小学校 94.0 6.0 83.5 37.5 14.9 46.5 24.4 51.3 12.1 4.9 21.6 17.1

中学校 93.3 6.7 77.6 35.2 18.0 52.3 26.1 43.0 21.6 9.5 25.4 13.5

高等学校（全日制） 85.2 14.8 66.5 24.6 11.3 42.4 18.7 45.3 16.7 5.9 21.7 21.2

高等学校（定時制・通信制） 90.6 9.4 73.6 35.8 22.6 26.4 22.6 54.7 30.2 17.0 20.8 18.9

行っている

（予定している）
行っていない

自分を振り返る

機会の設定

運動機会や

場の創出

教科等横断

的な取組

外部人材・

団体の活用

家庭との

連携

子供主体

の取組
その他 見られた 見られない わからない

小学校 78.1 21.9 31.5 51.3 9.1 25.1 16.0 18.4 0.9 26.6 2.0 71.4

中学校 61.3 38.7 40.8 25.7 9.4 7.5 3.9 17.2 1.7 16.3 2.8 80.9

高等学校（全日制） 62.6 37.4 36.5 26.1 11.3 7.9 1.5 27.1 1.5 14.7 2.0 83.3

高等学校（定時制・通信制） 62.3 37.7 39.6 34.0 13.2 1.9 3.8 15.1 0.0 22.6 1.9 75.5

行っている

（予定している）
行っていない

自分を振り返る

機会の設定

教科等横断

的な取組

外部人材・

団体の活用

家庭との

連携

子供主体

の取組
その他 見られた 見られない わからない

小学校 80.8 19.2 57.0 26.5 11.5 42.1 9.3 3.1 21.5 1.7 76.8

中学校 75.3 24.7 49.5 32.9 4.7 15.8 8.6 3.6 10.5 2.8 86.7

高等学校（全日制） 70.4 29.6 40.4 32.5 7.4 6.4 18.2 1.5 6.4 2.0 91.7

高等学校（定時制・通信制） 67.9 32.1 39.6 30.2 9.4 3.8 9.4 3.8 11.3 3.8 84.9

設けている
設けて

いない

今後設ける

予定
している していない 10％未満

10％以上

50％未満

50％以上

90％未満
90％以上

すべてで

している

一部で

している
していない

小学校

中学校 16.3 75.4 8.3 39.9 60.1 38.9 43.6 13.7 3.8 18.8 70.7 10.5

高等学校（全日制） 13.8 78.8 7.4 59.6 40.4 39.4 46.1 12.2 2.2 13.3 79.8 6.9

高等学校（定時制・通信制） 5.7 92.5 1.9 90.6 9.4 38.8 26.5 20.4 14.3 9.4 60.4 30.2

校種

どの組織で分析しているか（複数回答）（％）

校種

教師の意識は高いと思うか（％）

校種

目標の設定（％）

指導上、特に大切にしていること（上位から３つを選択）（％）

運動習慣の確立・定着・

改善に係る取組（％）

運動部の専門的な技術指導ができる指導者不在率（％）

校種

地域のスポーツ団体等の

関係者と協議する場（％）

校種

どのような取組をしているか（複数回答）（％）

合理的かつ効率的・効果的な活動（％）
誰もが参加できる

運動部活動の設置（％）

生活習慣の確立・定着・

改善に係る取組（％）
取組の成果（％）

校種

取組の分析及び改善策の立案を

いつ行っているか（複数回答）（％）

ＩＣＴ機器の活用状況（複数回答）（％）

校種

積極的に広報（％）研修や研究会に参加（％）

家庭の関心は高いと思うか（％）

校種

取組の分析及び

改善策の立案（％）

年間指導計画の改善（％） 改善する際に重視したスポーツの関わり方（複数回答）（％）

体育・保健体育の

授業の工夫・改善（％）

どのような方法で広報しているか（複数回答）（％）

どのような取組をしているか（複数回答）（％）

努力を要する児童・生徒に対する取組（複数回答）（％）

取組の成果（％）
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２　体格調査結果

（（１１））身身　　長長（（ccmm））

（（２２））体体　　重重（（kkgg））

（（３３））肥肥満満傾傾向向児児・・痩痩身身傾傾向向児児のの出出現現率率（（％％））

【男子】 【女子】

117.2

123.3

129.0

134.5 139.9

146.4

154.6

161.8

166.7
169.0 170.4 171.2 168.4 169.6 170.4 170.3

116.2

122.3

128.1

134.5

141.5

148.2 153.0

155.5 156.9

157.7 158.2 158.5 156.9 157.5 157.3 157.7

110

120

130

140

150

160

170

180

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 全１ 全２ 全３ 定１ 定２ 定３ 定４

男子

女子

21.2
24.0

27.1
30.6

34.1

39.0
44.4

49.3

53.8
57.0

58.5
60.3

56.5

58.6
60.1 60.7

20.8
23.5

26.4

30.0

34.6

39.7 43.9
46.6

48.7 49.9 50.6 51.0 50.4 51.2 51.2 52.3

10

20

30

40

50

60

70

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 全１ 全２ 全３ 定１ 定２ 定３ 定４

2.0

3.3

5.3

7.9

9.3

10.5

9.0

7.7

6.5

8.5

6.3

6.2

14.2

13.1

13.9

16.7

97.6

96.2

93.7

90.2

87.4

85.9

86.4

88.6

89.6

86.3

89.1

89.6

75.4

79.0

78.9

74.7

0.4

0.5

1.0

1.9

3.3

3.6

4.6

3.7

3.9

5.2

4.6

4.2

10.4

7.9

7.2

8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

肥満

普通

痩身

2.5

3.4

5.0

6.0

6.4

7.3

6.7

4.9

4.1

4.5

3.3

3.7

10.1

10.1

9.0

19.1

97.0

95.9

93.8

91.6

90.4

89.1

88.4

90.8

92.1

91.6

93.3

93.6

84.1

83.9

85.5

76.8

0.5

0.6

1.2

2.4

3.2

3.6

4.9

4.2

3.8

3.8

3.4

2.7

5.8

5.9

5.5

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

肥満

普通

痩身

【【学学校校質質問問紙紙調調査査結結果果】】

している
（予定している）

していない している
（予定している）

していない
分掌

（委員会等）
学年 教科 その他 毎学期末 年度末

東京都統一体力

テストの結果が

届いたとき

その他

小学校 88.5 11.5 88.3 11.7 78.5 15.1 18.4 2.1 6.1 34.9 54.2 8.4

中学校 75.9 24.1 74.3 25.7 6.7 2.5 70.6 2.5 5.2 24.9 45.1 8.0

高等学校（全日制） 76.8 23.2 71.9 28.1 3.9 3.4 70.0 1.5 6.9 28.1 36.0 4.9

高等学校（定時制・通信制） 75.5 24.5 67.9 32.1 1.9 1.9 66.0 0.0 9.4 20.8 37.7 5.7

している していない 思う やや思う
あまり

思わない
思わない している していない

ホーム

ページ
保護者会 便り その他

小学校 90.1 9.9 25.8 61.6 12.0 0.6 68.5 31.5 31.2 20.2 43.9 12.8

中学校 74.3 25.7 33.5 55.1 10.3 1.1 41.3 58.7 8.0 6.6 18.0 18.3

高等学校（全日制） 60.6 39.4 41.4 50.2 6.4 2.0 42.9 57.1 10.8 3.0 8.4 26.1

高等学校（定時制・通信制） 67.9 32.1 49.1 34.0 15.1 1.9 35.8 64.2 11.3 3.8 7.5 22.6

思う やや思う
あまり

思わない
思わない

児童・生徒の実

態を把握・分析

授業の工夫・

改善

運動習慣の確

立・定着・改善

生活習慣の確

立・定着・改善

活用して

いない
している していない する みる 支える 知る

小学校 7.8 52.1 37.3 2.8 55.3 89.3 12.0 7.6 1.5 71.6 28.4 65.4 21.0 10.7 21.2

中学校 4.7 33.0 54.5 7.8 41.9 95.5 8.6 5.5 1.4 75.0 25.0 70.4 14.7 13.6 22.5

高等学校（全日制） 7.4 26.6 55.2 10.8 36.0 83.7 8.4 7.9 8.4 61.6 38.4 51.2 12.3 11.3 19.2

高等学校（定時制・通信制） 1.9 11.3 56.6 30.2 30.2 73.6 5.7 7.5 15.1 71.7 28.3 64.2 15.1 11.3 34.0

コツやポイント

を教える

自ら工夫

させる

個々に合った

場やルール

で教える

課題を段階的

に準備する

教員や友達の

まねをさせる

友達同士で

教え合いさせる

動きを撮影した

ビデオを見せる

授業時間外

に教える

授業時間外に

自ら練習させる

授業時間外

に本や映像

を見せる

特にして

いない

努力を要する

子供はいない

小学校 83.5 56.1 73.4 70.9 67.9 90.9 57.7 10.1 13.5 24.0 0.1 0.1

中学校 87.2 49.8 67.8 71.0 50.5 88.1 58.2 5.6 12.5 18.5 0.0 0.0

高等学校（全日制） 80.8 54.2 66.0 64.5 38.9 76.8 33.0 8.4 6.4 7.9 0.0 0.0

高等学校（定時制・通信制） 79.2 41.5 73.6 69.8 39.6 67.9 30.2 13.2 7.5 3.8 0.0 0.0

行っている

（予定している）
行っていない

楽しさを

実感する

技や動き

ができる

仲間の大切さ

を実感する

協力して課題

を解決

苦手意識を

持たせない

運動量を

確保

規律を

守る

実生活で

生かす

知識を

理解する

自ら

工夫する

小学校 94.0 6.0 83.5 37.5 14.9 46.5 24.4 51.3 12.1 4.9 21.6 17.1

中学校 93.3 6.7 77.6 35.2 18.0 52.3 26.1 43.0 21.6 9.5 25.4 13.5

高等学校（全日制） 85.2 14.8 66.5 24.6 11.3 42.4 18.7 45.3 16.7 5.9 21.7 21.2

高等学校（定時制・通信制） 90.6 9.4 73.6 35.8 22.6 26.4 22.6 54.7 30.2 17.0 20.8 18.9

行っている

（予定している）
行っていない

自分を振り返る

機会の設定

運動機会や

場の創出

教科等横断

的な取組

外部人材・

団体の活用

家庭との

連携

子供主体

の取組
その他 見られた 見られない わからない

小学校 78.1 21.9 31.5 51.3 9.1 25.1 16.0 18.4 0.9 26.6 2.0 71.4

中学校 61.3 38.7 40.8 25.7 9.4 7.5 3.9 17.2 1.7 16.3 2.8 80.9

高等学校（全日制） 62.6 37.4 36.5 26.1 11.3 7.9 1.5 27.1 1.5 14.7 2.0 83.3

高等学校（定時制・通信制） 62.3 37.7 39.6 34.0 13.2 1.9 3.8 15.1 0.0 22.6 1.9 75.5

行っている

（予定している）
行っていない

自分を振り返る

機会の設定

教科等横断

的な取組

外部人材・

団体の活用

家庭との

連携

子供主体

の取組
その他 見られた 見られない わからない

小学校 80.8 19.2 57.0 26.5 11.5 42.1 9.3 3.1 21.5 1.7 76.8

中学校 75.3 24.7 49.5 32.9 4.7 15.8 8.6 3.6 10.5 2.8 86.7

高等学校（全日制） 70.4 29.6 40.4 32.5 7.4 6.4 18.2 1.5 6.4 2.0 91.7

高等学校（定時制・通信制） 67.9 32.1 39.6 30.2 9.4 3.8 9.4 3.8 11.3 3.8 84.9

設けている
設けて

いない

今後設ける

予定
している していない 10％未満

10％以上

50％未満

50％以上

90％未満
90％以上

すべてで

している

一部で

している
していない

小学校

中学校 16.3 75.4 8.3 39.9 60.1 38.9 43.6 13.7 3.8 18.8 70.7 10.5

高等学校（全日制） 13.8 78.8 7.4 59.6 40.4 39.4 46.1 12.2 2.2 13.3 79.8 6.9

高等学校（定時制・通信制） 5.7 92.5 1.9 90.6 9.4 38.8 26.5 20.4 14.3 9.4 60.4 30.2

校種

どの組織で分析しているか（複数回答）（％）

校種

教師の意識は高いと思うか（％）

校種

目標の設定（％）

指導上、特に大切にしていること（上位から３つを選択）（％）

運動習慣の確立・定着・

改善に係る取組（％）

運動部の専門的な技術指導ができる指導者不在率（％）

校種

地域のスポーツ団体等の

関係者と協議する場（％）

校種

どのような取組をしているか（複数回答）（％）

合理的かつ効率的・効果的な活動（％）
誰もが参加できる

運動部活動の設置（％）

生活習慣の確立・定着・

改善に係る取組（％）
取組の成果（％）

校種

取組の分析及び改善策の立案を

いつ行っているか（複数回答）（％）

ＩＣＴ機器の活用状況（複数回答）（％）

校種

積極的に広報（％）研修や研究会に参加（％）

家庭の関心は高いと思うか（％）

校種

取組の分析及び

改善策の立案（％）

年間指導計画の改善（％） 改善する際に重視したスポーツの関わり方（複数回答）（％）

体育・保健体育の

授業の工夫・改善（％）

どのような方法で広報しているか（複数回答）（％）

どのような取組をしているか（複数回答）（％）

努力を要する児童・生徒に対する取組（複数回答）（％）

取組の成果（％）
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（（４４））視視力力　　裸裸眼眼（（右右））

　【男子】 　【女子】

（（５５））視視力力　　裸裸眼眼（（左左））

　【男子】 　【女子】

（（６６））視視力力　　矯矯正正（（右右））

　【男子】 　【女子】

（（７７））視視力力　　矯矯正正（（左左））

　【男子】 　【女子】

79.8
74.2

68.2
62.4

57.7
53.1

49.4
44.7

40.2

36.1
38.8
39.1

35.6
38.1
36.5
34.4

12.9
12.5

12.4
12.1

12.0
11.4

12.2
11.8

11.7

12.1
11.9
12.3

14.6
13.6
17.1

16.8

6.0
9.6

12.7
15.4

17.1
17.8

17.5
18.7

19.0

19.0
18.5
17.4

22.7
20.5
20.3

22.8

1.3
3.7

6.8
10.1

13.2

17.8

20.8
24.9

29.1

32.8
30.9
31.1

27.1
27.7
26.1
26.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１
小２
小３
小４
小５
小６

中１
中２
中３

全１
全２
全３

定１
定２
定３
定４

Ａ
Ｂ
Ｃ
Ｄ

80.1
76.0

71.4
67.2

63.3
59.3

56.4
50.0

45.9

38.5
38.9
37.9

41.2
42.7
44.4

36.2

12.5
11.7

11.2
11.0

11.0
10.9

11.5
11.8

12.0

12.5
12.4

12.2

13.1
16.0
13.1

12.4

6.0
8.8

11.3
13.5

14.6
16.0

16.1

18.2
19.5

20.6
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21.8
16.5
19.9
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1.4
3.6

6.2
8.3

11.1
13.8

16.0
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22.6

28.4
28.6
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30.4
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Ａ
Ｂ
Ｃ
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47.8
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13.0
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9.9
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18.3
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18.6

24.5
23.6
21.3

27.6

1.3
3.8

6.9
10.3

13.5

17.7

21.2
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33.4
31.1
31.5
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26.5
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1.5
3.7
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8.4

11.0
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29.7
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Ｂ
Ｃ
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40.4
32.8
30.8
31.6

36.6
38.1
40.3

41.7
46.9
48.3

35.9
42.9
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25.9
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24.2

26.8
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28.3
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27.6
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12.7
18.8
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３　体力・運動能力調査結果

（（１１））握握　　力力（（kkgg））

（（２２））上上体体起起ここしし（（回回））

（（３３））長長座座体体前前屈屈（（ccmm））
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（（４４））視視力力　　裸裸眼眼（（右右））

　【男子】 　【女子】

（（５５））視視力力　　裸裸眼眼（（左左））

　【男子】 　【女子】

（（６６））視視力力　　矯矯正正（（右右））

　【男子】 　【女子】

（（７７））視視力力　　矯矯正正（（左左））

　【男子】 　【女子】
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（（４４））反反復復横横ととびび（（点点））

（（５５））持持久久走走（（秒秒）） 　　　　（男子1500ｍ、女子1000ｍ）

（（６６））２２００mmシシャャトトルルラランン（（回回））
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（（７７））５５００mm走走（（秒秒））

（（８８））立立ちち幅幅ととびび（（ccmm））

（（９９））ハハンンドドボボーールル投投げげ（（小小学学校校ははソソフフトトボボーールル））（（mm））
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（（５５））持持久久走走（（秒秒）） 　　　　（男子1500ｍ、女子1000ｍ）

（（６６））２２００mmシシャャトトルルラランン（（回回））
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（（１１００））体体力力合合計計点点（（点点））

（（１１１１））総総合合評評価価（（％％））

　　　　　　【男子】 　　　　　　【女子】
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４　生活・運動習慣等調査結果

［［質質問問紙紙調調査査４４］］ ＜＜小小＞＞体体育育のの授授業業はは楽楽ししいいとと思思いいまますすかか。。

＜＜中中・・高高＞＞保保健健体体育育のの授授業業はは楽楽ししいいとと思思いいまますすかか。。

［［質質問問紙紙調調査査５５］］ ＜＜小小＞＞体体育育のの授授業業でで、、上上手手にに体体をを動動かかししてて運運動動ががででききるるよよううににななっってていいるる（（例例ええばば、、ボボーールル投投げげででああれればば、、

正正ししいいフフォォーームムででボボーールルをを投投げげらられれるるよよううににななっったた））ここととをを実実感感すするるここととががあありりまますすかか。。

（（保保健健のの授授業業ををののぞぞききまますす。。））

＜＜中中・・高高＞＞保保健健体体育育のの授授業業でで、、上上手手にに体体をを動動かかししてて運運動動ががででききるるよよううににななっってていいるる（（例例ええばば、、ボボーールル投投げげででああれればば、、

正正ししいいフフォォーームムででボボーールルをを投投げげらられれるるよよううににななっったた））ここととをを実実感感すするるここととががあありりまますすかか。。

（（保保健健のの授授業業ををののぞぞききまますす。。））

 【男子】 【女子】

 【男子】 　 【女子】

82.8

84.5

82.6

80.2

77.7

73.1

62.1

59.3

64.1

55.8

52.0

58.5

50.6

47.4

51.6

54.5

12.1

11.6

13.4

14.9

16.8

19.8

28.9

30.7

28.1

33.4

35.0

30.0

34.3

36.7

34.9

33.9

3.6

2.7

2.9

3.2

3.7

4.5

6.4

6.7

5.4

8.0

9.1

7.4

10.5

10.8

8.4

8.0

1.5

1.2

1.2

1.7

1.8

2.7

2.6

3.3

2.4

2.8

3.9

4.1

4.6

5.2

5.1

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

83.4

81.2

75.2

69.1

62.6

54.3

46.7

44.4

47.0

44.3

40.8

46.4

32.2

30.8

32.5

40.3

12.0

14.8

19.9

23.8

27.4

31.1

37.6

38.2

37.5

39.5

41.1

36.3

42.2

42.8

40.1

32.3

3.4

3.1

3.7

5.3

7.4

10.2

12.2

12.9

11.6

12.5

13.6

12.5

17.3

19.5

19.1

17.6

1.2

0.9

1.2

1.7

2.6

4.3

3.5

4.5

3.9

3.7

4.6

4.8

8.2

6.9

8.3

9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

52.7

55.0

48.9

46.6

46.1

42.5

36.3

38.8

41.6

38.9

37.7

40.6

24.7

28.3

27.9

31.2

29.4

31.8

35.1

37.3

36.7

37.8

41.7

41.5

41.0

42.9

42.7

40.4

38.3

41.2

40.9

40.4

13.7

11.0

13.3

13.2

13.8

15.5

17.9

15.7

14.2

15.0

15.9

14.7

25.1

22.6

22.1

21.3

4.2

2.2

2.7

2.9

3.5

4.2

4.1

4.0

3.2

3.2

3.7

4.2

11.9

7.9

9.1

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

ある

ややある

あまりない

ない

52.1

57.7

55.8

55.9

57.1

55.9

49.3

50.9

54.7

45.8

45.6

49.9

35.3

39.3

44.1

42.2

28.9

29.3

29.1

29.0

28.3

28.8

33.7

33.8

33.1

37.6

36.3

33.6

35.0

37.0

38.5

37.1

14.2

10.6

11.9

11.3

10.7

10.8

12.6

11.1

9.2

12.9

13.5

12.0

20.3

17.6

11.4

14.2

4.8

2.4

3.3

3.8

3.9

4.5

4.5

4.1

3.0

3.7

4.6

4.6

9.4

6.1

6.0

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

ある

ややある

あまりない

ない

（（１１００））体体力力合合計計点点（（点点））

（（１１１１））総総合合評評価価（（％％））

　　　　　　【男子】 　　　　　　【女子】

8.5

8.2

10.1

10.4

10.1

10.6

3.3

6.7

12.1

10.1

15.0

15.6

2.4

2.8

2.3

1.5

22.6

20.5

24.5

23.1

21.4

25.6

17.3

22.3

25.8

25.8

30.1

34.1

7.4

9.2

14.8

11.8

3333..55

3366..00

3322..99

3300..11

3322..55

3300..33

3333..88

3355..99

3344..00

3377..66

3333..44

3311..00

2277..22

3300..55

3333..22

3322..66

21.1

24.7

21.9

22.6

23.5

22.7

33.2

25.7

20.1

19.4

16.0

15.6

35.5

36.2

35.2

37.3

14.3

10.6

10.5

13.9

12.5

10.8

12.5

9.5

8.0

7.1

5.4

3.7

27.4

21.2

14.5

16.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

7.1

7.5

9.6

11.3

12.0

10.1

21.0

20.3

19.8

14.1

15.4

13.5

1.5

2.0

1.5

0.8

21.1

19.9

24.9

24.7

24.1

27.3

32.6

30.1

25.7

26.1

28.9

29.5

8.0

8.1

7.6

7.5

3333..77

3366..99

3344..55

3322..22

3344..66

3333..00

2299..55

3300..44

3300..33

3366..11

3344..11

3333..22

2277..99

2244..44

2222..66

1155..55

23.4

26.0

22.2

21.9

21.8

22.7

14.6

15.4

18.5

18.2

17.2

19.7

33.3

37.9

44.2

43.7

14.7

9.7

8.7

10.0

7.6

7.0

2.3

3.9

5.7

5.4

4.3

4.2

29.3

27.7

24.1

32.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

Ｅ

29.1

36.4

42.4

47.8

53.1

58.9

32.7

40.9

47.4 47.8

51.3
53.6

38.3
40.3

43.3
41.4

28.7

36.2

42.5

48.6

54.5

59.6

41.9

46.8

49.2

48.7
50.6 51.2

37.1

38.1
38.2

36.0

20

30

40

50

60

70

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 全１ 全２ 全３ 定１ 定２ 定３ 定４

男子

女子

第
５
章　
調
査
結
果（
基
礎
集
計
）

259第５章　調査結果（基礎集計）



【【質質問問紙紙調調査査６６】】 ＜＜小小＞＞ここれれままででのの体体育育のの授授業業でで「「ででききななかかっったた

ここととががででききるるよよううににななっったた」」ききっっかかけけ、、理理由由はは

どどののよよううななももののががあありりままししたたかか。。ああててははままるるもものの

すすべべてて選選んんででくくだだささいい。。

＜＜中中・・高高＞＞ここれれままででのの保保健健体体育育のの授授業業でで「「でできき

ななかかっったたここととががででききるるよよううににななっったた」」ききっっかかけけ、、

理理由由ははどどののよよううななももののががあありりままししたたかか。。

ああててははままるるももののすすべべてて選選んんででくくだだささいい。。
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(％) 【小１・小２男子】
授業中に先生に個別にコツやポイントを教えてもらった

授業中に自分で工夫して練習した

自分に合った場やルールが用意された

先生や友達のまねをしてみた

友達に教えてもらった

授業中に自分の動きを撮影した動画を見た

授業外の時間に先生に教えてもらった

授業外の時間に自分で練習した

授業外の時間に自分で本を読んだり動画を見たりした

できるようになったことがない
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(％) 【小１・小２男子】
授業中に先生に個別にコツやポイントを教えてもらった

授業中に自分で工夫して練習した

自分に合った場やルールが用意された

先生や友達のまねをしてみた

友達に教えてもらった

授業中に自分の動きを撮影した動画を見た

授業外の時間に先生に教えてもらった

授業外の時間に自分で練習した

授業外の時間に自分で本を読んだり動画を見たりした

できるようになったことがない

【【質質問問紙紙調調査査６６】】 ＜＜小小＞＞ここれれままででのの体体育育のの授授業業でで「「ででききななかかっったた

ここととががででききるるよよううににななっったた」」ききっっかかけけ、、理理由由はは

どどののよよううななももののががあありりままししたたかか。。ああててははままるるもものの

すすべべてて選選んんででくくだだささいい。。

＜＜中中・・高高＞＞ここれれままででのの保保健健体体育育のの授授業業でで「「でできき

ななかかっったたここととががででききるるよよううににななっったた」」ききっっかかけけ、、

理理由由ははどどののよよううななももののががあありりままししたたかか。。

ああててははままるるももののすすべべてて選選んんででくくだだささいい。。
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(％) 【小１・小２男子】
授業中に先生に個別にコツやポイントを教えてもらった

授業中に自分で工夫して練習した

自分に合った場やルールが用意された

先生や友達のまねをしてみた

友達に教えてもらった

授業中に自分の動きを撮影した動画を見た

授業外の時間に先生に教えてもらった

授業外の時間に自分で練習した

授業外の時間に自分で本を読んだり動画を見たりした

できるようになったことがない
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(％) 【小１・小２男子】
授業中に先生に個別にコツやポイントを教えてもらった

授業中に自分で工夫して練習した

自分に合った場やルールが用意された

先生や友達のまねをしてみた

友達に教えてもらった

授業中に自分の動きを撮影した動画を見た

授業外の時間に先生に教えてもらった

授業外の時間に自分で練習した

授業外の時間に自分で本を読んだり動画を見たりした

できるようになったことがない
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(％) 【小１・小２男子】
授業中に先生に個別にコツやポイントを教えてもらった

授業中に自分で工夫して練習した

自分に合った場やルールが用意された

先生や友達のまねをしてみた

友達に教えてもらった

授業中に自分の動きを撮影した動画を見た

授業外の時間に先生に教えてもらった

授業外の時間に自分で練習した

授業外の時間に自分で本を読んだり動画を見たりした

できるようになったことがない
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(％) 【小１・小２男子】
授業中に先生に個別にコツやポイントを教えてもらった

授業中に自分で工夫して練習した

自分に合った場やルールが用意された

先生や友達のまねをしてみた

友達に教えてもらった

授業中に自分の動きを撮影した動画を見た

授業外の時間に先生に教えてもらった

授業外の時間に自分で練習した

授業外の時間に自分で本を読んだり動画を見たりした

できるようになったことがない
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［［質質問問紙紙調調査査７７］］ ＜＜小小＞＞ああななたたににととっってて運運動動（（体体をを動動かかすす遊遊びびををふふくくみみまますす。。））ややススポポーーツツはは大大切切でですすかか。。

＜＜中中・・高高＞＞ああななたたににととっってて運運動動（（体体をを動動かかすす遊遊びびをを含含みみまますす。。））ややススポポーーツツはは大大切切でですすかか。。

　【男子】 　【女子】

＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査８８］］ 運運動動ややススポポーーツツををどどののくくららいいししてていいまますすかか。。（（学学校校のの体体育育のの授授業業ををののぞぞききまますす。。））

＜＜中中＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1100］］ 運運動動ややススポポーーツツををどどののくくららいいししてていいまますすかか。。（（学学校校のの保保健健体体育育のの授授業業をを除除ききまますす。。））

＜＜高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1111］］ 運運動動ややススポポーーツツををどどののくくららいいししてていいまますすかか。。（（学学校校のの保保健健体体育育のの授授業業をを除除ききまますす。。））

　【男子】 　【女子】
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＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査９９］］ 運運動動ややススポポーーツツををすするるととききはは、、１１日日ににどどののくくららいいのの時時間間ししまますすかか。。（（学学校校のの体体育育のの授授業業ををののぞぞききまますす。。））

＜＜中中＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1111］］ 運運動動ややススポポーーツツををすするるととききはは、、１１日日ににどどののくくららいいのの時時間間ししまますすかか。。（（学学校校のの保保健健体体育育のの授授業業をを除除ききまますす。。））

＜＜高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1122］］ 運運動動ややススポポーーツツををすするるととききはは、、１１日日ににどどののくくららいいのの時時間間ししまますすかか。。（（学学校校のの保保健健体体育育のの授授業業をを除除ききまますす。。））

　【男子】 　【女子】

＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1100］］ 運運動動部部やや地地域域ののススポポーーツツククララブブななどどにに入入っってていいまますすかか。。（（ススポポーーツツ少少年年団団ををふふくくみみまますす。。））

＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査８８］］ 運運動動部部やや地地域域ののススポポーーツツククララブブななどどにに入入っってていいまますすかか。。（（ススポポーーツツ少少年年団団をを含含みみまますす。。））

　【男子】 　【女子】
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［［質質問問紙紙調調査査７７］］ ＜＜小小＞＞ああななたたににととっってて運運動動（（体体をを動動かかすす遊遊びびををふふくくみみまますす。。））ややススポポーーツツはは大大切切でですすかか。。

＜＜中中・・高高＞＞ああななたたににととっってて運運動動（（体体をを動動かかすす遊遊びびをを含含みみまますす。。））ややススポポーーツツはは大大切切でですすかか。。

　【男子】 　【女子】

＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査８８］］ 運運動動ややススポポーーツツををどどののくくららいいししてていいまますすかか。。（（学学校校のの体体育育のの授授業業ををののぞぞききまますす。。））

＜＜中中＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1100］］ 運運動動ややススポポーーツツををどどののくくららいいししてていいまますすかか。。（（学学校校のの保保健健体体育育のの授授業業をを除除ききまますす。。））

＜＜高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1111］］ 運運動動ややススポポーーツツををどどののくくららいいししてていいまますすかか。。（（学学校校のの保保健健体体育育のの授授業業をを除除ききまますす。。））

　【男子】 　【女子】
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＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査９９］］ 運運動動部部にに入入っってていいるる人人にに聞聞ききまますす。。運運動動部部にに、、自自ららすすすすんんでで取取りり組組むむここととががででききてていいるるとと思思いいまますすかか。。

 【男子】 【女子】

＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査９９--22］］ 　　運運動動部部はは、、ああななたたににととっってて充充実実ししたた活活動動ににななっってていいるるとと思思いいまますすかか。。

 【男子】 【女子】

＜＜中中・・高高＞＞

[[質質問問紙紙調調査査９９--33]] 　　質質問問９９--22でで11,,22とと答答ええたた人人はは、、ななぜぜそそののよよううにに思思いいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

57.4 51.7
49.8 50.8

42.5
44.3 50.4

39.8
46.2 46.9

24.5 25.1 23.7 20.1 17.4 15.8
24.1 22.9

20.3
20.1

40.0 39.7 38.6 35.5
29.8 27.9

24.1 22.9

20.0

16.2

6.5 10.0 14.0 10.6 16.6 18.4 10.6

20.7
20.0

19.0

24.1 24.1 23.4 21.9 23.8 22.1 21.5 24.0
19.4 18.4

0

20

40

60

80

100

中１ 中２ 中３ 全１ 全２ 全３ 定１ 定２ 定３ 定４

(％) 【男子】

練習時間が自分

に合っている

休みの設定が自

分に合っている

専門的な指導を

受けられる

練習内容や場所

等を自分たちで

決められる

その他

53.7

45.3 43.0 44.0

35.9 36.3
48.6

38.8
42.3

50.7

22.5 21.3 19.4
20.4 17.2 15.0

20.8
23.6

15.4
16.4

41.3 43.3 43.2 38.1
32.6 32.3

26.9 19.7

22.3

14.9

5.6 9.0 13.0 8.7
16.8

20.4 9.9
20.8 26.9

13.4

30.0 31.8 29.9 28.9 30.6 27.4

28.3 31.5
23.8

23.9

0

20

40

60

80

100

中１ 中２ 中３ 全１ 全２ 全３ 定１ 定２ 定３ 定４

(％) 【女子】

練習時間が自分

に合っている

休みの設定が自

分に合っている

専門的な指導を

受けられる

練習内容や場所

等を自分たちで

決められる
その他

74.9

69.5

69.0

71.2

64.5

69.0

52.3

54.0

60.0

58.7

20.7

22.4

21.9

22.6

25.2

21.4

32.1

29.4

24.7

24.0

3.2

5.6

6.1

4.4

7.0

6.0

9.2

10.3

7.8

12.8

1.2

2.5

3.1

1.8

3.2

3.6

6.3

6.3

7.5

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

思う

やや思う

あまり思わ

ない
思わない

72.6

68.2

66.3

71.3

64.4

67.7

53.3

46.7

41.8

43.6

23.6

25.0

24.6

23.9

27.2

23.0

29.1

28.1

34.2

23.1

2.9

5.1

6.5

3.5

5.8

6.0

7.9

11.1

10.3

21.8

0.9

1.7

2.6

1.3

2.6

3.3

9.7

14.1

13.7

11.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

思う

やや思う

あまり思

わない
思わない

78.3

68.4

67.4

74.0

66.0

71.2

61.0

57.6

63.7

57.8

16.7

21.7

22.0

19.6

24.3

20.0

27.7

29.2

23.0

26.0

3.6

6.6

7.2

4.9

6.7

5.6

6.1

6.9

6.5

11.8

1.3

3.3

3.5

1.6

3.0

3.2

5.2

6.4

6.8

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

思う

やや思う

あまり思わ

ない
思わない

77.0

67.2

65.3

76.9

68.4

72.5

57.4

52.8

54.0

51.8

18.1

23.3

24.0

18.5

23.4

20.0

24.7

28.0

30.7

27.7

3.9

7.2

7.6

3.4

6.2

4.9

10.3

9.3

7.3

14.5

1.0

2.4

3.1

1.2

2.0

2.6

7.6

9.8

8.0

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

思う

やや思う

あまり思

わない
思わない

第
５
章　
調
査
結
果（
基
礎
集
計
）

266 第５章　調査結果（基礎集計）



＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1111］］ 授授業業以以外外ででもも運運動動ややススポポーーツツををももっっととししたたいいとと思思いいまますすかか。。

＜＜中中＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1122］］ 授授業業以以外外ででもも運運動動ややススポポーーツツををももっっととししたたいいとと思思いいまますすかか。。

＜＜高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1100］］ 授授業業以以外外ででもも運運動動ややススポポーーツツををももっっととししたたいいとと思思いいまますすかか。。

＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1111--22］］ 　　（（５５・・６６年年生生ののみみ答答ええててくくだだささいい。。））中中学学校校にに進進んんだだらら、、授授業業以以外外ででもも自自主主的的にに運運動動

　　（（体体をを動動かかすす遊遊びびををふふくくみみまますす））ややススポポーーツツををすするる時時間間をを持持ちちたたいいとと思思いいまますすかか。。

＜＜中中＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1122--22］］ 　　中中学学校校をを卒卒業業ししたた後後、、自自主主的的にに運運動動ややススポポーーツツををすするる時時間間をを持持ちちたたいいとと思思いいまますすかか。。

＜＜高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1100--22］］ 　　高高等等学学校校をを卒卒業業ししたた後後、、自自主主的的にに運運動動ややススポポーーツツををすするる時時間間をを持持ちちたたいいとと思思いいまますすかか。。
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 【男子】 　 【女子】
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＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査９９］］ 運運動動部部にに入入っってていいるる人人にに聞聞ききまますす。。運運動動部部にに、、自自ららすすすすんんでで取取りり組組むむここととががででききてていいるるとと思思いいまますすかか。。

 【男子】 【女子】

＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査９９--22］］ 　　運運動動部部はは、、ああななたたににととっってて充充実実ししたた活活動動ににななっってていいるるとと思思いいまますすかか。。

 【男子】 【女子】

＜＜中中・・高高＞＞

[[質質問問紙紙調調査査９９--33]] 　　質質問問９９--22でで11,,22とと答答ええたた人人はは、、ななぜぜそそののよよううにに思思いいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））
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＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1122］］ ふふだだんんのの１１週週間間ににつついいてて聞聞ききまますす。。学学校校のの体体育育のの授授業業以以外外でで運運動動（（体体をを動動かかすす遊遊びびををふふくくみみまますす））

＜＜中中・・高高＞＞ ややススポポーーツツをを合合計計でで１１日日おおよよそそどどののくくららいいししてていいまますすかか。。

［［質質問問紙紙調調査査1133］］ ふふだだんんのの１１週週間間ににつついいてて聞聞ききまますす。。学学校校のの保保健健体体育育のの授授業業以以外外でで運運動動（（体体をを動動かかすす遊遊びびををふふくくみみまますす））

ややススポポーーツツをを合合計計でで１１日日おおよよそそどどののくくららいいししてていいまますすかか。。

　　　　＜＜１１週週間間のの総総運運動動時時間間のの分分布布＞＞
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＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1122］］ ふふだだんんのの１１週週間間ににつついいてて聞聞ききまますす。。学学校校のの体体育育のの授授業業以以外外でで運運動動（（体体をを動動かかすす遊遊びびををふふくくみみまますす））

＜＜中中・・高高＞＞ ややススポポーーツツをを合合計計でで１１日日おおよよそそどどののくくららいいししてていいまますすかか。。

［［質質問問紙紙調調査査1133］］ ふふだだんんのの１１週週間間ににつついいてて聞聞ききまますす。。学学校校のの保保健健体体育育のの授授業業以以外外でで運運動動（（体体をを動動かかすす遊遊びびををふふくくみみまますす））

ややススポポーーツツをを合合計計でで１１日日おおよよそそどどののくくららいいししてていいまますすかか。。

　　　　＜＜１１週週間間のの総総運運動動時時間間のの分分布布＞＞
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　　　　＜＜１１週週間間のの総総運運動動時時間間のの４４区区分分ででのの分分布布＞＞

【小３男子】

【小５男子】

【小１男子】

【小４男子】

【小６男子】

【中１男子】

【中２男子】

【中３男子】

【高１男子】

【高２男子】

【高３男子】

【小２男子】

23.6 69.1 3.5 3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

33.8 60.8 2.8 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

42.5 51.2 3.4 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

49.7 43.4 3.8 3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

50.1 42.1 4.1 3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

46.1 43.8 4.8 5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

69.0 22.2 3.5 5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

68.7 20.6 2.9 7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

59.1 26.2 3.6 11.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

52.0 29.0 4.4 14.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

48.1 28.0 4.2 19.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

35.4 30.4 5.6 28.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分
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【小４女子】 【高１女子】

【小５女子】 【高２女子】

【小６女子】 【高３女子】

【小１女子】 【中１女子】

【小２女子】 【中２女子】

【小３女子】 【中３女子】

14.7 76.0 4.8 4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

17.8 74.4 4.3 3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

22.7 67.9 5.7 3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

28.7 61.2 6.6 3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

28.6 59.0 7.6 4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

23.2 58.6 9.9 8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

49.6 33.1 7.7 9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

50.5 28.8 6.8 13.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

41.5 32.5 7.3 18.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

33.4 37.0 6.9 22.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

32.3 33.6 6.5 27.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

24.1 33.0 6.4 36.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

　　　　＜＜１１週週間間のの総総運運動動時時間間のの４４区区分分ででのの分分布布＞＞
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420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

33.8 60.8 2.8 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

42.5 51.2 3.4 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

49.7 43.4 3.8 3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

50.1 42.1 4.1 3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

46.1 43.8 4.8 5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

69.0 22.2 3.5 5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

68.7 20.6 2.9 7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

59.1 26.2 3.6 11.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

52.0 29.0 4.4 14.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

48.1 28.0 4.2 19.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分

35.4 30.4 5.6 28.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

420分以上 60分～419分 1分～59分 0分
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＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1133］］ 平平日日（（月月曜曜日日かからら金金曜曜日日））でではは、、平平均均ししてて１１日日ににどどののくくららいいのの時時間間、、運運動動ややススポポーーツツををししてていいまますすかか。。

（（学学校校のの体体育育のの授授業業ををののぞぞききまますす。。））

＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1144］］ 平平日日（（月月曜曜日日かからら金金曜曜日日））でではは、、平平均均ししてて１１日日ににどどののくくららいいのの時時間間、、運運動動ややススポポーーツツををししてていいまますすかか。。

（（学学校校のの保保健健体体育育のの授授業業をを除除ききまますす。。））
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78.0 72.7 82.9 84.2

0

20

40

60

80

100

120

140

中１ 中２ 中３ 全１ 全２ 全３ 定１ 定２ 定３ 定４

(分)

朝始業前

昼休み

放課後
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【女子】

7.6
9.2

16.2
23.8 24.2

22.7

69.4

74.8 77.7
79.4

75.6

68.1

52.2

67.5
71.6

75.3

71.5
63.1

26.9 26.2 28.6

35.6 36.9

33.4

65.0 67.0

72.7

79.3 81.7
80.3

0

20

40

60

80

100

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６

(％) ≪実施率≫

朝始業前

中休み

昼休み

放課後

下校後

28.7 24.9
23.9

37.6 35.4
38.9 37.4

39.0
41.1

41.6

26.9 25.6 23.5

6.0 4.9 4.2

13.7 15.0
10.9

13.9

96.7 96.5 94.9 96.1 96.5 94.7

88.0 86.3 85.6
78.8

0

20

40

60

80

100

中１ 中２ 中３ 全１ 全２ 全３ 定１ 定２ 定３ 定４

(％)

朝始業前

昼休み

放課後

11.4 11.2 11.9 11.6 11.8 12.0
14.3 14.7 15.2 15.3 15.0 14.4

13.7 14.2 14.1 13.9 13.6 13.1

45.2
48.1

65.0 63.4 57.0

46.6

54.7 57.7

79.8

94.7 92.8

78.5

0

20

40

60

80

100

120

140

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６

(分) ≪実施時間≫

朝始業前

中休み

昼休み

放課後

下校後

17.8 19.8 19.7
22.0 22.4 22.0 23.0 23.8 23.3

28.0
12.0 13.5 14.1 13.4 15.5 16.0 20.4

27.4 26.4 21.5

105.0 103.0
93.8

88.2 88.7
82.5

56.2

74.9

52.2

93.9

0

20

40

60

80

100

120

140

中１ 中２ 中３ 全１ 全２ 全３ 定１ 定２ 定３ 定４

(分)

朝始業前

昼休み

放課後

＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1133］］ 平平日日（（月月曜曜日日かからら金金曜曜日日））でではは、、平平均均ししてて１１日日ににどどののくくららいいのの時時間間、、運運動動ややススポポーーツツををししてていいまますすかか。。

（（学学校校のの体体育育のの授授業業ををののぞぞききまますす。。））

＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1144］］ 平平日日（（月月曜曜日日かからら金金曜曜日日））でではは、、平平均均ししてて１１日日ににどどののくくららいいのの時時間間、、運運動動ややススポポーーツツををししてていいまますすかか。。

（（学学校校のの保保健健体体育育のの授授業業をを除除ききまますす。。））

【男子】

8.6 12.0

20.2
28.2 28.7

25.6

71.1

80.3
83.9 86.3 85.9 82.0

54.3

74.5 79.9
84.7 84.4 79.7

27.2 26.7 29.3

37.8 40.9 37.8

67.1 69.9

74.9
79.9 82.1 81.0

0

20

40

60

80

100

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６

(％) ≪実施率≫

朝始業前

中休み

昼休み

放課後

下校後

26.4
21.6 19.8

28.2 28.8 27.9

41.8
33.5

24.8

37.3

46.5 42.7 41.5

6.4 7.7 7.8

17.8 20.1 18.0
14.4

96.8 96.4 94.8
98.1 97.8

96.3

86.4 88.2 89.1 84.5

0

20

40

60

80

100

中１ 中２ 中３ 全１ 全２ 全３ 定１ 定２ 定３ 定４

(％)

朝始業前

昼休み

放課後

12.1 12.8 15.3 16.3 16.5 17.3
14.9 15.8 16.4 16.8 16.8 16.5

14.3 15.2 15.3 15.4 15.3 15.0

50.5 57.8

72.9 76.3 71.6

61.3
59.4

72.2

94.0

112.6
107.7

97.7

0

20

40

60

80

100

120

140

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６

(分) ≪実施時間≫

朝始業前

中休み

昼休み

放課後

下校後

20.6 22.9 21.5
26.0 27.4 28.9

26.1 25.7
29.0 27.8

15.1 15.8 16.1
15.9 18.1

20.9
25.8 29.1 34.4

21.9

118.8 115.1

104.0 105.2 104.4

94.1

78.0 72.7 82.9 84.2

0

20

40

60

80

100

120

140

中１ 中２ 中３ 全１ 全２ 全３ 定１ 定２ 定３ 定４

(分)

朝始業前

昼休み

放課後
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＜＜小小＞＞

【【質質問問紙紙調調査査1133--22】】 　　放放課課後後にに運運動動ややススポポーーツツををししてていいるる人人はは、、平平日日（（月月曜曜日日かからら金金曜曜日日））にに

　　どどここでで運運動動ややススポポーーツツををししてていいまますすかか（（複複数数回回答答可可））。。

＜＜中中・・高高＞＞

【【質質問問紙紙調調査査1144--22】】 　　放放課課後後にに運運動動ややススポポーーツツををししてていいるる人人はは、、平平日日（（月月曜曜日日かからら金金曜曜日日））にに

　　どどここでで運運動動ややススポポーーツツををししてていいまますすかか（（複複数数回回答答可可））。。

【男子】

【女子】

2.0 2.5 4.0
7.9 8.1 6.9

53.0
59.8

61.3 57.9 52.9

48.350.3
44.1 42.0 44.0

48.2

52.9

0

20

40

60

80

100

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６

(％)
学校の部活

動

（学校のクラ

ブ活動はの

ぞきます。）

地域のス

ポーツクラブ

どこにも入ら

ないでしてい

る

69.0 70.0
64.3 69.0 66.4

56.7

33.0 37.0
41.1

40.6

25.4
23.1 21.0

6.2 5.5 4.9 6.3
5.5

5.9
4.8

27.2 23.8 28.6
33.6 34.5

42.8

66.5 63.5 58.9
58.6

0

20

40

60

80

100

中１ 中２ 中３ 全１ 全２ 全３ 定１ 定２ 定３ 定４

(％)

学校の部活

動

地域のス

ポーツクラブ

どこにも入ら

ないでしてい

る

1.3 1.5 2.1
4.5 4.5 3.4

47.6

54.1 54.1

47.8
41.9

36.2

55.4

49.1
49.1

54.3 59.7
65.2

0

20

40

60

80

100

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６

(％)

学校の部活

動

（学校のクラ

ブ活動はの

ぞきます。）

地域のス

ポーツクラブ

どこにも入ら

ないでしてい

る

62.1 64.8
59.7

56.8 55.4

48.1

25.8 23.7
19.7

26.317.0 15.4 13.1

7.1 6.2 5.2 3.5 5.2 3.2
4.2

36.6 32.9 37.2 43.3 43.8
50.8

73.8 76.4 79.0 74.2

0

20

40

60

80

100

中１ 中２ 中３ 全１ 全２ 全３ 定１ 定２ 定３ 定４

(％)

学校の部活

動

地域のス

ポーツクラブ

どこにも入ら

ないでしてい

る
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＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1144］］ 土土曜曜日日とと日日曜曜日日はは、、ひひとと月月（（４４週週間間））ああたたりりどどののくくららいい、、運運動動ややススポポーーツツををししてていいまますすかか。。

＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1155］］ 土土曜曜日日とと日日曜曜日日はは、、ひひとと月月（（４４週週間間））ああたたりりどどののくくららいい、、運運動動ややススポポーーツツををししてていいまますすかか。。

＜＜小小＞＞

【【質質問問紙紙調調査査1144--22】】 　　土土曜曜日日とと日日曜曜日日にに運運動動ややススポポーーツツををししてていいるる人人はは、、どどここでで運運動動ややススポポーーツツををししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

＜＜中中・・高高＞＞

【【質質問問紙紙調調査査1155--22】】 　　土土曜曜日日とと日日曜曜日日にに運運動動ややススポポーーツツををししてていいるる人人はは、、どどここでで運運動動ややススポポーーツツををししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

【男子】

　【男子】 　【女子】

33.0

33.4

32.7

32.1

29.9

25.1

31.6

37.8

32.0

23.1

24.4

19.8

7.9

7.3

6.5

7.0

20.9

19.0

18.2

19.3

19.2

16.4

21.5

18.3

16.1

13.9

11.8

9.2

9.2

7.4

9.2

7.0

22.6

22.7

22.3

23.0

23.4

22.9

19.8

14.7

15.0

17.6

14.9

13.2

18.2

16.9

14.5

16.3

13.6

15.3

16.5

16.3

17.3

20.2

14.6

13.5

15.3

18.9

17.2

15.9

20.9

20.3

18.1

16.8

9.9

9.5

10.3

9.2

10.2

15.3

12.5

15.8

21.6

26.5

31.7

41.8

43.8

48.1

51.8

53.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

月に4回

月に3回

月に2回

月に1回

していない

40.8

46.1

47.2

48.2

46.7

43.5

47.3

51.7

46.3

37.9

39.3

31.8

16.7

17.4

17.2

12.5

21.0

18.6

16.7

17.0

17.5

16.2

21.6

18.9

18.1

18.0

14.0

11.8

13.7

12.2

12.5

12.5

19.5

17.4

16.2

15.8

16.1

16.0

14.5

11.6

13.1

16.2

13.3

13.2

18.2

18.0

15.9

19.3

11.1

11.0

11.9

11.5

11.6

13.5

8.7

7.9

9.6

12.0

12.1

14.0

20.0

18.2

17.5

15.7

7.6

6.8

8.0

7.5

8.0

10.7

7.9

9.9

12.8

15.9

21.2

29.1

31.6

34.2

36.9

40.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

月に4回

月に3回

月に2回

月に1回

1.5 2.5 4.5
7.3 7.7 6.5

43.3

51.5 54.9 54.0

51.3
46.8

59.2

50.3 45.7 46.0 48.4

52.8

0

20

40

60

80

100

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６

(％)

学校の部活

動

地域のス

ポーツクラブ

どこにも入ら

ないでしてい

る

55.8
60.1

55.0
60.0 59.2

49.8

22.3 22.3
25.5

18.9

27.4 25.1 23.2

6.5
6.1 5.5

6.9 7.2 7.2 7.1

36.5 30.8 34.4
42.3 40.8

48.7

75.3 75.2

71.6

76.9

0

20

40

60

80

100

中１ 中２ 中３ 全１ 全２ 全３ 定１ 定２ 定３ 定４

(％)

学校の部活

動

地域のス

ポーツクラブ

どこにも入ら

ないでしてい

る

＜＜小小＞＞

【【質質問問紙紙調調査査1133--22】】 　　放放課課後後にに運運動動ややススポポーーツツををししてていいるる人人はは、、平平日日（（月月曜曜日日かからら金金曜曜日日））にに

　　どどここでで運運動動ややススポポーーツツををししてていいまますすかか（（複複数数回回答答可可））。。

＜＜中中・・高高＞＞

【【質質問問紙紙調調査査1144--22】】 　　放放課課後後にに運運動動ややススポポーーツツををししてていいるる人人はは、、平平日日（（月月曜曜日日かからら金金曜曜日日））にに

　　どどここでで運運動動ややススポポーーツツををししてていいまますすかか（（複複数数回回答答可可））。。

【男子】

【女子】

2.0 2.5 4.0
7.9 8.1 6.9

53.0
59.8

61.3 57.9 52.9

48.350.3
44.1 42.0 44.0

48.2

52.9

0

20

40

60

80

100

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６

(％)
学校の部活

動

（学校のクラ

ブ活動はの

ぞきます。）

地域のス

ポーツクラブ

どこにも入ら

ないでしてい

る

69.0 70.0
64.3 69.0 66.4

56.7

33.0 37.0
41.1

40.6

25.4
23.1 21.0

6.2 5.5 4.9 6.3
5.5

5.9
4.8

27.2 23.8 28.6
33.6 34.5

42.8

66.5 63.5 58.9
58.6

0

20

40

60

80

100

中１ 中２ 中３ 全１ 全２ 全３ 定１ 定２ 定３ 定４

(％)

学校の部活

動

地域のス

ポーツクラブ

どこにも入ら

ないでしてい

る

1.3 1.5 2.1
4.5 4.5 3.4

47.6

54.1 54.1

47.8
41.9

36.2

55.4

49.1
49.1

54.3 59.7
65.2

0

20

40

60

80

100

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６

(％)

学校の部活

動

（学校のクラ

ブ活動はの

ぞきます。）

地域のス

ポーツクラブ

どこにも入ら

ないでしてい

る

62.1 64.8
59.7

56.8 55.4

48.1

25.8 23.7
19.7

26.317.0 15.4 13.1

7.1 6.2 5.2 3.5 5.2 3.2
4.2

36.6 32.9 37.2 43.3 43.8
50.8

73.8 76.4 79.0 74.2

0

20

40

60

80

100

中１ 中２ 中３ 全１ 全２ 全３ 定１ 定２ 定３ 定４

(％)

学校の部活

動

地域のス

ポーツクラブ

どこにも入ら

ないでしてい

る
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【女子】

＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1155］］ 体体力力・・運運動動能能力力のの向向上上ににつついいてて、、自自分分ななりりのの目目標標をを立立てててていいまますすかか。。

＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1166］］ 体体力力・・運運動動能能力力のの向向上上ににつついいてて、、自自分分ななりりのの目目標標をを立立てててていいまますすかか。。

　【男子】 　【女子】

0.4 0.9 1.8 3.4
3.6

2.7

33.3 37.2
40.0

37.2 33.3

27.9

68.8
64.6

61.4 63.9
67.1

72.3

0

20

40

60

80

100

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６

(％)

学校の部活

動

地域のス

ポーツクラブ

どこにも入ら

ないでしてい

る

52.0

56.5

51.6 47.1 48.2 41.7

11.7 13.2 12.7 9.0

15.5
14.1 12.3

7.6
6.5 6.1

5.8 6.2 3.9 5.0

46.6
40.8 44.3

51.3

49.7

55.4

84.1 84.4 85.3 87.4

0

20

40

60

80

100

中１ 中２ 中３ 全１ 全２ 全３ 定１ 定２ 定３ 定４

(％)

学校の部活

動

地域のス

ポーツクラブ

どこにも入ら

ないでしてい

る

30.1

39.9

51.2

59.0

58.1

53.7

57.0

55.1

50.4

47.0

43.8

39.2

32.6

30.9

34.1

30.7

69.9

60.1

48.8

41.0

41.9

46.3

43.0

44.9

49.6

53.0

56.2

60.8

67.4

69.1

65.9

69.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

立てている

立てていな

い

26.7

36.4

47.8

54.8

52.5

46.9

48.7

48.7

42.2

36.0

33.1

29.9

26.0

21.0

21.2

24.8

73.3

63.6

52.2

45.2

47.5

53.1

51.3

51.3

57.8

64.0

66.9

70.1

74.0

79.0

78.8

75.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

立てている
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＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1166］］ 朝朝食食はは食食べべまますすかか。。

＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1177］］ 朝朝食食はは食食べべまますすかか。。

＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1177］］ １１日日ににどどののくくららいいのの時時間間、、テテレレビビややDDVVDD、、ススママーートトフフォォンン、、パパソソココンン、、タタブブレレッットト端端末末ななどどのの画画面面をを見見てていいまますすかか。。

（（平平日日））授授業業ををののぞぞくく学学習習ででのの使使用用時時間間

＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1188］］ １１日日ににどどののくくららいいのの時時間間、、テテレレビビややDDVVDD、、ススママーートトフフォォンン、、パパソソココンン、、タタブブレレッットト端端末末ななどどのの画画面面をを見見てていいまますすかか。。

（（平平日日））授授業業ををののぞぞくく学学習習ででのの使使用用時時間間

　【男子】 【女子】
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【女子】

＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1155］］ 体体力力・・運運動動能能力力のの向向上上ににつついいてて、、自自分分ななりりのの目目標標をを立立てててていいまますすかか。。

＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1166］］ 体体力力・・運運動動能能力力のの向向上上ににつついいてて、、自自分分ななりりのの目目標標をを立立てててていいまますすかか。。
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＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1177--22］］ 　　１１日日ににどどののくくららいいのの時時間間、、テテレレビビややDDVVDD、、ススママーートトフフォォンン、、パパソソココンン、、タタブブレレッットト端端末末ななどどのの画画面面をを見見てていいまますすかか。。

　　（（平平日日））学学習習ををののぞぞくく使使用用時時間間

＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1188--22］］ 　　１１日日ににどどののくくららいいのの時時間間、、テテレレビビややDDVVDD、、ススママーートトフフォォンン、、パパソソココンン、、タタブブレレッットト端端末末ななどどのの画画面面をを見見てていいまますすかか。。

　　（（平平日日））学学習習ををののぞぞくく使使用用時時間間

＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1188］］ １１日日のの睡睡眠眠時時間間（（平平日日））

＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1199］］ １１日日のの睡睡眠眠時時間間（（平平日日））
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＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1199］］ 寝寝るる時時刻刻はは決決ままっってていいまますすかか。。

＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2200］］ 寝寝るる時時刻刻はは決決ままっってていいまますすかか。。

＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1199--22］］ 　　質質問問1199でで「「毎毎日日決決ままっったた時時刻刻にに寝寝るる」」「「ほほぼぼ決決ままっったた時時刻刻にに寝寝るる」」とと答答ええたた人人はは、、何何時時ごごろろにに寝寝まますすかか。。

＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2200--22］］ 　　質質問問2200でで「「毎毎日日決決ままっったた時時刻刻にに寝寝るる」」「「ほほぼぼ決決ままっったた時時刻刻にに寝寝るる」」とと答答ええたた人人はは、、何何時時ごごろろにに寝寝まますすかか。。

　【男子】 　【女子】
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

9時以前

9-10時

10-11時

11-0時

0-1時

1時以降

＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1177--22］］ 　　１１日日ににどどののくくららいいのの時時間間、、テテレレビビややDDVVDD、、ススママーートトフフォォンン、、パパソソココンン、、タタブブレレッットト端端末末ななどどのの画画面面をを見見てていいまますすかか。。

　　（（平平日日））学学習習ををののぞぞくく使使用用時時間間

＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1188--22］］ 　　１１日日ににどどののくくららいいのの時時間間、、テテレレビビややDDVVDD、、ススママーートトフフォォンン、、パパソソココンン、、タタブブレレッットト端端末末ななどどのの画画面面をを見見てていいまますすかか。。

　　（（平平日日））学学習習ををののぞぞくく使使用用時時間間

＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1188］］ １１日日のの睡睡眠眠時時間間（（平平日日））

＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査1199］］ １１日日のの睡睡眠眠時時間間（（平平日日））

　【男子】 　【女子】

　【男子】 　【女子】

34.0

32.5

37.9

39.6

33.2

27.9

15.4

10.9

11.9

7.7

6.3

9.5

6.2

5.0

6.9

7.8

41.7

41.1

34.0

29.9

29.0

27.0

26.5

22.7

23.6

20.3

14.1

19.1

7.7

6.9

7.0

10.2

17.9

18.8

17.3

16.3

18.6

20.0

25.7

27.3

28.0

27.7

24.9

21.8

14.6

13.2

14.0

10.4

6.3

7.7

10.8

14.2

19.2

25.1

32.4

39.1

36.6

44.3

54.7

49.6

71.5

74.9

72.1

71.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

1時間未満

1-2時間

2-3時間

3時間以上

28.0

25.4

29.5

32.7

28.6

26.5

16.1

12.2

12.7

8.4

8.0

11.5

9.9

9.8

8.9

9.7

42.3

41.3

33.6

28.5

28.3

27.7

26.9

21.9

21.8

16.6

12.0

16.7

9.1

7.3

8.0

8.0

20.9

22.7

21.2

19.0

20.0

20.3

25.6

26.5

26.2

24.9

21.0

20.7

12.5

10.6

13.6

10.3

8.7

10.6

15.6

19.8

23.2

25.5

31.4

39.4

39.3

50.1

58.9

51.1

68.6

72.2

69.5

72.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

1時間未満

1-2時間

2-3時間

3時間以上

86.6

83.0

71.6

61.1

55.8

48.7

38.2

26.2

15.8

8.7

6.2

5.2

21.4

17.9

16.4

19.8

13.2

16.5

23.1

31.8

38.1

44.9

54.3

63.8

70.5

71.3

68.6

66.1

58.3

59.5

59.3

53.5

0.1

0.4

5.2

7.0

6.1

6.5

7.5

10.0

13.7

20.0

25.2

28.7

20.3

22.6

24.3

26.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

8時間以上

6-8時間

6時間未満

85.9

82.2

71.5

62.4

54.0

42.4

27.9

17.5

9.8

5.4

3.9

3.5

17.3

16.6

13.9

20.9

14.0

17.3

23.6

32.4

40.9

50.4

61.1

67.4

68.8

63.3

58.3

57.8

55.9

54.4

58.6

55.0

0.1

0.5

4.9

5.2

5.1

7.2

11.0

15.0

21.4

31.3

37.9

38.8

26.8

29.0

27.5

24.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

8時間以上

6-8時間

6時間未満
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＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2200］］ 睡睡眠眠時時間間はは十十分分ととれれてていいるるとと思思いいまますすかか。。

＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2211］］ 睡睡眠眠時時間間はは十十分分ととれれてていいるるとと思思いいまますすかか。。

＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2211］］ 普普段段のの生生活活のの中中でで疲疲れれをを感感じじてていいまますすかか。。

＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2222］］ 普普段段のの生生活活のの中中でで疲疲れれをを感感じじてていいまますすかか。。

＜＜高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2233］］ 生生涯涯のの健健康康にに関関すするる正正ししいい知知識識をを身身にに付付けけ、、適適切切なな意意思思決決定定やや行行動動選選択択をを行行ううここととががででききてていいるるとと思思いいまますすかか。。

 【男子】 【女子】

　 【男子】 　 【女子】

　 【男子】 　 【女子】

60.8

61.6

59.6

57.3

56.2

55.9

49.1

42.2

35.6

29.7

25.8

26.3

38.2

32.3

31.6

35.2

29.6

28.3

27.3

27.8

27.2

26.5

30.5

31.7

33.4

32.6

30.8

29.5

28.4

33.9

31.3

31.8

8.5

8.6

9.8

10.7

12.0

12.7

15.6

19.7

23.1

27.9

30.8

31.5

23.9

23.2

24.6

25.1

1.2

1.4

3.3

4.2

4.6

4.8

4.9

6.4

7.9

9.8

12.6

12.7

9.5

10.6

12.6

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

58.5

59.9

58.7

55.8

51.2

46.7

37.2

29.3

24.2

19.7

16.7

18.7

27.7

25.4

21.2

26.5

31.2

29.4

29.5

30.9

32.0

31.9

36.6

36.8

35.7

32.2

29.7

30.0

31.8

33.1

31.8

30.8

9.1

9.1

9.5

10.4

13.1

16.5

20.6

25.9

30.2

35.5

38.4

37.0

28.4

28.1

33.1

30.8

1.2

1.5

2.3

3.0

3.7

4.8

5.6

8.0

9.9

12.6

15.2

14.3

12.1

13.4

13.9

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

13.1

14.6

23.5

27.9

29.0

32.2

33.0

39.9

43.4

46.4

52.6

51.1

48.4

52.7

51.6

51.8

39.1

36.6

34.4

33.3

34.7

36.1

39.9

39.6

39.5

39.8

36.5

37.1

36.1

31.4

35.3

32.6

26.6

27.1

24.3

24.0

24.4

22.4

20.9

16.4

13.8

11.5

9.1

9.8

12.4

12.7

10.3

12.1

21.2

21.7

17.8

14.8

11.9

9.4

6.2

4.1

3.3

2.4

1.8

2.0

3.2

3.2

2.8

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

感じている

やや感じている

あまり感じていない

感じていない

12.9

15.5

28.2

35.3

35.9

36.8

36.5

39.9

41.1

42.3

46.1

46.3

38.2

42.5

43.3

40.2

37.3

34.8

31.4

29.3

30.5

31.6

35.5

36.2

37.2

38.2

37.2

37.0

38.0

36.5

33.9

39.3

27.6

27.5

22.6

21.0

20.8

20.5

20.1

17.5

16.2

15.0

13.2

13.2

16.3

16.3

16.6

15.1

22.3

22.2

17.8

14.5

12.9

11.1

7.9

6.4

5.5

4.5

3.5

3.5

7.5

4.7

6.2

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

感じている

やや感じている

あまり感じていない

感じていない

36.7

36.1

39.3

25.1

24.1

28.7

31.5

38.5

37.5

34.5

36.5

39.2

34.2

33.4

19.7

19.9

19.4

28.3

26.4

26.9

23.5

5.2

6.5

6.8

10.1

10.2

10.2

11.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

26.4

25.6

28.2

15.5

16.1

16.9

17.4

43.7

43.9

40.9

35.9

37.7

36.4

33.0

24.5

24.5

24.7

34.0

33.2

31.4

35.5

5.5

6.0

6.2

14.6

13.0

15.2

14.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

第
５
章　
調
査
結
果（
基
礎
集
計
）

280 第５章　調査結果（基礎集計）



＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2222］］ 運運動動（（体体をを動動かかすす遊遊びびををふふくくみみまますす。。））ややススポポーーツツををすするるここととはは好好ききでですすかか。。

＜＜中中＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2233］］ 運運動動（（体体をを動動かかすす遊遊びびをを含含みみまますす。。））ややススポポーーツツををすするるここととはは好好ききでですすかか。。

＜＜高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2244］］ 運運動動（（体体をを動動かかすす遊遊びびをを含含みみまますす。。））ややススポポーーツツををすするるここととはは好好ききでですすかか。。

＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2233］］ 運運動動（（体体をを動動かかすす遊遊びびををふふくくみみまますす。。））ややススポポーーツツををみみるるここととはは好好ききでですすかか。。

＜＜中中＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2244］］ ススポポーーツツををみみるるここととはは好好ききでですすかか。。

＜＜高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2255］］ ススポポーーツツををみみるるここととはは好好ききでですすかか。。

　 【男子】 　 【女子】

　 【男子】 　 【女子】

80.4

79.0

76.6

75.2

73.5

70.5

70.4

66.4

66.7

63.9

62.5

64.8

52.0

51.4

58.4

59.3

15.5

16.6

18.2

18.8

19.1

20.3

20.1

22.0

22.4

23.8

24.9

23.6

29.2

31.9

26.6

27.3

3.0

3.2

3.6

3.9

4.7

5.5

5.9

6.8

6.7

7.6

7.8

7.1

10.9

9.2

8.4

7.2

1.0

1.2

1.6

2.1

2.7

3.8

3.6

4.7

4.2

4.6

4.8

4.6

7.9

7.6

6.6

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

好き

やや好き

ややきらい

きらい

78.5

75.2

69.5

65.2

60.4

52.7

50.3

48.7

48.3

48.7

47.2

48.5

33.7

30.2

34.0

36.0

17.0

19.7

24.0

25.6

26.0

28.1

28.6

28.6

29.1

29.3

31.3

29.9

33.4

35.2

33.1

30.1

3.4

3.8

4.7

6.1

8.6

11.3

12.9

13.6

13.7

14.2

13.6

13.7

17.7

18.6

18.3

18.4

1.1

1.3

1.8

3.1

5.0

7.8

8.1

9.1

8.9

7.8

8.0

7.9

15.3

16.0

14.7

15.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

好き

やや好き

ややきらい

きらい

40.7

40.6

40.3

40.8

40.0

37.9

37.7

41.7

45.7

49.3

47.4

49.7

28.6

25.7

29.7

32.1

37.1

36.4

37.4

37.6

36.9

36.4

38.8

36.6

36.6

35.2

37.2

35.5

40.7

39.8

39.9

36.2

15.2

15.7

15.1

14.1

14.5

15.6

14.4

13.2

10.9

9.7

9.9

9.1

18.7

20.5

14.8

19.5

6.9

7.3

7.3

7.4

8.6

10.1

9.1

8.5

6.7

5.8

5.5

5.8

12.0

14.0

15.5

12.3
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小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

好き

やや好き

ややきらい

きらい

45.1

47.3

51.8

57.1

59.3

58.9

57.2

57.6

59.9

57.7

57.8

60.6

36.9

38.4

45.9

42.7

35.1

33.1

30.8

28.5

26.9

26.6

28.3

27.7

27.1

28.7

28.8

26.7

39.5

37.8

32.9

34.3

13.6

13.2

11.3

8.9

8.1

8.2

8.2

8.1

7.5

8.0

7.5

7.1

11.7

12.9

11.5

13.1

6.1

6.4

6.1

5.5

5.7

6.3

6.2

6.6

5.6

5.6

6.0

5.7

11.9

10.9

9.6

9.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

全１

全２

全３

定１

定２

定３

定４

好き

やや好き

ややきらい

きらい

＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2200］］ 睡睡眠眠時時間間はは十十分分ととれれてていいるるとと思思いいまますすかか。。

＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2211］］ 睡睡眠眠時時間間はは十十分分ととれれてていいるるとと思思いいまますすかか。。

＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2211］］ 普普段段のの生生活活のの中中でで疲疲れれをを感感じじてていいまますすかか。。

＜＜中中・・高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2222］］ 普普段段のの生生活活のの中中でで疲疲れれをを感感じじてていいまますすかか。。

＜＜高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2233］］ 生生涯涯のの健健康康にに関関すするる正正ししいい知知識識をを身身にに付付けけ、、適適切切なな意意思思決決定定やや行行動動選選択択をを行行ううここととががででききてていいるるとと思思いいまますすかか。。

 【男子】 【女子】

　 【男子】 　 【女子】
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＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2244］］ 運運動動（（体体をを動動かかすす遊遊びびををふふくくみみまますす。。））ややススポポーーツツをを支支ええるるこことと（（教教ええ合合いい、、大大会会ののササポポーートトななどど））はは好好ききでですすかか。。

＜＜中中＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2255］］ ススポポーーツツをを支支ええるる（（教教ええ合合いい、、大大会会ののササポポーートトななどど））ここととはは好好ききでですすかか。。

＜＜高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2266］］ ススポポーーツツをを支支ええるる（（教教ええ合合いい、、大大会会ののササポポーートトななどど））ここととはは好好ききでですすかか。。

＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2255］］ 運運動動（（体体をを動動かかすす遊遊びびををふふくくみみまますす。。））ややススポポーーツツをを知知るるこことと（（話話をを聞聞くく、、調調べべるるななどど））はは好好ききでですすかか。。

＜＜中中＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2266］］ ススポポーーツツをを知知るる（（話話をを聞聞くく、、調調べべるるななどど））ここととはは好好ききでですすかか。。

＜＜高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2277］］ ススポポーーツツをを知知るる（（話話をを聞聞くく、、調調べべるるななどど））ここととはは好好ききでですすかか。。

　 【男子】 　 【女子】
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＜＜小小＞＞

【【質質問問紙紙調調査査2266】】 ああななたたにに合合っったた運運動動（（体体をを動動かかすす遊遊びびををふふくくみみまますす。。））ややススポポーーツツのの関関わわりり方方はは何何でですすかか。。（（複複数数回回答答可可））

＜＜中中＞＞

【【質質問問紙紙調調査査2277】】 ああななたたにに合合っったたススポポーーツツのの関関わわりり方方はは何何でですすかか。。（（複複数数回回答答可可））

＜＜高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2288］］ ああななたたにに合合っったたススポポーーツツのの関関わわりり方方はは何何でですすかか。。（（複複数数回回答答可可））

＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2277］］ どどんんなな自自分分のの目目標標ででもも、、失失敗敗をを恐恐れれなないいでで挑挑戦戦ししてていいまますすかか。。

＜＜中中＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2288］］ どどんんなな自自分分のの目目標標ででもも、、失失敗敗をを恐恐れれなないいでで挑挑戦戦ししてていいまますすかか。。

＜＜高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2299］］ どどんんなな自自分分のの目目標標ででもも、、失失敗敗をを恐恐れれなないいでで挑挑戦戦ししてていいまますすかか。。
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【男子】

＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2244］］ 運運動動（（体体をを動動かかすす遊遊びびををふふくくみみまますす。。））ややススポポーーツツをを支支ええるるこことと（（教教ええ合合いい、、大大会会ののササポポーートトななどど））はは好好ききでですすかか。。

＜＜中中＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2255］］ ススポポーーツツをを支支ええるる（（教教ええ合合いい、、大大会会ののササポポーートトななどど））ここととはは好好ききでですすかか。。

＜＜高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2266］］ ススポポーーツツをを支支ええるる（（教教ええ合合いい、、大大会会ののササポポーートトななどど））ここととはは好好ききでですすかか。。

＜＜小小＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2255］］ 運運動動（（体体をを動動かかすす遊遊びびををふふくくみみまますす。。））ややススポポーーツツをを知知るるこことと（（話話をを聞聞くく、、調調べべるるななどど））はは好好ききでですすかか。。

＜＜中中＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2266］］ ススポポーーツツをを知知るる（（話話をを聞聞くく、、調調べべるるななどど））ここととはは好好ききでですすかか。。

＜＜高高＞＞

［［質質問問紙紙調調査査2277］］ ススポポーーツツをを知知るる（（話話をを聞聞くく、、調調べべるるななどど））ここととはは好好ききでですすかか。。
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５　学校質問紙調査結果

【小学校】

　　　　　　　　質質問問①① 学学校校全全体体でで、、児児童童のの体体力力・・運運動動能能力力向向上上ののたためめのの 　　　　　　　　質質問問⑤⑤－－２２ 質質問問⑤⑤でで「「ししてていいるる」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

目目標標をを設設定定ししてていいまますすかか。。 どどののよよううなな方方法法でで広広報報ししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問②② 目目標標にに対対ししてて、、取取組組のの分分析析及及びび改改善善策策のの立立案案をを

ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑥⑥ 児児童童のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上にに関関ししてて、、家家庭庭のの関関心心はは高高いいとと思思いいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問②②－－２２ 質質問問②②でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

どどのの組組織織でで分分析析ししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑦⑦ ＩＩＣＣＴＴ機機器器のの活活用用状状況況でで当当ててははままるるももののをを選選んんででくくだだささいい。。

（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問②②－－３３ 質質問問②②でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

分分析析及及びび改改善善策策へへのの立立案案ををいいつつ行行っってていいまますすかか。。

（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑧⑧ 前前年年度度のの体体力力・・運運動動能能力力、、運運動動習習慣慣等等調調査査結結果果をを踏踏ままええてて、、

年年間間指指導導計計画画のの改改善善にに反反映映ししままししたたかか。。

　　　　　　　　質質問問③③ 教教師師はは児児童童のの体体力力向向上上にに関関すするる校校内内外外のの研研修修やや研研究究会会 　　　　　　　　質質問問⑧⑧－－２２ 質質問問⑧⑧でで「「ししてていいるる」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、改改善善すするる際際にに重重視視

にに参参加加しし、、自自校校のの体体力力・・運運動動能能力力のの向向上上にに係係るる取取組組にに ししたたススポポーーツツのの関関わわりり方方はは何何でですすかか。。（（複複数数回回答答可可））

反反映映ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問④④ 児児童童のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上にに関関ししてて、、教教師師のの意意識識はは高高いいとと思思いいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑨⑨ 体体育育のの授授業業でで努努力力をを要要すするる児児童童ががいいるる場場合合にに

どどののよよううなな取取組組ををししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑤⑤ 児児童童のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上ののたためめのの取取組組をを積積極極的的にに広広報報ししてていいまますすかか。。
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　　　　　　　　質質問問⑩⑩ 児児童童のの実実態態をを把把握握・・分分析析しし、、そそのの結結果果にに基基づづいいたた、、 　　　　　　　　質質問問⑫⑫－－２２ 質質問問⑫⑫でで「「行行っってていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

体体育育のの授授業業のの工工夫夫・・改改善善をを行行いいままししたたかか。。 どどののよよううなな取取組組ををししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

（（行行うう予予定定でですすかか。。））

　　　　　　　　質質問問⑩⑩－－２２ 質質問問⑩⑩でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは

授授業業のの工工夫夫・・改改善善すするるととききにに、、特特にに大大切切ににししてていいるるここととをを

上上位位かからら３３つつ選選んんででくくだだささいい。。

※※学学校校全全体体でで共共有有ししてていいるる点点をを回回答答ししててくくだだささいい。。

　　　　　　　　質質問問⑫⑫－－３３ 質質問問⑫⑫でで「「行行っってていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

取取組組のの成成果果はは見見らられれままししたたかか。。

　　　　　　　　質質問問⑪⑪ 児児童童のの実実態態をを把把握握・・分分析析しし、、そそのの結結果果にに基基づづいいたた

運運動動習習慣慣のの確確立立・・定定着着・・改改善善にに係係るる取取組組をを計計画画的的にに

行行っってていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑪⑪－－２２ 質質問問⑪⑪でで「「行行っってていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

どどののよよううなな取取組組ををししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑪⑪－－３３ 質質問問⑪⑪でで「「行行っってていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

取取組組のの成成果果はは見見らられれままししたたかか。。

　　　　　　　　質質問問⑫⑫ 児児童童のの実実態態をを把把握握・・分分析析しし、、そそのの結結果果にに基基づづいいたた

生生活活習習慣慣のの確確立立・・定定着着・・改改善善にに係係るる取取組組（（健健康康三三原原則則

（（運運動動、、食食事事、、休休養養及及びび睡睡眠眠））のの大大切切ささをを伝伝ええるる取取組組等等））

をを計計画画的的にに行行っってていいまますすかか。。
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５　学校質問紙調査結果

【小学校】

　　　　　　　　質質問問①① 学学校校全全体体でで、、児児童童のの体体力力・・運運動動能能力力向向上上ののたためめのの 　　　　　　　　質質問問⑤⑤－－２２ 質質問問⑤⑤でで「「ししてていいるる」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

目目標標をを設設定定ししてていいまますすかか。。 どどののよよううなな方方法法でで広広報報ししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問②② 目目標標にに対対ししてて、、取取組組のの分分析析及及びび改改善善策策のの立立案案をを

ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑥⑥ 児児童童のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上にに関関ししてて、、家家庭庭のの関関心心はは高高いいとと思思いいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問②②－－２２ 質質問問②②でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

どどのの組組織織でで分分析析ししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑦⑦ ＩＩＣＣＴＴ機機器器のの活活用用状状況況でで当当ててははままるるももののをを選選んんででくくだだささいい。。

（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問②②－－３３ 質質問問②②でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

分分析析及及びび改改善善策策へへのの立立案案ををいいつつ行行っってていいまますすかか。。

（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑧⑧ 前前年年度度のの体体力力・・運運動動能能力力、、運運動動習習慣慣等等調調査査結結果果をを踏踏ままええてて、、

年年間間指指導導計計画画のの改改善善にに反反映映ししままししたたかか。。

　　　　　　　　質質問問③③ 教教師師はは児児童童のの体体力力向向上上にに関関すするる校校内内外外のの研研修修やや研研究究会会 　　　　　　　　質質問問⑧⑧－－２２ 質質問問⑧⑧でで「「ししてていいるる」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、改改善善すするる際際にに重重視視

にに参参加加しし、、自自校校のの体体力力・・運運動動能能力力のの向向上上にに係係るる取取組組にに ししたたススポポーーツツのの関関わわりり方方はは何何でですすかか。。（（複複数数回回答答可可））

反反映映ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問④④ 児児童童のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上にに関関ししてて、、教教師師のの意意識識はは高高いいとと思思いいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑨⑨ 体体育育のの授授業業でで努努力力をを要要すするる児児童童ががいいるる場場合合にに

どどののよよううなな取取組組ををししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑤⑤ 児児童童のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上ののたためめのの取取組組をを積積極極的的にに広広報報ししてていいまますすかか。。
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【中学校】

　　　　　　　　質質問問①① 学学校校全全体体でで、、生生徒徒のの体体力力・・運運動動能能力力向向上上ののたためめのの 　　　　　　　　質質問問⑤⑤－－２２ 質質問問⑤⑤でで「「ししてていいるる」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

目目標標をを設設定定ししてていいまますすかか。。 どどののよよううなな方方法法でで広広報報ししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問②② 目目標標にに対対ししてて、、取取組組のの分分析析及及びび改改善善策策のの立立案案をを

ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑥⑥ 生生徒徒のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上にに関関ししてて、、家家庭庭のの関関心心はは高高いいとと思思いいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問②②－－２２ 質質問問②②でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

どどのの組組織織でで分分析析ししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑦⑦ ＩＩＣＣＴＴ機機器器のの活活用用状状況況でで当当ててははままるるももののをを選選んんででくくだだささいい。。

（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問②②－－３３ 質質問問②②でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

分分析析及及びび改改善善策策へへのの立立案案ををいいつつ行行っってていいまますすかか。。

（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑧⑧ 前前年年度度のの体体力力・・運運動動能能力力、、運運動動習習慣慣等等調調査査結結果果をを踏踏ままええてて、、

年年間間指指導導計計画画のの改改善善にに反反映映ししままししたたかか。。

　　　　　　　　質質問問③③ 教教師師はは生生徒徒のの体体力力向向上上にに関関すするる校校内内外外のの研研修修やや研研究究会会 　　　　　　　　質質問問⑧⑧－－２２ 質質問問⑧⑧でで「「ししてていいるる」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、改改善善すするる際際にに重重視視

にに参参加加しし、、自自校校のの体体力力・・運運動動能能力力のの向向上上にに係係るる取取組組にに ししたたススポポーーツツのの関関わわりり方方はは何何でですすかか。。（（複複数数回回答答可可））

反反映映ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問④④ 生生徒徒のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上にに関関ししてて、、教教師師のの意意識識はは高高いいとと思思いいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑨⑨ 保保健健体体育育のの授授業業でで努努力力をを要要すするる生生徒徒ががいいるる場場合合にに

どどののよよううなな取取組組ををししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑤⑤ 生生徒徒のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上ののたためめのの取取組組をを積積極極的的にに広広報報ししてていいまますすかか。。
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　　　　　　　　質質問問⑩⑩ 生生徒徒のの実実態態をを把把握握・・分分析析しし、、そそのの結結果果にに基基づづいいたた、、 　　　　　　　　質質問問⑫⑫－－２２ 質質問問⑫⑫でで「「行行っってていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

保保健健体体育育のの授授業業のの工工夫夫・・改改善善をを行行いいままししたたかか。。 どどののよよううなな取取組組ををししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

（（行行うう予予定定でですすかか。。））

　　　　　　　　質質問問⑩⑩－－２２ 質質問問⑩⑩でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは

授授業業のの工工夫夫・・改改善善すするるととききにに、、特特にに大大切切ににししてていいるるここととをを

上上位位かからら３３つつ選選んんででくくだだささいい。。

※※学学校校全全体体でで共共有有ししてていいるる点点をを回回答答ししててくくだだささいい。。

　　　　　　　　質質問問⑫⑫－－３３ 質質問問⑫⑫でで「「行行っってていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

取取組組のの成成果果はは見見らられれままししたたかか。。

　　　　　　　　質質問問⑬⑬ 学学校校部部活活動動のの地地域域連連携携にに向向けけてて、、地地域域ののススポポーーツツ団団体体等等のの

関関係係者者とと協協議議すするる場場をを設設けけてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑪⑪ 生生徒徒のの実実態態をを把把握握・・分分析析しし、、そそのの結結果果にに基基づづいいたた

運運動動習習慣慣のの確確立立・・定定着着・・改改善善にに係係るる取取組組をを計計画画的的にに

行行っってていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑭⑭ 競競技技志志向向ででははなないい、、誰誰ももがが参参加加ででききるる運運動動部部活活動動をを

設設置置ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑪⑪－－２２ 質質問問⑪⑪でで「「行行っってていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

どどののよよううなな取取組組ををししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑮⑮ 運運動動部部でではは、、専専門門的的なな技技術術指指導導ががででききるる指指導導者者（（教教師師をを

含含むむ））がが不不在在のの運運動動部部活活動動ははどどののくくららいいあありりまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑯⑯ 運運動動部部でではは、、科科学学的的ななトトレレーーニニンンググをを積積極極的的にに取取りり入入れれ、、

合合理理的的かかつつ効効率率的的・・効効果果的的なな活活動動ををししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑪⑪－－３３ 質質問問⑪⑪でで「「行行っってていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

取取組組のの成成果果はは見見らられれままししたたかか。。

　　　　　　　　質質問問⑫⑫ 生生徒徒のの実実態態をを把把握握・・分分析析しし、、そそのの結結果果にに基基づづいいたた

生生活活習習慣慣のの確確立立・・定定着着・・改改善善にに係係るる取取組組（（健健康康三三原原則則

（（運運動動、、食食事事、、休休養養及及びび睡睡眠眠））のの大大切切ささをを伝伝ええるる取取組組等等））

をを計計画画的的にに行行っってていいまますすかか。。
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【中学校】

　　　　　　　　質質問問①① 学学校校全全体体でで、、生生徒徒のの体体力力・・運運動動能能力力向向上上ののたためめのの 　　　　　　　　質質問問⑤⑤－－２２ 質質問問⑤⑤でで「「ししてていいるる」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

目目標標をを設設定定ししてていいまますすかか。。 どどののよよううなな方方法法でで広広報報ししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問②② 目目標標にに対対ししてて、、取取組組のの分分析析及及びび改改善善策策のの立立案案をを

ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑥⑥ 生生徒徒のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上にに関関ししてて、、家家庭庭のの関関心心はは高高いいとと思思いいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問②②－－２２ 質質問問②②でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

どどのの組組織織でで分分析析ししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑦⑦ ＩＩＣＣＴＴ機機器器のの活活用用状状況況でで当当ててははままるるももののをを選選んんででくくだだささいい。。

（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問②②－－３３ 質質問問②②でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

分分析析及及びび改改善善策策へへのの立立案案ををいいつつ行行っってていいまますすかか。。

（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑧⑧ 前前年年度度のの体体力力・・運運動動能能力力、、運運動動習習慣慣等等調調査査結結果果をを踏踏ままええてて、、

年年間間指指導導計計画画のの改改善善にに反反映映ししままししたたかか。。

　　　　　　　　質質問問③③ 教教師師はは生生徒徒のの体体力力向向上上にに関関すするる校校内内外外のの研研修修やや研研究究会会 　　　　　　　　質質問問⑧⑧－－２２ 質質問問⑧⑧でで「「ししてていいるる」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、改改善善すするる際際にに重重視視

にに参参加加しし、、自自校校のの体体力力・・運運動動能能力力のの向向上上にに係係るる取取組組にに ししたたススポポーーツツのの関関わわりり方方はは何何でですすかか。。（（複複数数回回答答可可））

反反映映ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問④④ 生生徒徒のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上にに関関ししてて、、教教師師のの意意識識はは高高いいとと思思いいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑨⑨ 保保健健体体育育のの授授業業でで努努力力をを要要すするる生生徒徒ががいいるる場場合合にに

どどののよよううなな取取組組ををししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑤⑤ 生生徒徒のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上ののたためめのの取取組組をを積積極極的的にに広広報報ししてていいまますすかか。。
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【高等学校（全日制）】

　　　　　　　　質質問問①① 学学校校全全体体でで、、生生徒徒のの体体力力・・運運動動能能力力向向上上ののたためめのの 　　　　　　　　質質問問⑤⑤－－２２ 質質問問⑤⑤でで「「ししてていいるる」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

目目標標をを設設定定ししてていいまますすかか。。 どどののよよううなな方方法法でで広広報報ししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問②② 目目標標にに対対ししてて、、取取組組のの分分析析及及びび改改善善策策のの立立案案をを

ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑥⑥ 生生徒徒のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上にに関関ししてて、、家家庭庭のの関関心心はは高高いいとと思思いいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問②②－－２２ 質質問問②②でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

どどのの組組織織でで分分析析ししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑦⑦ ＩＩＣＣＴＴ機機器器のの活活用用状状況況でで当当ててははままるるももののをを選選んんででくくだだささいい。。

（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問②②－－３３ 質質問問②②でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

分分析析及及びび改改善善策策へへのの立立案案ををいいつつ行行っってていいまますすかか。。

（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑧⑧ 前前年年度度のの体体力力・・運運動動能能力力、、運運動動習習慣慣等等調調査査結結果果をを踏踏ままええてて、、

年年間間指指導導計計画画のの改改善善にに反反映映ししままししたたかか。。

　　　　　　　　質質問問③③ 教教師師はは生生徒徒のの体体力力向向上上にに関関すするる校校内内外外のの研研修修やや研研究究会会 　　　　　　　　質質問問⑧⑧－－２２ 質質問問⑧⑧でで「「ししてていいるる」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、改改善善すするる際際にに重重視視

にに参参加加しし、、自自校校のの体体力力・・運運動動能能力力のの向向上上にに係係るる取取組組にに ししたたススポポーーツツのの関関わわりり方方はは何何でですすかか。。（（複複数数回回答答可可））

反反映映ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問④④ 生生徒徒のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上にに関関ししてて、、教教師師のの意意識識はは高高いいとと思思いいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑨⑨ 保保健健体体育育のの授授業業でで努努力力をを要要すするる生生徒徒ががいいるる場場合合にに

どどののよよううなな取取組組ををししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑤⑤ 生生徒徒のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上ののたためめのの取取組組をを積積極極的的にに広広報報ししてていいまますすかか。。
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　　　　　　　　質質問問⑩⑩ 生生徒徒のの実実態態をを把把握握・・分分析析しし、、そそのの結結果果にに基基づづいいたた、、 　　　　　　　　質質問問⑫⑫－－２２ 質質問問⑫⑫でで「「行行っってていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

保保健健体体育育のの授授業業のの工工夫夫・・改改善善をを行行いいままししたたかか。。 どどののよよううなな取取組組ををししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

（（行行うう予予定定でですすかか。。））

　　　　　　　　質質問問⑩⑩－－２２ 質質問問⑩⑩でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは

授授業業のの工工夫夫・・改改善善すするるととききにに、、特特にに大大切切ににししてていいるるここととをを

上上位位かからら３３つつ選選んんででくくだだささいい。。

※※学学校校全全体体でで共共有有ししてていいるる点点をを回回答答ししててくくだだささいい。。

　　　　　　　　質質問問⑫⑫－－３３ 質質問問⑫⑫でで「「行行っってていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

取取組組のの成成果果はは見見らられれままししたたかか。。

　　　　　　　　質質問問⑬⑬ 学学校校部部活活動動のの地地域域連連携携にに向向けけてて、、地地域域ののススポポーーツツ団団体体等等のの

関関係係者者とと協協議議すするる場場をを設設けけてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑪⑪ 生生徒徒のの実実態態をを把把握握・・分分析析しし、、そそのの結結果果にに基基づづいいたた

運運動動習習慣慣のの確確立立・・定定着着・・改改善善にに係係るる取取組組をを計計画画的的にに

行行っってていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑭⑭ 競競技技志志向向ででははなないい、、誰誰ももがが参参加加ででききるる運運動動部部活活動動をを

設設置置ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑪⑪－－２２ 質質問問⑪⑪でで「「行行っってていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

どどののよよううなな取取組組ををししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑮⑮ 運運動動部部でではは、、専専門門的的なな技技術術指指導導ががででききるる指指導導者者（（教教師師をを

含含むむ））がが不不在在のの運運動動部部活活動動ははどどののくくららいいあありりまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑯⑯ 運運動動部部でではは、、科科学学的的ななトトレレーーニニンンググをを積積極極的的にに取取りり入入れれ、、

合合理理的的かかつつ効効率率的的・・効効果果的的なな活活動動ををししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑪⑪－－３３ 質質問問⑪⑪でで「「行行っってていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

取取組組のの成成果果はは見見らられれままししたたかか。。

　　　　　　　　質質問問⑫⑫ 生生徒徒のの実実態態をを把把握握・・分分析析しし、、そそのの結結果果にに基基づづいいたた

生生活活習習慣慣のの確確立立・・定定着着・・改改善善にに係係るる取取組組（（健健康康三三原原則則

（（運運動動、、食食事事、、休休養養及及びび睡睡眠眠））のの大大切切ささをを伝伝ええるる取取組組等等））

をを計計画画的的にに行行っってていいまますすかか。。
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【高等学校（全日制）】

　　　　　　　　質質問問①① 学学校校全全体体でで、、生生徒徒のの体体力力・・運運動動能能力力向向上上ののたためめのの 　　　　　　　　質質問問⑤⑤－－２２ 質質問問⑤⑤でで「「ししてていいるる」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

目目標標をを設設定定ししてていいまますすかか。。 どどののよよううなな方方法法でで広広報報ししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問②② 目目標標にに対対ししてて、、取取組組のの分分析析及及びび改改善善策策のの立立案案をを

ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑥⑥ 生生徒徒のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上にに関関ししてて、、家家庭庭のの関関心心はは高高いいとと思思いいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問②②－－２２ 質質問問②②でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

どどのの組組織織でで分分析析ししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑦⑦ ＩＩＣＣＴＴ機機器器のの活活用用状状況況でで当当ててははままるるももののをを選選んんででくくだだささいい。。

（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問②②－－３３ 質質問問②②でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

分分析析及及びび改改善善策策へへのの立立案案ををいいつつ行行っってていいまますすかか。。

（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑧⑧ 前前年年度度のの体体力力・・運運動動能能力力、、運運動動習習慣慣等等調調査査結結果果をを踏踏ままええてて、、

年年間間指指導導計計画画のの改改善善にに反反映映ししままししたたかか。。

　　　　　　　　質質問問③③ 教教師師はは生生徒徒のの体体力力向向上上にに関関すするる校校内内外外のの研研修修やや研研究究会会 　　　　　　　　質質問問⑧⑧－－２２ 質質問問⑧⑧でで「「ししてていいるる」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、改改善善すするる際際にに重重視視

にに参参加加しし、、自自校校のの体体力力・・運運動動能能力力のの向向上上にに係係るる取取組組にに ししたたススポポーーツツのの関関わわりり方方はは何何でですすかか。。（（複複数数回回答答可可））

反反映映ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問④④ 生生徒徒のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上にに関関ししてて、、教教師師のの意意識識はは高高いいとと思思いいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑨⑨ 保保健健体体育育のの授授業業でで努努力力をを要要すするる生生徒徒ががいいるる場場合合にに

どどののよよううなな取取組組ををししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑤⑤ 生生徒徒のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上ののたためめのの取取組組をを積積極極的的にに広広報報ししてていいまますすかか。。
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【高等学校（定時制・通信制）】

　　　　　　　　質質問問①① 学学校校全全体体でで、、生生徒徒のの体体力力・・運運動動能能力力向向上上ののたためめのの 　　　　　　　　質質問問⑤⑤－－２２ 質質問問⑤⑤でで「「ししてていいるる」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

目目標標をを設設定定ししてていいまますすかか。。 どどののよよううなな方方法法でで広広報報ししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問②② 目目標標にに対対ししてて、、取取組組のの分分析析及及びび改改善善策策のの立立案案をを

ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑥⑥ 生生徒徒のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上にに関関ししてて、、家家庭庭のの関関心心はは高高いいとと思思いいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問②②－－２２ 質質問問②②でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

どどのの組組織織でで分分析析ししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑦⑦ ＩＩＣＣＴＴ機機器器のの活活用用状状況況でで当当ててははままるるももののをを選選んんででくくだだささいい。。

（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問②②－－３３ 質質問問②②でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

分分析析及及びび改改善善策策へへのの立立案案ををいいつつ行行っってていいまますすかか。。

（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑧⑧ 前前年年度度のの体体力力・・運運動動能能力力、、運運動動習習慣慣等等調調査査結結果果をを踏踏ままええてて、、

年年間間指指導導計計画画のの改改善善にに反反映映ししままししたたかか。。

　　　　　　　　質質問問③③ 教教師師はは生生徒徒のの体体力力向向上上にに関関すするる校校内内外外のの研研修修やや研研究究会会 　　　　　　　　質質問問⑧⑧－－２２ 質質問問⑧⑧でで「「ししてていいるる」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、改改善善すするる際際にに重重視視

にに参参加加しし、、自自校校のの体体力力・・運運動動能能力力のの向向上上にに係係るる取取組組にに ししたたススポポーーツツのの関関わわりり方方はは何何でですすかか。。（（複複数数回回答答可可））

反反映映ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問④④ 生生徒徒のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上にに関関ししてて、、教教師師のの意意識識はは高高いいとと思思いいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑨⑨ 保保健健体体育育のの授授業業でで努努力力をを要要すするる生生徒徒ががいいるる場場合合にに

どどののよよううなな取取組組ををししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑤⑤ 生生徒徒のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上ののたためめのの取取組組をを積積極極的的にに広広報報ししてていいまますすかか。。
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　　　　　　　　質質問問⑩⑩ 生生徒徒のの実実態態をを把把握握・・分分析析しし、、そそのの結結果果にに基基づづいいたた、、 　　　　　　　　質質問問⑫⑫－－２２ 質質問問⑫⑫でで「「行行っってていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

保保健健体体育育のの授授業業のの工工夫夫・・改改善善をを行行いいままししたたかか。。 どどののよよううなな取取組組ををししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

（（行行うう予予定定でですすかか。。））

　　　　　　　　質質問問⑩⑩－－２２ 質質問問⑩⑩でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは

授授業業のの工工夫夫・・改改善善すするるととききにに、、特特にに大大切切ににししてていいるるここととをを

上上位位かからら３３つつ選選んんででくくだだささいい。。

※※学学校校全全体体でで共共有有ししてていいるる点点をを回回答答ししててくくだだささいい。。

　　　　　　　　質質問問⑫⑫－－３３ 質質問問⑫⑫でで「「行行っってていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

取取組組のの成成果果はは見見らられれままししたたかか。。

　　　　　　　　質質問問⑬⑬ 学学校校部部活活動動のの地地域域連連携携にに向向けけてて、、地地域域ののススポポーーツツ団団体体等等のの

関関係係者者とと協協議議すするる場場をを設設けけてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑪⑪ 生生徒徒のの実実態態をを把把握握・・分分析析しし、、そそのの結結果果にに基基づづいいたた

運運動動習習慣慣のの確確立立・・定定着着・・改改善善にに係係るる取取組組をを計計画画的的にに

行行っってていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑭⑭ 競競技技志志向向ででははなないい、、誰誰ももがが参参加加ででききるる運運動動部部活活動動をを

設設置置ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑪⑪－－２２ 質質問問⑪⑪でで「「行行っってていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

どどののよよううなな取取組組ををししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑮⑮ 運運動動部部でではは、、専専門門的的なな技技術術指指導導ががででききるる指指導導者者（（教教師師をを

含含むむ））がが不不在在のの運運動動部部活活動動ははどどののくくららいいあありりまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑯⑯ 運運動動部部でではは、、科科学学的的ななトトレレーーニニンンググをを積積極極的的にに取取りり入入れれ、、

合合理理的的かかつつ効効率率的的・・効効果果的的なな活活動動ををししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑪⑪－－３３ 質質問問⑪⑪でで「「行行っってていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

取取組組のの成成果果はは見見らられれままししたたかか。。

　　　　　　　　質質問問⑫⑫ 生生徒徒のの実実態態をを把把握握・・分分析析しし、、そそのの結結果果にに基基づづいいたた

生生活活習習慣慣のの確確立立・・定定着着・・改改善善にに係係るる取取組組（（健健康康三三原原則則

（（運運動動、、食食事事、、休休養養及及びび睡睡眠眠））のの大大切切ささをを伝伝ええるる取取組組等等））

をを計計画画的的にに行行っってていいまますすかか。。
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【高等学校（定時制・通信制）】

　　　　　　　　質質問問①① 学学校校全全体体でで、、生生徒徒のの体体力力・・運運動動能能力力向向上上ののたためめのの 　　　　　　　　質質問問⑤⑤－－２２ 質質問問⑤⑤でで「「ししてていいるる」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

目目標標をを設設定定ししてていいまますすかか。。 どどののよよううなな方方法法でで広広報報ししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問②② 目目標標にに対対ししてて、、取取組組のの分分析析及及びび改改善善策策のの立立案案をを

ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑥⑥ 生生徒徒のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上にに関関ししてて、、家家庭庭のの関関心心はは高高いいとと思思いいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問②②－－２２ 質質問問②②でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

どどのの組組織織でで分分析析ししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑦⑦ ＩＩＣＣＴＴ機機器器のの活活用用状状況況でで当当ててははままるるももののをを選選んんででくくだだささいい。。

（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問②②－－３３ 質質問問②②でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

分分析析及及びび改改善善策策へへのの立立案案ををいいつつ行行っってていいまますすかか。。

（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑧⑧ 前前年年度度のの体体力力・・運運動動能能力力、、運運動動習習慣慣等等調調査査結結果果をを踏踏ままええてて、、

年年間間指指導導計計画画のの改改善善にに反反映映ししままししたたかか。。

　　　　　　　　質質問問③③ 教教師師はは生生徒徒のの体体力力向向上上にに関関すするる校校内内外外のの研研修修やや研研究究会会 　　　　　　　　質質問問⑧⑧－－２２ 質質問問⑧⑧でで「「ししてていいるる」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、改改善善すするる際際にに重重視視

にに参参加加しし、、自自校校のの体体力力・・運運動動能能力力のの向向上上にに係係るる取取組組にに ししたたススポポーーツツのの関関わわりり方方はは何何でですすかか。。（（複複数数回回答答可可））

反反映映ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問④④ 生生徒徒のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上にに関関ししてて、、教教師師のの意意識識はは高高いいとと思思いいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑨⑨ 保保健健体体育育のの授授業業でで努努力力をを要要すするる生生徒徒ががいいるる場場合合にに

どどののよよううなな取取組組ををししてていいまますすかか。。（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問⑤⑤ 生生徒徒のの生生活活・・運運動動習習慣慣のの確確立立・・改改善善、、体体力力・・運運動動能能力力のの

向向上上ののたためめのの取取組組をを積積極極的的にに広広報報ししてていいまますすかか。。
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